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1.001ue moJI0KeHus

KoHnTtponbsHo-ouenounsie cpeactsa (KOC) nmpeanazHadeHsl 17151 KOHTPOJIA U OLIEHKHU
00pa30BaTeNbHBIX JOCTHKCHHH OOYYaloIIMUXCs, OCBOMBIIMX MpOrpaMMy y4eOHOH
JAUCIMILTUHBI «MaTteMaTuka.

KOC Bk/1104al0T KOHTPOJIbHBIE MAaTE€PHUAIIBI AJIsl MPOBEACHUS TEKYIIEr0 KOHTPOJIS U
MIPOMEXKYTOUHOM aTTecTali B opMe K3aMeHa.

KOC pa3paboTanbl HA OCHOBaHUHU:

— @epaepanbHOIro rocy1apcTBEHHOro oOpa3oBaTenbHoro crangapra CIIO;
— OCHOBHOM npodeccuoHanbHOM 00pazoBaTenbHOU porpammel [ITICC3 (IITTKPC);
— paboueii mporpamMmsel y4eOHON UCHUIUIMHBI «MaTemMaTHuKay.

2. IlpenmeTHble pe3yJbTaThl OCBOCHHSI AHCHUILUIMHBI, MOAJIEKALIUE
NpoBepKe:

c(hOpMUPOBAHHOCTh TMPEACTABICHUM O MaTeMaTUKE KaK YacTh MHUPOBOM

KyJIbTYphl U MECTE€ MaTEMaTUKH B COBPEMEHHOM NMBWJIM3AIUHU, CIIOCOOax

ONMCAHUS ABJICHUMN PEATIbHOIO MUPA HA MAaTEMAaTUYECKOM S3bIKE;

- c(opMUPOBaHHOCTH MPEJCTABICHUN O MAaTEeMaTHYECKUX MOHATUAX KaK BaxK-
HEUIIMX MAaTEeMaTUYECKUX MOJIEIAX, MO3BOJSIONIMX OMUCHIBATh U W3Yy4daTh
pa3HbIE IPOLECCHI U SBIICHUS, IOHUMAaHUE BO3MOXHOCTH aKCUOMATHUYECKOTO
IIOCTPOEHHSI MATEMATUYECKUX TEOPUL;

- BJIQJICHUE METOJAMHU JIOKA3aTEJIbCTB U AJITOPUTMOB PELICHUS, YMEHUE HX
MIPUMEHATh, TPOBOAUTH JIOKA3aTEIbHBIE PACCYKICHUS B XOJI€ PEIICHUA 3a-
Jad;

- BIIQJICHUE CTAaHJAAPTHBIMHU TMPUEMAMM PEUICHHS PAlMOHAIBHBIX U MPpPalUo-
HaJIbHBIX, MMOKA3aTEJIbHBIX, CTEIIEHHBIX, TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUU U
HEPABEHCTB, MX CHUCTEM; HCIOJb30BAHUE TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPO-
rpaMM, B TOM YHUCJIE IS MOUCKA MyTH PEUICHUS W WLIIOCTPALUU PELICHUS
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB;

- chOpMUPOBAHHOCTh MPEACTABICHUNA 00 OCHOBHBIX TMOHATHUIX MaTeMaTHYe-
CKOI'0 aHAJIN3a U UX CBOMCTBAX, BJIAJCHUE YMEHUEM XapaKTEPU30BaTh MOBE-
neHue (PYHKIMNA, UCTIONh30BaHUE TOJYUEHHBIX 3HAHUN IS ONUCAHUS U aHa-
JIA3a peajabHbIX 3aBUCUMOCTEN;

- BJIQJICHUE OCHOBHBIMHU MOHATUSIMH O TIOCKMX U MPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMET-

pU4ecKuX (Urypax, UX OCHOBHBIX CBOMCTBaX; CPOPMHUPOBAHHOCTH YMEHUS

pacrno3HaBaTh T€OMETpUYECKUEe (UTYPHI HA YepTekKax, MOJEISIX U B peasib-

HOM MHpE; MPUMEHEHHWE HW3YYCHHBIX CBOMCTB TE€OMETpPHUYECKHX (uryp u

dbopmyn ais penieHusl TeOMETPUUYECKUX 3a7a4 U 3a7a4d ¢ MPAKTUYECKUM CO-

JIEpKaHUEM;



c(OPMUPOBAHHOCTh MPEACTABICHUI O MpOIeccax M SBICHUSAX, WMEIOLIUX
BEPOSITHOCTHBIM XapakTep, CTaTUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSIX B pPEaIbHOM
MHpE, OCHOBHBIX IOHATHIX JJIEMEHTAPHOM TEOPUM BEPOSATHOCTEH; YMEHUU
HaXOJUTh U OLEHUBATH BEPOSTHOCTH HACTYIUIEHUS COOBITUN B MPOCTEHIIMX
IIPAKTUYECKUX CHUTYallMsIX U OCHOBHBIC XapPAKTEPUCTUKU CIIyYalHBIX BEJIM-
YUH;

BJIAJICHUE HABBIKAMM MCIIOJIB30BAHUS T'OTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IPOIPAMM
IIPU PEIICHUU 3a/1a4.



3. PacnipeneieHue olleHUBAHMS MPeAMETHBIX Pe3yJIbTATOB 00yUeHHs 10 BUIaM

KOHTPOJIA

HanmeHoBaHMe 3j1eMeHTA NMpEeAMETHBIX PE3YyJbTATOB OCBOCHUSA

Buapl arTecTanuu

AUCHHUILTTUHBI Tex . IIpomesicymounas
Yiyuu KOHmpoib ammecmayusl
I1.1. ChopmupoBaHHOCTE NPEACTABICHUN O MaTEMaTHKE KaK YacTH
N 5 0Ipoc OK3ameH
MHPOBOH KyJIbTYPbl M MECTE€ MATEMATHKU B COBDEMEHHON LMBUIH- | avocTOSTENbHAS
3a1Mu, cCnocobax ONMMCaHUs SBJICHUI pealbHOrO MHpa Ha MaTeMa- pabora
TUYECKOM S3BIKE
I1.2.ChopmMupoBaHHOCTH MPEACTABICHUH O MATEMaTUYECKHX TTOHSI- ompoc
TUSX KaK BOKHEHIINX MaTEMaTHYECKHX MOJIEIISX, TO3BOJISIOIINX CAMOCTOSITENbHAS
OIKCHIBATh M U3y4aTh pa3HbIe MPOLIECCHI U SBJICHUS; TOHUMaHNe pabota
BO3MOYXHOCTH aKCMOMATUYECKOTO MOCTPOSHHS MaTeMaTHYECKIX
TEOpUH
I1.3.Bnanenue MeToqamMu J10Ka3aTeabCTB U alTOPUTMOB PELICHHUS, ompoc
YMEHHE UX NPHUMEHATh, IPOBOAUTH I0KA3aTEIBHbIE PACCYKACHUA B | canvocTosSTeNbHAS
X0J¢ peuIecHus 3a1a4 pa60Ta
I1.4.Bnanenve cTaHIapTHBIMU IIPUEMaMU PELICHUS palliOHATBHBIX ompoc
Y UppaIOHAJIbHBIX, T0KA3aTeIbHBIX, CTETIEHHBIX, TPUTOHOMETPH- CAMOCTOSTENbHAS
YeCKUX YPaBHEHUU U HEPABEHCTB, NX CUCTEM; HCIIOJIb30BAHHE I'0- pabora
TOBBIX KOMIBIOTEPHBIX IIPOTPaMM, B TOM YHUCIIE /TS TIOMCKA MTyTH
peleH sl ¥ WIDTFOCTPAIMY PEIICHUs] yPaBHEHUH 1 HEPAaBEHCTB
I1.5.ChopmMupoBaHHOCT MIPEACTABICHUN 00 OCHOBHBIX TTOHSITHSIX ompoc
MaTeMaTHYECKOTO aHAJIN3a U UX CBOMCTBAX, BII/JICHUE YMEHUEM CAMOCTOSITENbHAS
XapaKTepu30BaTh MoBeeHHE ()YHKIINN, HCITOb30BAHNE TIOTYICH- paboTa
HBIX 3HAHUH /7151 ONIMCAHUS U aHAJIN3a PEAIbHBIX 3aBUCUMOCTEN
I1.6.Briagenne OCHOBHBIMU MOHATHSAMHU O MJIOCKUX U IPOCTPAHCT- ompoc
BEHHBIX F€OMETPUUECKUX (PUTYPaxX, UX OCHOBHBIX CBOMCTBAX; CAMOCTOSTEILHAS
c(OPMHPOBAHHOCTH YMEHUS PacIO3HABATh FEOMETPUIECKUE PUTY- pabora
PBI Ha YepTekax, MOJIEIISIX U B PEATbHOM MUPE; TPUMEHEHHE U3Y-
YEHHBIX CBOHNCTB F€OMETPUIECKUX (PUTYp U POPMYIT JUIs pEeIICHUS
TEOMETPHUECKUX 3a]a4 ¥ 3a/1a4 C MPAKTHIECKUM COJIepIKaHuEeM
I1.7.ChopmupoBaHHOCTb MPEACTABICHUH O Mpolleccax U sIBICHUSIX, ompoc
MMEIOLINX BEPOATHOCTHBINA XapaKTep, CTATUCTHYECKUX 3aKOHOMED- | caMoCTOSTENbHAS
HOCTSIX B PeaJIbHOM MHPE, OCHOBHBIX MTOHATHUSX JIEMEHTAPHOMN pabora
TEOPHH BEPOSATHOCTEH; YMEHUN HAXOIUTh U OLIEHUBATH BEPOSTHO-
CTH HACTYIUICHHUS COOBITHH B MPOCTEHITNX MPAKTUISCKAX CUTYaI[U-
SIX ¥ OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKHU CITyJAHBIX BEIINIHH
I1.8.Brafgenne HaBBIKaMH HCITOJB30BAHUS TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX TECTUPOBAHUE

IIporpamMM IpH PEeLIeHUH 3a7a4




4. PacnipenesieHre THIIOB KOHTPOJIbHBIX 32/IaHUI 110 3JIeMEHTaM pPe3yJIbTAaTOB 00y4YeHust

Conep:kanue y4eOHOro MaTepuasia no nporpamme Y J{

Tun KOHTPOJIBLHOTO 3a1aHUS

1.1 I1.2 I.3 I1.4 I1.5 I1.6 I1.7 I1.8
Pa3nen 1. YACJOBBIE U PAIIMOHJILHBIE BHIPAYKEHUS
1.1. UncoBble BBIpaKEHHUS 0 o/c o/c o/c T
1.2. PanuoHalbHBIC BBIPOKEHHUSI 0 o/c o/c o/c T
Pazngen 2. DYHKIIUU
2.1 OyHkwms, e€ cBoicTBa U rpaduk 0 o/c o/c o/c T
2.2 TIpeoOpa3oBanus rpaduKoB QyHKIHIT 0 o/c o/c T
2.3 KopeHb HaTypaibHOH CTEIICHH 0 o/c o/c o/c T
2.4 CrenenHast QyHKIHS 0 o/c o/c o/c T
2.5 TlokazaTenpHas PyHKITUS 0 o/c o/c o/c T
2.6 Jlorapupmuueckast GyHKIUSA 0 o/c o/c o/c T
Pazaen 3. IPAMBIE U IIJIOCKOCTHU B IPOCTPAHCTBE
3.1. ITapannensHOCTh MPSMBIX U TUIOCKOCTEH 0 o/c o/c o/c T
3.2. [lepnieHAUKYISPHOCTH MPSMBIX U TIOCKOCTEH 0 o/c o/c o/c T
Paznen 4. BEKTOPBI 1 KOOPJIUHATBI
4.1. JlekapToBa cUCTeMa KOOPIMHAT B MPOCTPAHCTBE 0 o/c o/c o/c T
4.2. BeKTopbI B TPOCTPAHCTBE 0 o/c o/c o/c T
Pazgen S. TPUTOHOMETPUSI
5.1. Tpuronomerpuueckas GyHKIUS 0 o/c o/c T
5.2. [IpeoOpa3oBaHwe TPUTOHOMETPHUYCCKHUX BBIPAKCHHIMA 0 o/c o/c T
5.3. TpUroHOMeTpUUYECKHUE ypaBHEHUS 0 o/c o/c o/c T




Coaeprxanue yueOHOro Mmarepuasa mo nporpamme Y /[ Tun KOHTPOJILHOTO 3a1aHUS

I1.1 I1.2 I1.3 I1.4 IL.5 I1.6 I1.7

Pa3znen 6. HAUAJIA MATEMATUYECKOT'O AHAJIM3A

6.1. Teopus npenenos 0 o/c o/c o/c
6.2. [IponsBonHas 0 o/c o/c o/c
6.3. OnpeneneHHbI HHTErpal 0 o/c o/c o/c

Pazgen 7. MHOTOT'PAHHUKU U KPYTJIBIE TEJA

MHOrorpaHHuKH 0 o/c o/c o/c
Tena Bpamenus 0 o/c o/c o/c
O0BeMBI Tel 0 o/c o/c o/c

Pa3znen 8. KOMBUHATOPUKA, CTATUCTUKA U TEOPUSA BEPOSITHOCTEIN

Crarucruka 0 o/c o/c o/c
KombunaTtopuka 0 o/c o/c o/c
Teopus BeposiTHOCTEH 0 o/c o/c o/c

Pa3nen 9. YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA

VYpaBHEHMSI U HEPABEHCTBA 0 o/c o/c o/c

CucremMbl ypaBHEHUH U HEPABEHCTB 0 o/c o/c o/c

0 — YCTHBI OITpOC, C — CaMOCTOSATENbHAs padoTa, T - TECTHPOBAHUE




5. XapakTepuCTHKA OCHOBHBIX BH/I0B Y4eOHOM IeSITeJIbHOCTH CTYACHTOB

Conep:kanue o0yueHust

XapakTepHCcTHKA OCHOBHBIX BH/I0B/1eSITeJIbHOCTH CTY1CHTOB
(Ha ypoBHe y4eOHBIX AelCTBHIi)

BBenenue

O3HaKOMJIEHHE C POJIbIO MATEMATHKH B HayKe, TEXHUKE, YKOHOMUKE,
MH(POPMALMOHHBIX TEXHOJIOTUSAX U MPAKTUIECKOHN NeSTETbHOCTH.
O3HakOMJIEHHE C LEISIMU M 3a/a4aMH H3YYCHHs MaTeMaTUKU TpH
ocsoernu npodeccuii CI10 u cnennansuocret CI10

AJITEBPA

Pa3BuTHe NOHATHS 0 YHCIE

Beinonnenue apupmMeTndeckux ASHCTBUI Hall YMCIaMHU, COYeTast yCT-
HbIEC U IUCbMEHHBIE IIPUEMBI.

HaxoxnaeHne npuOMMKEHHBIX 3HAYCHUW BEIMYUH M TIOTPEITHOCTEH
BbIUUCIICHUH (a0COMIOTHON M OTHOCHUTENBHOI); CpaBHEHHE YMCIIOBBIX
BBIPAKCHU.

Haxoxxnenue omun6ok B mpeoOpa3oBaHUsAX M BBIYMCICHUAX (OTHOCHUT-
Csl KO BCEM ITYHKTaM IIPOrpaMMbl)

Kophn, crenenun, jgora-
pudmbl

O3HaKOMJIEHHE C MOHATHEM KOPHS N-U CTENEHU, CBOWCTBAMU PalU-
KaJIOB U MIpaBUJIAMU CPaBHEHMS KOPHEH.

DopMyIMpOBaHUE ONPEIEIICHUs KOPHSA M CBOMCTB KOpHEW. Brrumc-
JICHUE U CpaBHEHHE KOPHEW, BBIOJIHEHNE PUKHUJIKH 3HAUEHUs KOp-
HS.

[TpeoOpa3oBaHue YUCIOBBIX M OYKBEHHBIX BBIPOKEHHH, COJEpIkKa-
LIUX PaJUKAJIBL.

Beimonnenne pacderoB 1o Qopmyniam, COICpKALIUM  PaIHKaIIbI,
OCYILECTBIISA1 HEOOXOIMMBIE MTOACTAaHOBKH U IPe0Opa30BaHMUsL.
Omnpenenenne paBHOCHIBHOCTH BBIpRXXEHHUH C paaukanamu. Pemre-
HUE UppalMOHAIbHBIX YPaBHEHUH.

O3HakoMJIEHHE C MOHSITHEM CTENEHU C JEWCTBUTENIBHBIM ITOKa3aTe-
JIEM.

HaxoxneHue 3HaueHH cTeneHu, UCI0JIb3ys TPU HE0OXO0IMMOCTH
MHCTPYMEHTAIILHBIE CPEJICTBA.

3anucbIBaHUE KOPHS N-i CTENEHU B BUJE CTEMEHU C APOOHBIM MOKa-
3arejeM U Hao0OpOT.

@opMyJIMpOBaHNE CBOMCTB CTENEHEN. BelunciieHne creneHen ¢ pa-
LIMOHAJILHBIM T10KA3aTEJIEM, BBIIIOJHEHUE NPUKUIKU 3HAYEHHs CTe-
IIEHU, CPABHEHUE CTEIICHEH.

[TpeoOpa3oBaHue YUCIOBBIX M OYKBEHHBIX BBIPaKEHHM, coaepika-
IIMX CTENEeHU, IPUMEHSs CBOMCTBa. PelieHne nokasarenbHbIX ypaB-
HEHUM.

O3HakoMJIEHUE ¢ IPUMEHEHUEM KOpPHEH M CTENEHEH NPH BBIYMCIIE-
HUU CPEHUX, AEICHUH OTPE3Ka B «30JI0TOM CEYEHUMN». Perienne
MPUKJIAJIHBIX 3a]1a4 Ha CJI0XKHBIE MPOIICHTHI

IIpeoGpa3oBanue ajareod-
pPan4YecKMX BbIPAaKeHU N

Beinonnenue npeobpa3zoBaHuil BEIpaXeHUH, TpUMEHEHUe Gopmy,
CBSI3aHHBIX CO CBOMCTBAaMHU CTETIEHEH U Jorapru(hMOB.

Onpenenenue o0JaCTH JOMYCTUMBIX 3HAUYEHHUH JOrapupMHUECKOro
BbIpaxkeHHsl. Pemenue norapuMuueckux ypaBHEHUN

OCHOBbI TPUTOHOMETPHUU

OcHOBHBIC TOHATHSA

N3yuenne paamaHHOTO METOJla M3MEPEHUs YIJIOB BpAIICHUS U UX
CBSI3U C TpaaycHOW mepoil. M3o0pakeHue yriioB BpalieHUs Ha OK-
PY’KHOCTH, COOTHECEHHE BEJIIMYMHBI YIJIa C €ro pacroyIOKEHUEM.
dopMyHpoBaHUE ONIPEICTICHUN TPUTOHOMETPHUIECCKUX (PYHKITUN

JUI YIJIOB IIOBOPOTA M OCTPBIX YIVIOB HPSIMOYTOJIBHOI'O TPEYTOJbHHU-




Ka U 00BSICHEHHE UX B3aMMOCBSI3U

OcHOBHbBIE TPUI'OHOMET-
PU4YECCKHE TOKACCTBA

[IpuMeHeHre OCHOBHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX TOXKAECTB JJIsl BbI-
YUCJICHUS 3HAYCHUI TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIHMM 110 OJJHOU U3
HUX

IIpeoOpa3oBanusi npo-
CTeflMX TPUTOHOMETPH-
YeCKHMX BbIPasKeHU

N3y4yeHnne oCHOBHBIX (pOPMYI TPUTOHOMETPHUU: (POPMYJIBI CIOKEHHS,
yIIBOCHHUS, IPE0OPa30BaHUS CYMMbI TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKITHIA
B IIPOM3BEJICHUE W NMPOM3BEICHUS B CYMMY M NIPUMEHEHHE IPU BBI-
YHUCICHUU 3HAYECHUS TPUTOHOMETPUYECKOTO BBIPAKEHUS U YIpOLIe-
HHUS €TO0.

O3HaKOMJIEHHE CO CBOWCTBAMU CUMMETPUHN TOUEK HA €IMHUYHOU
OKPYXHOCTH M IPUMEHEHHE X JUIS BBIBOJIA OPMYIT IPUBEACHUS

IIpocreiinme TpUroHOMeT-
pHYecKHe YPABHEHHA U
HEPaBEHCTBA

Pemenue mo ¢gopmynam ¥ TPUTOHOMETPHUYECKOMY KPYTy MPOCTEH-
LIMX TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHHH.

[TpumeHeHne OOUIMX METOJOB pEIICHHs YpaBHEHUH (TpUBEICHUE K
JMHENHOMY, KBaJpaTHOMY, METOJ Pa3JIOKEHUs HAa MHOXKHUTEIH, 3a-
MEHBl TEPEMEHHON) IpPU PEIIeHUH TPUTOHOMETPUUECKUX YypaBHE-
HUH.

YMeHHne oTMedaTh Ha Kpyre peleHus NPOCTEHIINX TPUTOHOMETPH-
YECKUX HEPABEHCTB

ApKCHHYC, aDKKOCHHYC,
APKTAHI'€HC YU CJIA

O3HaKOMIICHHE C TIOHSATHEM O0PaTHBIX TPUTOHOMETPHUYECKUX (yHK-
WM.

N3ydenue onpeneneHnii apkCuHyca, apkKKOCUHYCa, apKTaHT'€HCa
qrcna, opMyIupoBaHue UX, U300pakeHHe Ha eIUHUYHOU OKPYXK-
HOCTH, IPUMEHEHUE NPU PEUICHUH YPaBHEHUN

Y

HKIIUU, UX CBOMCTBA U TPA®UKH

DyHKIUH.
IlonsiTHe 0 HENPEPBLIBHO-
cTH pyHKIUH

O3HaKoOMJIEHHE C TOHATHEM [IEPEMEHHOM, IPUMEPAMHU 3aBUCUMOCTEN
MEXy IEPEMEHHBIMHU.

O3HakoMJIEHHE C MOHATUEM Trpaduka, ONpeaesieHne MPUHAIEKHO-
CTH TOYKHU Tpaduky GpyHkuuu. Onpenenenue mno ¢popmyse mpocTei-
el 3aBUCUMOCTH, BH1a ee Tpaduka. Beipaxkenue no popmyie
OJIHOU IIEPEMEHHON Yepe3 Ipyrue.

O3zHakoMJieHHE ¢ onpeziesieHneM QyHKIUH, (pOpMyITHMpOBaHHUE €TO.
HaxosxneHue o6sacTu onpesieeHus 1 006JacTy 3HaueHU QyHKIu

CpoiicTBa QyHKIUH.
I'paduyeckas unTEpHIpe-
Tauusd. [Ipumeps! PpyHK-
HHMOHAJIBHBIX 32aBHCHMO-
cTeil B peajibHBIX Npoliec-
cax M sIBJICHHUAX

O3HakoMJIeHHE C NpuUMepamMHu (YHKLIHMOHAIbHBIX 3aBHCHUMOCTEH B
peaNbHBIX ITPOLIECCAX U3 CMEKHBIX TUCLIHILUINH.

O3HaKkoMJIEHHE C JJOKa3aTeIbHBIMHU PACCYXACHUSIMH HEKOTOPBIX
CBOWCTB JTMHEWHOW M KBaJpaTHYHOU (YHKIUI, MpOBEACHHE HCCie-
JIOBAaHUS JTUHEHHOM, KyCOYHO-TUHEHHOH, TPOOHO-TMHEHHOW U KBajI-
patnyHOl QyHKIM, mocTpoeHue ux rpaduxos. [loctpoenue u ure-
Hue rpapukoB ¢pyHkuil. UccnenoBanue QyHKINH.

CocraBneHue BUJIOB (YHKIMH MO JaHHOMY YCJIOBHUIO, PELICHUE 3a-
Jla4d Ha 3KCTPEMYM.

Beinonnenue npeobpazoBanuii rpaduka GpyHKuuu

OOpaTHble pyHKIMHT

N3yuenne noHATUs: 00OpaTHON (YHKIIMH, OTIpEe/IeTIeHUe BUIA U T10-
cTpoenue rpaduka oOpaTHON (PYHKITNHU, HAXOXKICHUE €€ 00J1acTH
ornpeneneHus U obiaactu 3HaueHui. [Ipumenenne cBONCTB PyHKITHI
IIPU UCCIIEIOBAaHUH YPAaBHEHUN U PEIICHUH 33/1a4 Ha SKCTPEMYM.
O3HaKOMJICHHE C TIOHSATHEM CIIOKHOU (DYHKIIUU

CreneHnble, NoKa3aTejb-
HbIE, JJOrapu(pMUYecKne u
TPUTOHOMETPHYECKHUE
(pyHknumn.

Brruncnenne 3naueHuit GyHKIIAN 110 3HAYEHUIO apTyMEHTA.
OnpezneneHue NOJI0KEHUS TOUKH HA TpaduKe 10 ee KOOpaAuHaTaM U
Hao000pOT.

Vcnionp30BaHue CBOMCTB (DYHKUMH Il CpaBHEHHs 3HAYEHUH CTere-




Oo0paTHbIE TPUTOHOMET-
puueckue GyHKIHU

Hel 1 JorapudMoB.

[TocTpoenne rpaIKOB CTETIEHHBIX U JOrapUPMHUIECKUX PYHKINH.
Pemenue nokasarenbHbIX U JIorapu()MUYECKUX YpaBHEHUH U Hepa-
BEHCTB 110 U3BECTHBIM aJIFOPUTMAaM.

O3HakoOMJIEHHE C IOHSATUEM HENPEphIBHOW MEPUOJUUYECKON (YyHK-
1uH, (OpMYIHPOBAHNE CBOMCTB CHHYCA M KOCHHYCA, IOCTPOSHUE UX
rpaduKoB.

O3HaKOMJIEHHE C TOHATHEM F'APMOHMUYECKUX KOJI€OaHUH U mpumMepa-
MU FapMOHHMYECKHX KOJIeOaHUH JUIsl OMMCaHUsI TPOLIECCOB B (PU3UKE
U IPYTUX 00JIaCTAX 3HAHMUS.

O3HaKoOMJIEHHE C TIOHATHEM Pa3pbIBHOM MEpUOANYECKON (YHKIUH,
(dbopMynupoBaHUE CBOICTB TaHT€HCA U KOTAHT'€HCA, TIOCTPOCHHUE X
rpaduKoB.

[IpumeHneHue cBOMCTB QyHKIUMN A1 CPaBHEHUSI 3HAYEHUM TPUTOHO-
METPUYECKUX (PYHKIMH, pEeLIeHNs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUIA.
[Toctpoenue rpagukoB 0OpaTHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKLIMHA U
olpeeneHue 1o rpagukam ux CBOMCTB.

Beimonnenue npeodpa3zoBaHus TpagKoB

HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIM3A

IHocaenoBaTeJLHOCTH

O3HakoMIIEHHE C IIOHATHEM YUCIIOBOW MOCIIEA0BATEILHOCTH, CIIOCO-
0aMu ee 3a7jaHusl, BBIYMCICHUSMU €€ YWICHOB.

O3HakoMIIEHHE C IOHATHEM TIpeAesa OCIe10BaTEIbHOCTH.
O3HaKOMJIEHHE C BBIYMCIEHUEM CYMMBbI OECKOHEYHOI'O YHCJIOBOIO
psla Ha TpHUMEPE BBIYMCICHHUS CYMMBI OCCKOHEUHO YOBIBAIOMICH
reOMETPUUYECKON NPOTPECCUHN.

Pemenue 3agau Ha npuMeHeHHE POPMYIIbl CYMMbI OECKOHEUHO YObI-
BaIOILEN T€OMETPUIECKON NTPOrpecCcun

HpOH3BOI[Haﬂ H €€ Ipume-
HCHHUE

O3HaKOMJIEHHE C TOHSATHEM ITPOU3BOIHOM.

N3yuenue u GopMyaupoBaHUE €€ MEXaHMUYECKOTO U T€OMETPHUYECKO-
ro CMBICJIA, U3yYEHHUE aJITOPUTMA BHIYUCIICHUS POU3BOAHOM Ha MPH-
Mepe BBIYMCIIEHUS] MTHOBEHHON CKOPOCTH M YIJIOBOTO KO3 (uIneH-
Ta KacaTeJIbHON.

CocraBieHue ypaBHEHUs KacaTelbHOM B 00111eM BUE.

VYcBoenue mnpaswin auddepeHIupoBaHus, TaOIUIBI MPOU3BOTHBIX
AIIeMEHTapHbIX (DyHKUUH, mpuMeHeHHe s auddepeHIpoBaHUS
(GyHKIMH, COCTaBIIEHUSI ypPaBHEHUS KacaTeJIbHOM.

W3yueHne TeopeM O CBS3M CBOWCTB (PYHKUMHU U MPOU3BOJIHOH, (op-
MYJUPOBKA UX.

[TpoBenenue ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHON HCCaeI0BaHUs QYHKIINH, 3a-
JaHHOU (HOPMYJIIOM.

VYcTaHoBIEeHUE CBA3HM CBOMCTB (DYHKIIMU M MPOU3BOJHOM MO UX Ipa-
bukam.

ITpuMmeHeHre NpON3BOJHOM I PEILIEHUS 3aa4 Ha HAXO0XKIEHUE
HauOOJIbIIEr0, HAMMEHBIIETO 3HAYEHUS M Ha HAXOXKJIEHHUE JIKCTpe-
MyMma

IlepBooOpa3nasi u MHTeE-
rpaJ

O3HakoMJIEHHE C TOHITHEM MHTErpasia u epBooOpa3Hoil.

W3yueHne mpaBuia BEIYUCIECHUS IEPBOOOPA3HON U TEOPEMBI
Hgerorona-Jleiiouuna.

Pemenue 3ama4 Ha CBsA3b MepBOOOPA3HOM M €€ MPOU3BOIHOMN, BbI-
YUCJICHUE TIEPBOOOPA3HON 17151 JAaHHOW (PYHKITHH.

Pemenue 3a1a4 Ha MpUMEHEHHWE UHTETpaia Uil BBIUUCICHUS (U3U-
YECKUX BEJIMYMH U TIomanen




YPABHEHUA U HEPABEHCTBA

YpaBHeHUs M CHUCTEMBI
YpPaBHeHUil
HepaBeHcTBa U cucTeMbI
HEPaBEeHCTB C ABYyMS
nepeMeHHbIMHU

O3HakoMJIEHHE € MPOCTEHIIMMU CBEACHUSIMH O KOPHSX anreOpauue-
CKHX YPaBHEHMM, TOHATUAMM UCCIIENOBAHUS YPABHEHUN U CUCTEM
YPaBHEHUM.

W3y4yeHne Teopun PaBHOCUIBHOCTU YPaBHEHUH U €€ NPUMEHEHHUS.
IloBTOpEeHME 3amMCH pELICHUs CTAaHIAPTHBIX YPaBHEHUM, IIPUEMOB
npeoOpa3oBaHusl YpaBHEHUH JUIsl CBEJEHUS K CTaHJIApPTHOMY YpaB-
HEHUIO.

Pemenue panvoHaNbHbIX, UPPALMOHAIBHBIX, TI0KA3aTEIbHBIX U TPH-
TOHOMETPUYECKUX YPABHEHUHN U CUCTEM.

Vcnonb3oBanue cBOMCTB U rpadukoB GyHKUMN AJIs peIIeHUs ypaB-
HeHUM. [I0BTOpeHrE OCHOBHBIX IIPUEMOB PELLICHUS CUCTEM.

Pemienne ypaBHeHMI ¢ IpUMEHEHHEM BCEX NPUEMOB (pa3iokKeHHUs
Ha MHOJKWTEIH, BBEJACHUS HOBBIX HEU3BECTHBIX, ITOJCTAHOBKH, I'pa-
(HYeCKOoro MeToa).

Pemenue cuctemM ypaBHEHHUH ¢ IPUMEHEHUEM PA3JIMYHBIX CIIOCOOOB.
O3HakoMJIeHHE C OOLIMMM BONPOCAMH PELICHHs] HEPAaBEHCTB U MC-
MOJIb30BaHNE CBOWCTB M rpadukoB (DyHKIMI MpU peuieHud Hepa-
BEHCTB.

Pemenne HEpaBEeHCTB M CUCTEM HEPABEHCTB C IIPUMEHEHHEM pa3-
JIMYHBIX CIIOCOOOB.

IIpuMeHeHne MaTeMaTU4eCKUX METONOB Ul PEIICHUS COAepXkKa-
TEJIbHBIX 3aJ1a4 U3 pasjInYHbIX 00JIacTell HayKu W npakThku. MHrep-
IIPETUPOBAHNE PE3YJIbTATOB C YYETOM PEaJIbHbIX OIPAaHUYEHUN

3JEMEHTbI KOMBUHATOPUKH, TEOPUU BEPOATHOCTENU U CTATUCTUKH

OcHoOBHBIE IOHATHUSHA
KOMOUHATOPHKH

N3yuenue npaBuiia KOMOMHATOPUKHN U IPUMEHEHUE TIPU PEILICHUU
KOMOMHATOPHBIX 3a/1a4.

Pemennie KOMOMHATOPHBIX 3a/1a4 METOAOM iepedopa U 10 IPaBUITy
YMHOXEHHUS.

O3HakoMJIEHHE C TOHATUAMU KOMOWMHATOPUKHU: pa3MEILIeHUSIMH, CO-
YeTaHUSIMU, IEPECTaHOBKaMH U (POPMYJIaMH JJIsl X BBIYMCIICHHUS.
OObsicHeHHE U IpUMeHeHue GopMYyJI 171l BBIUMCIICHHS pa3MEeLIeHHH,
NIEPECTAaHOBOK M COUYETAaHUH MU PELICHUM 3a/1a4.

Oznakomiuenue ¢ 6uHoMoM HbtoToHa u TpeyronpHukoMm [ackass.
Pemenne mpakTudeckux 3ajad ¢ MCIOJIb30BAaHUEM IMOHATUH U Ipa-
BUJI KOMOMHATOPUKHU

DJIeMeHTBI TeOpHH
BepoOsATHOCTEM

N3ydeHune KIACCMYECKOTO ONMPEAEIICHUS BEPOSITHOCTH, CBOWCTB Be-
POSITHOCTH, TEOPEMBI O CyMME BEPOATHOCTEM.

PaccmoTpenue npuMepoB BBIUHMCIEHUSI BEPOATHOCTEN. Pelenne
3a/1ay Ha BBIYMCIIEHNUE BEPOSITHOCTEH COOBITHIA

IIpeacrasieHue JaHHBIX
(Tabdamubl, IMArpaMmbl,

rpadpuxn)

O3HaKOMJIEHHE C MPEACTABIEHUEM YHCIOBBIX JAHHBIX U UX XapaKTe-
pUCTHUKaMHU.

Pemenue npakTHueckux 3a7a4y Ha 00padOTKY YUCIOBBIX JaHHBIX,
BBIYMCIICHHE HX XapAKTEPUCTHUK

I'EOMETPUA

IIpsimble ¥ MI0CKOCTH
B IIPOCTPAHCTBE

®opMyIHpOBKa U IPUBEIEHUE J10KA3aTEIbCTB MIPU3HAKOB B3aUMHOTO
pacmosIokKeHUs NPSIMBIX U IUIOCKOCTEN. Pacrio3HaBaHue Ha yepTekax
U MOJEJIAX Pa3IMYHBIX CIy4aeB B3aWMHOIO PACIIONIOKEHUS MPAMBIX
U IJIOCKOCTEH, apryMEHTUPOBAHUE CBOUX CYXKICHUMU.
DopMyJIUPOBAHUE ONPECTECHUM, TPU3HAKOB U CBOMCTB Mapalljieib-
HBIX ¥ MEPIEHAUKYIISPHBIX MIJIOCKOCTEN, IBYTPAaHHBIX U TMHEUHBIX
YTJIOB.




BeInonHeHNe MOCTPOCHUS YITIOB MEXY MPSIMBIMM, IPSIMON U IIOC-
KOCTBIO, MEXKJly IUIOCKOCTSMHM II0 ONMCAHUIO, U PACIO3HABAHUE UX
Ha MOJEIIAX.

IIpuMeHeHne IPU3HAKOB U CBOWCTB PACIOJIOKEHUS MPAMBIX U IUIOC-
KOCTEH NpU pELICHUH 3a/1a4.

N300paxeHne Ha pUCYHKaX M KOHCTPYMPOBAaHUE HA MOJAEIAX Iep-
NEHAMKYJISPOB U HAKJIOHHBIX K IIJIOCKOCTH, NPSIMBIX, MapajlIEIbHbIX
IUIOCKOCTEH, YIIIOB MEXAY MPSMOHN H IJIOCKOCTBIO U 000CHOBAaHUE
IIOCTPOCHHUH.

Pemenue 3a1a4 Ha BBIYMCIIEHUE T€OMETPUUYECKUX BENIUYUH. ONUCHI-
BaHUE PACCTOSIHUA OT TOYKH JI0 IUIOCKOCTH, OT IPSAMOH A0 IIOCKO-
CTH, MEXIY IUIOCKOCTAMM, MEXKIY CKPEIIMBAIOLIUMUCS IPSIMBIMH,
MEXy IPOU3BOJIbHBIMU (PUIypaMH B IPOCTPAHCTBE.
@OopMyJIMPOBAaHUE U JOKA3bIBAHUE OCHOBHBIX TEOPEM O PACCTOSIHUAX
(TeopeM cylecTBOBaHUs, CBOICTBA).

N3o0pakeHune Ha yepTekax U MOJCIISIX PACCTOSHUS M1 00OCHOBaHUE
CBOMX cyxJeHui. OnpenesneHne n BbIYMCICHUE PACCTOSHUM B IIPO-
cTpancTBe. [Ipumenenne GopMmys ¥ TEOpeM IUIAHUMETPUH UIS pe-
LICHUS 33/]1a4.

O3HaKOMJIEHHUE C OHATHEM NAPAJUIEIBHOTO IPOEKTUPOBAHUS U €T0
cBoiicTBaMHu. POPMYJIMPOBAHUE TEOPEMBI O IUIOMIAJH OPTOTrOHAJb-
HOM NPOEKIIMY MHOTOYT'OJIbHUKA.

[TpumeHneHnue Teopuu s 000CHOBAaHUS IOCTPOECHUHN U BHIYMCICHUH.
ApPryMEHTUpOBAaHUE CBOUX CYKIEHUH O B3aMMHOM PACIIOJIOKECHUH
IIPOCTPAHCTBEHHBIX (QUTYD

MHOrorpaHHUKHU

Onucanue U XapaKTepUCTHKA Pa3IMYHBIX BUJIOB MHOT'OIPaHHUKOB,
[IEPEUYUCIICHUE UX DJIEMEHTOB U CBOWCTB.

N300paxeHre MHOTOTPaHHUKOB U BBIITOJIHEHUE ITOCTPOEHMSI Ha U30-
Opa’keHUsIX U MOJIEIISIX MHOTOI'PaHHHUKOB.

Beluncrnenye JIMHEWHBIX JIEMEHTOB M YIVIOB B IIPOCTPAHCTBEHHBIX
KOH(Urypanusx, apryMeHTUPOBAaHUE CBOUX CYKICHUH.
XapakTepucTuka U M300pakeHHE CEUYEHMs], pa3BepTKH MHOIOTPaH-
HUKOB, BBIYUCJICHUE TUIOLIA/IEH IOBEPXHOCTEM.

[Toctpoenne mnpocTediux cedeHui Ky0Oa, NpU3MBI, MHPAMUIBIL.
[TpumMeHeHue GpakToB U CBEICHUN U3 TUIAHUMETPHH.

O3HakoMJIEHHE C BUAAMU CUMMETPUI B POCTPaHCTBE, (HOPMYIHPO-
BAHHME ONPENEICHUN M CBOWCTB. XapaKTepUCTUKA CHMMETPUH TEI
BpaIllEHUs] U MHOTOTPAaHHUKOB.

[IpuMeHeHne CBONCTB CHMMETPHH NIPU PEIICHHUH 3a/1a4.
Vcnonb3oBanue MpUOOPETEHHBIX 3HAHUM Ul MCCIEIOBAHUS M MO-
JENIMPOBAaHMsI HECTIOKHBIX 3a7ad.

N300pakeHre OCHOBHBIX MHOTOIPAHHUKOB U BBIITOJHEHUE PUCYHKOB
10 YCJIOBUSIM 3aJa4

Tesia u moBepxHOCTH
BpalleHHsA

O3HakoMJIeHHE C BUJAaMH TeJ BpalleHus, (GOpMyInpOBaHUE HX OIl-
pEeIeNeHn U CBOMCTB.

dopMyIHpOBaHUE TEOPEM O CEYEHHUH IlIapa IUIOCKOCTHIO U IIOCKO-
CTH, KacaTeJIbHOM K cepe.

XapakTepucTuka U U300paxkeHue TeJl BpalleHUs, X Pa3BEepPTKH, ce-
YEHHUS.

Pemienue 3amay Ha MOCTPOCHHE CEUYEHUM, BBIYMCIIEHUE JJIMH, pac-
CTOSIHUH, yrioB, Iutomanei. IIpoBeneHue qoKa3aTelbHBIX PACCYkK-
JICHUI TIPU PEIICHUU 3aa4.




[IpumeHeHne CBOWMCTB CHUMMETPUU TpPU PEUICHWH 3ajad Ha Teja
BpallleHUs1, KOMOMHALINIO TEl.

N300paxeHne OCHOBHBIX KPYIJIBIX TEJI U BBIIOJHEHUE PUCYHKA IO
YCIIOBUIO 33J1a4H

HN3mepeHus B reoMeTpun

O3HaKOMIIEHHE C ITOHATUAMU IUIOIIAAU U 00beMa, aKCHOMaMU

M CBOMCTBaMH.

Pemenve 3ama4y Ha BBIUMCICHUE TUIOMIAACH TJIOCKUX (UTYp C TIPHU-
MEHEHUEM COOTBETCTBYIOMMUX (HopMyIT U (PaKTOB U3 TUTAHUMETPHH.
N3yuenune TeopeM 0 BEIUUCICHUH 00bEMOB IMPOCTPAHCTBEHHBIX TE,
peleHure 3a1a4d Ha MpUMeHeHue GopMYIT BEIYUCICHUS 00bEMOB.
N3yuenune Gopmy: 1 BRIUMCICHUS TUIOMIAACH MTOBEPXHOCTEH MHO-
TOTPAHHUKOB U TEJ BpPAIICHHUS.

O3HakOMJIEHHE C METOAOM BBIYMCICHHUS IUIOMIAAN MOBEPXHOCTH
chepsl.

Pemienue 3a1ay Ha BBIYMCIICHHUE TUIONIAJEH TOBEPXHOCTU MPOCTPaH-
CTBEHHBLIX TCJ

KoopauHatbl 1 BEeKTOPbI

O3HakoMJIeHUE C TIOHATHEM BeKTopa. M3yueHue nexkapToBoil cucre-
MBI KOOpAMHAT B IPOCTPAHCTBE, IOCTPOCHUE I10 3aJaHHBIM KOOPIHU-
HaTaM TOYEK M IUIOCKOCTEN, HAX0KIEHUE KOOPIMHAT TOYEK.
HaxoxieHne ypaBHEHHI OKPY)KHOCTH, CEpbl, TUIOCKOCTH. Bbrumc-
JIEHUE PACCTOSHUI MEXy TOUKAMM.

N3yuenune CBOMCTB BEKTOPHBIX BEIWYHH, IIPABUJI PA3JIOKEHUS BEK-
TOPOB B TPEXMEPHOM NIPOCTPAHCTBE, MPABHJI HAXOKIEHUS KOOPAHU-
HaT BEKTOpa B IIPOCTPAHCTBE, IIPaBUJI ACUCTBUH C BEKTOPAMHM, 3a-
JIAHHBIMU KOOPJIMHATAMH.

IIpuMeHeHne Teopyuy pY PEIICHUH 3a7a49 Ha JEHCTBUS C BEKTOPAMH.
N3yyenue CKamsIpHOrO MPOU3BEACHUSA BEKTOPOB, BEKTOPHOIO ypaB-
HEHUs NPSIMOM U TUIOCKOCTHU. [[puMenenne Teopun pyu peiieHny 3a-
Jla4 Ha IeUCTBUS C BEKTOPaMH, KOOPAUHATHBIM METOJ, IPUMEHEHUE
BEKTOPOB JUIsl BBIYMCIIEHUS BEJIMYUH YIJIOB U PACCTOSTHUM.
O3HaKOMJIEHHE C J10Ka3aTeIbCTBAMH TEOPEM CTEPEOMETPUHM O B3a-
MMHOM DPACIOJIOKEHUH MPSAMBIX U TNIOCKOCTEN ¢ UCIIOJIb30BAaHUEM
BEKTOpPOB




6. CTpyKTypa KOHTPOJHLHOTO 3aJaHUSs
6.1. Tekcr 3aganus

Pasznen 1. HUCJIOBBIE U PAIIMOHAJIBHBIE BBIPAKEHUA
Tema 1.1. UncJioBble BbIPAKEHUS
Omnpoc no reme «Yucji0BbIe BHIPAKECHUSD)

Kakue uncioBbie MHOXKECTBA BbI 3HaETE?

ChopmynupyiiTe cBOWCTBa NCUCTBUI HAl YUCTIAMHU.

Kak cioxuTh, yMHOXHUTH, pa3JeIuTh JeCATUYHbBIC IpoOu?

Uto Ha3bIBaIOT 0OBIKHOBEHHOW JPOOBIO?

Kaxkast 0ObIkHOBEHHAsI Ip0oOb HA3bIBACTCS MPABWIBHON, HEMTPABUIHLHOMU?

ChopmynupyiiTe OCHOBHOE CBOMCTBO JIPOOH.

Kak cokpatuth OOBIKHOBEHHYIO IPOOH?

Kak ci1oXuTh, yMHOXKUTh, pa3JeIUTh OOBIKHOBEHHBIE TPOOH?

. UTo Ha3bpIBaeTCS MPONOPUUECH?

10 CdopmynupyiiTe OCHOBHOE CBOMCTBO MPOMOPIIUH.

11.ChopmynupyiiTe mpaBuiia ACHCTBUI C MOJOKUTEIbHBIMU U OTPUIATEIBLHBIMU YK C-
JaMU.

12.Kak OKpyrJIMTh YUCIIO 10 33JaHHOTO pa3psiaa’?

13.Kak BBIUHMCIUTH A0COJIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO MOTPEUIHOCTh MPUOTUKEHHBIX

3HAYECHUU BEJIUYUH?

CoNoORWNE

MaxkcumanbHOe BpeMsl BbITIOJHEeHUS 3aaaHus 10 MuH.
CamocrosTenbHas padora Ne 1 «Haxoxnenune 3HaueHHi YMCI0BBIX BbIPAKEHU I
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Haiinute 3HaueHHE BBIPAKCHHS

2) (-25+3%): (-2 1) a)(-17-35) (1)
6)(15-57):(-z+21) 6) c-6,6): (-17-17)
B)— 028>+ gzzg B)Z-(—o,3)—§:1%

2. YnpocTuTte U HaliIuTe 3Ha4YE€HUE BbIPAKECHUS

1,8 - (4—2x) + 0,4x — 6,2, ecru X :3% 1,2 (4 —3y) + 0,4y — 5,8, ecru y=—3i2

3. Pemure 3a1a4n Ha MPOLICHTHI

a) B cioptuBHOii cexuuu 3anumatorca 40 | a) B rpynmne yuarcs 35 yenoBek, U3 HUX
CTyAeHTOB, M3 HuUX 35% — neBouku. | 60% nomyvaroT cruneHauto. CKOIBKO
CKOJbKO MAJIBYMKOB 3aHUMAETCS B CIIOP- | CTYJICHTOB HE MOJYy4Yat0T CTUIICHIUIO?
TUBHOMW CEKIIUU?



0) Pe10ak moiiman 14 nemeid, 94To cocTaB-
nsier 28% Bcero ynoBa. CKOJIBKO BCETO
pBIO moiiMan peroak?

B) IIpu oOpabotke 80 T prica MOJYyUHIIH
60 T xpymbl. HalimuTe mpomeHT BhIXOAA
KpyIbl Ipu 00paboTKe puca.

4. HalinuTte MOrpenHocTh

Uucmo 49 605 oxpyradre [0 ThICSY.
Haiinute aOCONIOTHYI0O M OTHOCHUTEIb-
HyI0 (BBIP@XXEHHYIO B MPOIEHTaX) I0-
IPELIHOCTH NPUOIMKEHHOTO 3HAUCHUS

0) Ha xoHKypCc KypcoBBIX paboT oToOpa-
mu 16 pabot, uro cocraBisier 64% Bcex
pabot. CKolbKO Bcero paboT MpecTaB-
JIEHO Ha KOHKYpC?

B) M3 80 r cemsH B3onuio 64 r. Haitgure
MIPOIICHT BCXOKECTH CEMSIH.

HpI/I6J'II/DK€HHOFO 3Ha4YCHUA

Yucno 40 2500kpyrnute 10 Teicsy. Hait-
JUTEe a0COTIOTHYIO U OTHOCUTEIBHYIO
(BBIpaKEHHYIO B IPOLIEHTAX ) MOrPEIIHO-
CTH NPUOJIMKEHHOTO 3HAYEHUS

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHHS 3a1anus 40 MuH.

Tema 1.2. PaunoHnajJibHble BbIPaKeHUsI

Omnpoc no teme «PannoHaibHbIe yPABHEHU»

ChopmynupyiiTe mpaBuiia TOXKICCTBEHHBIX ITPeoOpa30oBaHUi MHOTOWICHOB: YMHO-

JKCHHUC OAHOYWICHA HAa MHOI'OYJICH, YMHOXCHHNC MHOI'OYJICHA HAa MHOT'OYJICH.

Howhno

HBIX BBIPAKCHUM.

©~N o

3anumure GopMyIbl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUS.
ChopmynupyiiTe criocoObl pa3ioKeHUs MHOTOWICHA HA MHOKHUTEIIH.
CdopmynupyiiTe mpaBuiia TOXIECTBEHHBIX IPEOOpa30oBaHU APOOHO paIlioHAb-

3anuimure (popmMysibl KOpHEW KBAapaTHOTO TpeXuieHa; Teopemy Buera.
CdopmynupyiiTe METOJIbI peLIEHUS PALIMOHATIBHBIX YPABHEHUH.

CdopmynupyiiTe METOIbI pelIeHUs: APOOHO PalMOHAIBHBIX YPAaBHEHUN.
CdopMmynupyiiTe METOJIbI pELIEHUSI CUCTEM PAlMOHAIIBHBIX YPaBHEHU;

MaxkcumansrHOe BPCM: BLITNIOJIHCHUA 3aJaHUS 5 MuH.

CamocrosTesbHas padora Ne 2 «PenieHue paMoHaJIbHbIX YPaBHEHUI»

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Pemwure ypaBHEHUA
a)x?—8x+7=0 a)x*-6x+8=0
0) 5x% +12x =0 0) 2x> —-3x=0
B) 2x*-18=0 B) 3x-12=0
2. Cokparure 1poOb
x> 4+4x—5 x> —xXx—6
x2 — 25 X2 —9



2. Pemmre ypaBHEHUs
a)x3 +2x% -3x=0

0)x*-5x2+4=0

a)x3 +2x%> - 8x=0

6) x* —10x2 + 9 =0

3. Pemute cucreMsl ypaBHEHHIA

X+y =6, x+y=7,
2) {5x— 2y = 9. 2) {5x— 3y = 11.

X=y—2, y=Xx +2,
| {
)Xy—y=10. 0) Xy + x% = 4,

4. Pemmute ypaBHEHUSA

5x—7 _ 4x-3 2x+3 _ 3x+2,
a))(—3_)(’ x+2  x
6)——+> =3, 6) ——+==2
xX—2 x XxX—-5 X

MakcuManbHO€e BpeMsl BbITIOTHEHUs 3aAanHus 40 MuH.
Tema 1.2. PannoHaJIbHbIC BbIPAKEHUS
Omnpoc no reme «PanoHa/ibHbIe HEPABEHCTBA»

1. ChopmynupyiiTe METOT HHTEPBAJIOB JIJIsl PEIICHUS PAIMOHAIBHBIX HEPABCHCTB,;

2. ChopmynupyiTe METOIBI PEIICHUS IPOOHO pallMOHALHBIX HEPABESHCTB;

3. ChopmynupyiiTe METOABI PEIICHUS CHCTEM palliOHAIBLHBIX HEPABEHCTB C OJIHOM
IIEPEMEHHOU.

CamocrosiTtenbHas padora Ne 3 «PemnieHue paiMoHaIbLHbIX HEPABEHCTB)»

Bapuant 1 Bapuanr 2

1. Pemure HepaBeHCTBA

a)4x —-9>21+x

a)5x +12<4+3x

0)x*—4x +3<0 0)x>-3X —4>0

B)X>—9x >0 B)Xx>—25x <0
x2+7x X +2

F) x—3 <0 r)x2—4x20

11x + 16 = 6x,
a{ 7x > 15%- 4.

2. PemmTe cucteMbl HEPAaBEHCTB

a){4x —3>6x-14,
6x + 9 = 3x.



6){X2+2x —8>0, 6){x2—8x+7 > 0;
2x+1 <8. 3x + 19 > 4.

MakcuManbHOe BpeMsi BbITIOJIHEHUS 3aaaHust 40 MuH.
Paznen 2. ®YHKIIUS
Tema 2.1. ®ynkuus, eé cBoiictBa u rpaguk
Onpoc no reme «Onpenesienne GyHKIMH)

Urto HazbiBaeTcs GhyHKIUEH?

Kakumu criocobamu 3amaercst yHkIus?

Yro Ha3pIBaeTCs 00JaCThIO ONpEAeIeHUs?

Yro Ha3bIBaeTCs 001aCThIO 3HaYEHUN (QYHKIUH?

Urto Ha3bIBaeTCs HAMOONBIIUM U HAUMEHBIIUM 3HAUEHUEM (PYyHKIUU?
ChopmynupyiiTe mpaBuiia HAX0XKACHUS 00JIACTH onpeieNieHUs] PyHKIIHIA:

_ _A® A® A [
y_A(X)ay_B(X)ay_ A(X),y— B(X)’y_mjy_ B(X)'

7. UYro Ha3piBaeTcsa rpagukoM QyHKIMU?

o0k whE

8. Kaxk mo rpaduky pyHKIIMM HalTH 001aCTh ONIpeaeIeHNs, 00J1acTh 3HAYCHNU, HaU-
OoJiblliee U HAMMEHbIIIee 3HAYCHUS PYHKIINU?

MaxkcumansrHOe BPCM: BLITNIOJIHCHUA 3aJaHUS 5 MuH.

CamocrosiTenbHas padora Ne 4 «Onpeaesienne pyHKuum»

Al Al
N
v Nyt
) \
% \
\ S / \ £
\ A -
\ / \
N
N1
I]!'.‘. .2 Pnci3
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. ®ynkuus y = f(X) 3amana rpaguuecku|l. @ynkmus y = f(X) 3amana rpaduuecku
(puc.2). Haiinure: (puc.3). Haiinure:
a) o0nacTh omnpeneneHus, odjJacTh 3Have-|a) 00JacTh onpeseaeHus, o0JacTh 3Have-
HUN PYyHKIIUH, HUN QyHKINH;

0) 3HaueHue (PyHKIIMH, COOTBETCTBYIOIIEE (0) 3HaUeHUE (PYHKIIMHM, COOTBETCTBYIOIIEE
3HAYCHUIO apTyMEHTa, PAaBHOTO 2; 3HAYCHUIO apTyMEHTa, PAaBHOTO — 4;




B) MpU KaKOM 3HAYCHWHM apryMeHTa 3Ha-
yeHue GyHKUIUU paBHO — 1.
2. ®ynkus 3agaHa GOPMYIIOH:
f(x) =x%+x—4:
a) Harigute f(— 3); 0) npu KaKOM 3HaYCHUH

aprymenra f(X) = 2.

B) MpPU KaKOM 3HAYCHHWH apryMEHTa 3Ha-
yeHue (PyHKIMU paBHO 2.
2. ®yukius 3agaHa GopMynon

f(x) = x2— 4x - 1:
a) Harigute f(3); 0) mpu KaKoM 3HaYECHUU
aprymenra f(x) = — 4.

1. Hatimute obmacTs onpeneneHus GyHKIIUN:

a) y = x%+ 2x;
8x +16
6)y__xz—x—6’

B) y =V4x + 10;
r)y=+v7x?% — 3x;

_ 13—x |
Y= s
V2x+19

Xx—5

e)y=

2x+ 8
.

K)y =

X —

a) y = X?— 6x;
4x
0)y= x2— 3x— 4’

B) y =V5x — 16;
1)y =V5x? + 2x;

_ 9x+18
Ay = Vx2—10x+9’

_ Vax—12,
Y= e

_ X+ 4
Y= e

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHUS 3aaHust 40 MUH.

Tema 2.1. ®yHK1UA, €€ CBOIICTBA H

rpaguk

Omnpoc no teme «MAccienoBanne CBOMCTB (PYHKITUN»

1. Yro HazbIBaeTcs HYJISIMHU QYyHKIIAN?

2. Kak HailTu mpOMEKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA (DYHKITUH, €CITH:

— dbyHKIUA 3a1aHa TpapUIEeCcKu;

— (yHKIUSA 3a7aHa aHATUTHYECKH (hopmysioi)?

3. Ilpu xakom ycrioBun (QyHKIUS Bo3pacTaeT Ha uHTepBaie (a; b) € D(f)?

4. Tlpu kakom ycioBuM (GyHKIUs yObIBaeT Ha uHTepBatie (a; b) € D(f)?

5. Kakwue Touku 001acTH onpeaesieHnst Ha3bIBalOTCA TOYKAMU dKCTpeMyMa QyHKITUN

(pynkuus 3anana rpaguuecku)?

6. Kak HaliTu MpOMEKyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH, €CIIH:

— ¢yHKUMA 3a1aHa TpapuUYecKu;

— dbyHKIUS 3a1aHa aHATUTH4YeCKu (hopmyoit)?

7. Kakas pyHKIMs Ha3bIBaeTCs HENPEphIBHOM ((PyHKIIMS 3a1aHa rpadudecku)?

8. Kakas ¢yHK1us Ha3bIBaeTCS YETHOM, a KaKasi HeUeTHOU?

MakcumanbHOe BPEM: BBIINIOJIHCHHA 3aJaHUA 5 MuH.



CamocrositenbHas padora Ne S«HcciaenoBanue cBOiCTB PyHKITID)

1. ®ynkuus y = f(X) 3amana rpadudecku (puc.1). Haiigure: a) nynu ¢yHkiuu; 0) mpo-
MEXYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA; B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH; T) TOYKH IKC-
TpeMyMa U 3Ha4eHUS (PYHKIUU B ITHX TOUKAX.

Bapuanr 1 Bapuanr 2
Al A
L ) ’
v = f(x)
/'\\ il i 4
4 \\ ] TN
/ X
Vi \ \
N S \ t S
N\ - \ -
\
And.1

Pucll

2. Haiinure HyJIu M IPOMEXYTKU 3HAKOMIOCTOSIHCTBA (PYHKIIUI

a)y=4x—11,
0)y= x*+6x + 8;

B)y= x3 + 5x%+ 6x;

_2+8x |
DY =312

_X2+7X_
A= x+1 '’

_ x?—5x + 4
e)y_ Vx=2

a)y=15+3x;
0)y=x*-2x—3;
B) y = X> + X% 6X;
_ 5-2x
r)y_x+13’
_x2—5x_
n)y= x+3 "’
_X2—4X—5
YT T =

3. UccnenyiiTe HAa YETHOCTh (DYHKIIMH

a) f(x) = x?— 4x3;

a) f(x) = 2x%—x5;
0) f(x) = x3—5x;
B) y =2x> + 8.

4. Uccnenyiite pyHKIIMM HA MOHOTOHHOCTb

6) f(x) =x*-3;
B)y = 4x3 + 2x.
a) f(x) =3 — 4x;

6) f(x) = x3- 5.

a) f(x)=5x —3;
6) f(x) = 2 — 2x3.



NS

5. Uccnenyiite Ha yetHOCTh pyHKIHIO y = f(X) (pHc. 2)

| N /\y
vi= f(x) ) =it
,/'\
A ‘
AT \ / /
- \ rAmE 3
1 l\\ >
\-\ > 7
\ \ N1/
N p \ \ /
\N 4 \ N/
Puc 2 e

MakcumanbHOe BpeMs BbINOTHEHUS 3a1anust 40 MUH.
Tema 2.1. ®yHkumus, e€é cBoiicTBa U rpadguk
Omnpoc no teme «Ytenne rpadpukoB QyHKIUIN»

Chopmynupyiite onpenenenre U rpapuuecKyro HHTEpIpeTauo o01acTu onpese-
JeHus1, 00JacTH 3HaYeHUN QyHKLHUU.

ChopmynupyiiTe onpenesieHre U rpa@uuecKyo UHTEPHPETANIO HyIeH (QyHKIUN.
Cdopmynupyiite onpeaeseHue U rpaguuecKyro HHTEPIPETaluio 3HAKOOCTOSHCT-
Ba (DYHKIIMH.

ChopmynupyitTe onpenesieHre U rpa@uuecKkyro UHTEPHPETAINIO0 TOYEK IKCTPEMY-
Ma (QyHKIIIH.

ChopmynupyitTe onpenesieHue 1 rpapuuecKyro HHTEPIPETAIIUI0O MOHOTOHHOCTH
byHKIIUN.

Chopmynupyiite onpenenenre U rpapuuecKkyro HHTEPIPETaIUIO YeTHOM U HeYeT-
HOU (PYHKITUH.

CamocrosTenbHas padora Ne 6 «Urenune rpa¢guxos pyHKumin

1. Uccnenyiite pyukmuto o rpaduky (puc. 1)

Bapuant 1 Bapuant 2
+ N AV
V=IfX) =) P
/
— /
\\ // A\\ A /112
AN EHAN S /4 >
D4 ! - ' \
\
\

Puc.1 Puc.1



2. 1o 3agaHHbBIM CBOWCTBaM (DYHKIIMHU TIOCTPOUTE 3CKHU3 €€ rpaduka

a) D(f) = [-5; 6], E(f) = [ 3; 6],

HYJIH QYHKIMH X = —3 UX = 4;

6) D(f) = [ 7; 6], E(f) = [- 6; 4],
GYyHKIUS OTpHUIAaTeTbHA Ha TpPOMe-
KyTKe [— 7; — 3) 1 MOJIOKUTEJIbHA Ha
npomexytke (— 3; 6];

B) D(f) = [~ 7; 7], E(f) = [- 3; 7], Tou-
KA DKCTpEMyMa: X = — 5 — TO4YKa MH-
HUMyMa, X = 4 — TOYKa MaKCHMyMa
byHKIMY;

r) D(f) = [- 6; 7], E(f) = [ 5; 6],
GYHKIIAS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKAX
(— 6; —2) u (4; 7) u yObIBacT Ha TPO-
MeXyTKe (— 2; 4).

a) D(f) = [ 7; 5], E(f) = [- 4; 5],

HyJU QYHKIMH X = —5 Ux = 3;

6) D(f) = [ 6; 6], E(f) = [- 5; 7],
(GYHKIMS OTpUIaTeIbHAa Ha TMpOMe-
KyTKe [— 6; — 1) ¥ moJoKUTEIbHA Ha
npomexytke (— 1; 6];

B) D(f) = [- 6; 8], E(f) = [- 3; 7], Tou-
KH DKCTpeMyMma: X = — 3 — TOYKa MHU-
HUMyMa, X = 5 — TOYKa MaKCHMyMa
byHKINY;

r) D(f) =[- 7, 7], E(f) = [- 5; 6],
(GYHKITMS BO3pacTaeT Ha MPOMEXYTKax
(—7;— 1) u (3; 7) u yObIBacT Ha Mpo-
MexyTke (— 1; 3).

MakcumanbHOoe BPCM BBIIIOJIHCHUA 3aJlaHUA 40 muH.

Tema 2.2. IIpeodpa3oBanue rpapukoB pyHKIMA

Omnpoc no teme «IIpeodpazoBanue rpapukoB pyHKuMiD)

=

oA W

Kaxk moctpouts rpaduk GyHKIIUN y =
Kax moctpouts rpaduk GyHKIINN y =

Kax moctpouts rpaduk GyHKIINN y =

f(x + a)?
f(x) + b?

Kak moctpouts rpaduk pynkmum y = — f(x)?

f(— x)?

. Kak moctpouTts rpaduk dpyakmum y = |f(X)|?

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3alaHUA 5 MuH.

CamocrosTenbHas padora Ne 7 «IIpeodpa3oBanne rpagukoB GyHKunin»

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. IToctpotite rpaduku GyHKITHI

a)y=(x—3)% a)y=(x+2)%
6)y=Vx+4 6)y=—:
B)y=x°— 2, .
) B)y =Xx"—3;
ny=_+1 r)y=vx+4.

y =x?+4x.

2. IMoctpoiite rpaduku Gynakmmii f(X), —f(X), f(— x)
‘ y =x?%+2x.



3. IMoctpoiite rpaduku pynkmuii f(X), [f(X)]

a)y=2x—4;
6)y=x*-3x —4.

a)y=23x+3;
0)y=x%-x-6.
MaxkcuMmanbpHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aaHus 40 MUH.

3ader no Teme «DyHKIUI»

Yacts A

3x-6
4+ 5x°

1. Haiinure obnacte onpeneneHuss GyHKIUU Y =

(1) (—o0; —0,8) U (—0,8; 2) U (2; +00); (3) (—0,8; 4+ );

(2) (=o0; -0,8) U (=0,8; +0o0); (4) (2; +0).

2. Haitnure o0nacth onpesenenus QyHKIUN y = Vx2 —1.

(1) [1; +oo); (3) (=o0; = 1] U [1; +o0);

@) [- 1 15; (4) (moo; =D U (= L; D U (15 +o0);

3. Haiimute o6nacth onpeneieHus GyHKIUH y = X2 + 2X. 'y

(1) (-2; 0); (3) [-2: 0], T

(2) (-0, =2) U (0; +00);  (4) (—00;+00). -+ \\

4. Haitnute obnacth 3HaueHui Gpynkuuu y = f(X) (puc.1). \ /’ 1

) [=7:5); (3) (=7 5); A

(2) [ 4; 6]; 4) [-7;5].

5. Haitnure nynu Gyukmun y = f(X) (puc. 1).

H-6-1 @z  @-6-1:2 @1 -
6. C nmomorisio rpaduka pyskimu y = f(X) (puc.1)

pemute HepaBeHcTBO f(X) > 0. 4\ STA

(1) (0; 6] (3) [-7;-6] U [-1; 5); \

(2) (=6; —1); (4)[-7,-6)U(-1;5). \ .

7. Haligute mpoMexxyTku Bo3pactaHust pyHkimn y = f(X) \ - x
(puc.1). 'y >
O [-7-6UEL5); 3)(—43); N/ >
@ 7:-HUB5); (4)(46). e




8. I'paduk xakoi GpyHKIMM H300pakKeH Ha pUCYHKE 2.
(Hy=x-1*+2. B)y=&x+1)?+2
@ y=Ex-1%*2 @ y=x+1)*2

9. Vxaxute rpaduk 4eTHON QyHKINU.

A A

[ Y
[==——

)

Yactrs b
Vx2 —3x—4

X+ 6

2
X“+7x
2. Ilpu kakux 3HAYCHUSIX apryMeHTa, QyHKIUS Y = N IIPUHUMAET OJIOKUTEIILHBIC
X

1. Haiinure obnacte onpeneneHuss GyHKIUUA Yy =

3HA4YECHUA?
MaxkcumanbHO€e BpeMsl BbITIOJTHEHUS 3aaanus 40 MUH.

3a MpaBWIBHBIH OTBET HA BOMPOCHI WJIM BEPHOE DPEIICHHWE 3aJa4d BBICTABISICTCS
MOJIOKUTEIbHAS OllEHKA — | Oasut.

3a HeMmpaBUJILHBIM OTBET HA BONPOCH! WM HEBEPHOE PEIICHUE 3a]]a4M BBHICTABIISCTCS
oTpuIaTenbHas oreHka — 0 6ajioB.

Lllkana oyenxku oopazo8amenbHbiX O0CMUNCEHUL

TpouenT pe3yJbTaTHBHOCTH Ouenka ypoBHsl I10Ar0TOBKH
(NMPaBHJILHBLIX OTBETOB) 6a/1 (oTMeTKA) BepOAILHBI aHAJIOT
86 + 100 5 OTIIUYHO
76 +~ 85 4 XOPOIIIO
50 +75 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
meHee 50 2 HEYJIOBJIIETBOPUTEIBHO

Tema 2.3. KopeHnb HaTypaJIbHOM CTeNeHH
Omnpoc no teme «KopeHb HaTypaJIbHOM CTENEHN»
1. [aiite onpenenenue KOpH HATypajdbHOM CTEIICHH.
2. Chopmynupyiite CBOMCTBA KOPHS HATypaJlbHOW CTETICHHU.
3. Ioctpoiite Tpaduku u chopMyaupyiiTe cBolicTBa GyHKINE y = VX.

MakcumanbHOE BpEMs BBITIOJIHEHHUS 3a1aHUs 5 MUH.



CamocrosiTenbHasi padota Ne 8 «BbInoJiIHeHNE PacYeTOB ¢ PAAUKATIAMID)

BapuanT 1

Bapuanr 2

1. Halinute 3Ha4eHUs BhIpAKECHUM

a) V16 — 33— 32;
6) /0,64 + 3/—15§+ 181

B)V/64 - 0,027 ;
r) Y23 .74 . 3212 7
m V20 - V5;
),
5
%) V8 — V15 - V8 + V/15.

a) 33/— 125 +3V/81;

6) \/0,36—3/—3 ~3/32;
B)3/0,0016 - 81 ;

r) ¥/52 - 3% - /5% . 35;
1) /108 - V2;

5\/—
e)S\/_

;K)i/\/ﬁ+3'i/\/ﬁ—3.

2. BeIHECUTE MHOKUTEIb U3-T10]T 3HAKA KOPHSI

a)V20; 6) V160

a) V24; 6)V147

3. CpaBHuTE UnCiIa

V7 u V47

4. PacmoyIoXKUTE Yymncia

B MOPSJIKE BO3PACTAHUS

V=135

V—12:0; ¥1,6:-1; 30,3

V0,46;0; V2,1;1

npeneneHus QyHKIUKU

a)y=1V3x—2;
6)y=\/5 8 + 6x;

5. Haligure o0nacth 0
a)y= V5 + 2x;
6)y=V4x +6;
B)y = Vx% — 8x + 12.

MaxkcumainbHOE BpPEM:s BBIINIOJIHCHHA 3

B)y = Vx2 — 2x + 15.

amagusa 30 MuH.

Tema 2.3. Kopenb HaTypaJIbHOM CTENEHH

Onpoc no reme «MppanuoHajJbHbIe YPABHEHUSD)

1. Yto Ha3bIBaeTCs UPPALIMOHATIBHBIM YPaBHEHUEM?

2. Kak pemuth uppalnoHalibHOE ypaBHEHUE BUA 4/ f(X) = a, tnea > 07?

3. Kak pemmth uppanmoHaibHOE ypaBHCHHE BUIA \/ f(x) = \/ g(x)?



4. Kak pemuTh HppalMoHAIBHOE ypaBHEHHE BHUA +/ f(X) = g(X)?
MaxkcumanbHOe BpeMsi BBITIOJTHEHHS 3a/IaHUS S MUH.

CamocrositenbHas padora Ne 9«MppanmoHaibHble YPaBHEHUD)

1 BapuaHnT 2 BapHMaHT
1. Pemnre ypaBHEHUS

a) v/x2 —13 =6; a) Vx2+ 39=8;

0) Vx+2=1v2x-3; 0) V2x+4=vVx—4;
B) Vx2 4 8x=+/4x + 5; B) vx2 —5x=+/4 — 2x;
r) V3x2 —11x =x; r) V6x2 + 8x =x;

1) V2x2 —x=x-2. 1) V2xZ+7=2+x.

2. Pemute cucreMy ypaBHEHHUI

{&—ﬁ=3; {&+\/§=5;
Vx -y =4 Vx - \Jy=6.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3alaHUA 40 MuH.

Tema 2.3. KopeHb HaTypaJIbHOM CTeNEeHH

Omnpoc no Teme «MppanuoHaJbHbIe HEPABEHCTBA»
Yro Ha3bpIBacTCS MPPAIMOHAILHBIM HEPABEHCTBOM?
Kak pemmTs uppairoHaibHOE HEPABEHCTBO BUAA \/@%x, raea< 0?
Kak pemmth uppannoHaibHOE HEPaBEHCTBO BHIA \/@ >a, rtaea > 0?
Kak pemmts nppanmoHaibHOE HEPABEHCTBO BHUA \/@ <a,rnea>0?

ok~ w e

Kak pemmts uppannoHaibHOE HEpAaBEHCTBO BUIA./f(X)<,/g(x); HEpaBeHCTBO BUAA

f00>2(x)?
6. Kak pemmrth HppaiyoHanibHOe HEpaBEHCTBO BHIA,/f(X)<g(X); HepaBeHCTBO BHA

JI>g(%)?
MaxkcumanbHOE BpCMH BBIITOJIHCHUS 3adaHUS 5 MHUH.

CamocrosTesbHas padoraNe 10 « MppaunoHaibHbIe HEPABEHCTBA»
Bapuanr 1 Bapuanr 2
Pemnre HepaBeHcTBa:

a) V2x? — 6x>— 3; a) VX% + x — 6>—2;
0) VX% + 3x — 6> 2; 0) Vx? — 5x + 9> 3;



B) V5x — 11 <3; B) V2x + 8 <5;

r) VX2 — 2 >x + 4; r) V5x — 9 <vx2 - 3;
1) V8 — 2x< x; 0 Vox<x +2;
e)Vxox— 2. eVx + 2> x.

B W E

MakcumanbHOe BpeMsi BbITIOJIHEHUS 3aaHust 30 MUH.
Tema 2.4.«Ctenennasi yHKIus»)
Omnpoc no teme «CTeneHb ¢ pallHOHAJIBbHBIM MOKA3aTeJIEeM))

CdopmynupyiiTe CBOMCTBA CTEIICHEH.
JlaiiTe onpeaeneHne CTENEHN ¢ OTPULIATEIIbHBIM ITOKA3aTEIEM.

Jaiite onpesiesieHue CTENEeHH C IPOOHBIM MOKa3aTeIeM.
m

PaccmoTpuTe creneHHble QYHKINH y = Xn, UX CBOWCTBA U IrpauKu B CIIydasx, KO-
rjaa:
m
Z>1, 0<Z<1; Z<o.
n n n
MakcumanbHO€E BpeMsi BBITTOJIHEHUS 3aaHUS O MHH.
CamocrosTenbHas padoraNe 11 «CreneHpb ¢ paHMOHAJIBHBIM MOKa3aTeJaeM»
Bapuant 1 Bapuanr 2

1. Beruuciure

3 _2 2 1 2 _5 2 1
a) 625:; 6)27 3; B) 643—49z; a) 643; 6)873 B)273-252;
9 1 9 1
N (V9= m) (1) ) Y16y n) (32)5.

2. YOpocTuTe BBIpAKEHUS

5

4 2 3 3 (Cg)_12 5 _3 3 1a (X%)_24
a) (Va3)73; 6)a:-Va5; ) a)(Va2)7z; 6)a7- Va5; B)———

2

ct . 7 x6 - X—10'
3. Pemute ypaBHEeHHE
1 2 1
x3 —3x3 =0 x5 —2x5 =0
4. YcraHoBUTe COOTBETCTBUE (pUC. 2)
a)y=x" "% 6)y=x*%; B)y=x" a)y=x% 0)y=x"1% B)y=x>!




¢)) @ 3 ?

y =f(x) y =1f(x) y =f(x)

Puc. 2

MaxkcumanbHOe BpeMst BbITToIHEHUS 3aanust 30 MUH.
3auer no teme «CreneHHass GyHKUus

Yacts A

4
1. Boruucimre 273 + V/— 128 — 48 - 274,

(1) 80 (2) 86 (3) 82 (4) 76

2. Pemmure ypaBHeHue 3x° + 26 =— 70.

(12 2)-2 3) £2 (4) et pereHui
3. Pemnte ypaBHeHne 17X — 6 =—3.

(1)-3 22 @) — (4) 42

4 PacrionoxuTe urcia B nopsiake yossanus— 1; 1/0,3; 3/2,4; 3/— 4,4.

L) -1; VY0,3; V24 V=44 (3) V24 V03, 1; Y-44
2) V=44 - 1;V03;324 (4) V2,4, V0,3; V-44;-1

5. HaiiuTe o6nacth onpesienenust QyHKUHH y = ¥2x — 9 .
(1) (= 0; + ) (2) (4.5; + ) (3) [4,5 + ) (4) (o0; 4,5]

6. Yupocrute Bepaxenue V25m2n5 - Y/5m7n10.

(1) 5mént2 (2) 5m3n5 (3) 5¥m3ns (4) 5mon1s
/. YrpocTute BbIpaXK€HHE Vx5:ik.

1) Vx3 2) x 3) V<@ @)Y

8. Beruncnure i/7 + 22 i/7 —22.

(1) 3 (2) 29 (3) 4 (4) 2

A\ £



9. Yopocrture w. T
k3

(1) k=2 (2) k () k™1 (4) k~*
10. I'paduk kakoi GpyHKIMK H300pakeH Ha pUCyHKe 1? y = (%)
(1) f(x)=x"7 (2) f(x)=x>° ul
(3) f(x)=x"*1 (4) x) =, : P >
11. Pemure ypaBHeHHe:m =x —2. —
(1)0;3 (23 3)0 (4) HeT pereHui

Yacrs b

4 [3x—12

1. Haiinure obnacte onpeneneHuss GyHKIUUA Yy = P
X

4
2. Pemure ypasnenue (x6-7x3 —8)V/2x — 1 =0.
MakcuMaabEHOE BpeMsl BBIIOIHEHN 3a1aHus 40 MyH.

3a TpaBUJIbHBIA OTBET Ha BOIPOCHI WJIM BEPHOE PEIICHHE 3aJlaud BBICTABIISCTCS
MMOJIOKUTEIbHAA OLIEHKA — | Oaut.

3a HeMpaBWJILHBIN OTBET HAa BOIMPOCHI UJIM HEBEPHOE PEIICHHUE 3a7aUl BBICTABJISCTCS
oTpuIaTenbHas oreHka — (0 6asioB.

Lllkana oyenxku oo6pazo8amenbHbIX O0CMUINCEHUL

TIpouenT pe3ybTaTHBHOCTH Ouenka ypoBHsl I0ArOTOBKH
(MpaBUILHBIX OTBETOB) 6a/1 (oTMeTKa) BepOAILHBI aHAIOT
86 + 100 5 OTJIIMYHO
76 + 85 4 XOpOouIo
50 +75 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
meHee 50 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIEHO

Tema 2.5. [loka3zaTenbHasi QyHKIHA
Onpoc no teme «IlokazarejbHbIe ypABHEHUsS»

1. Kakas pyHKIMS Ha3bIBAa€TCS MOKA3aTeIbHON (QyHKIHEH?

2. Tloctpoiite cxemaTudecku rpaduku GyHKIMH y = a* U TIEPEUUCIIUTE €€ CBOWCTBA B
cinyvasx, korga: a>1lu0<a<l.

3. Tlo KakOMy TIpaBIITy PEINAIOTCS TOKa3aTeIbHEIE ypaBHeHHsa ) = 28007

4. ChopMynupyHTe OCHOBHBIE METO/Ibl PEILICHNUS IOKA3aTENbHBIX YPABHEHUH.

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 5 MuH.



CamocrositenbHas padora Ne 12«Iloka3zaTesibHbIe YpaBHEHHUD)

Bapuanr 1 Bapuant 2

A vV A

—

o

\ 4

uce. Puc. 1

1. I'paduk kakoit pyHKIIMK U300pakeH HA PUCYHKe 17

a) y=(§)" +3; B)y=42%+3; a)y =( %)X +2; B)y=2,4"+2;
6)y=() -3 y=42"-3 6)y=()* -2 ny=24"-2,

2. Pemure ypaBHEHHsI METOIOM YPAaBHUBAHHUS MOKA3aTENEN
a) 4355 = i; B) (g)x = 0,651 a) 32+ = 2_17 ; B) (g)x = 0,454

6) 255 = 1255 )T =495 | 6)16° % =645 )8 = 64X 5.
3. Pemnre ypaBHEHHE METOJIOM MOJACTAHOBKHU
36+5-6"-6=0 25%—4-5*-5=0

4. PemnTe ypaBHEHHE METOAOM JCJICHUS HA CTETICHD

25-4*-16-5*=0. 27-2%-8-3*=0

5. Pemure cucreMy ypaBHEHHI
4*7Y =16, 33Xy = 27,
{SX = 125%. {4X = 16%.
MakcumanibHOE BpeMsi BbITIOTHEHUs 3a1anus 40 MuH.
Tema 2.5. [loka3zareabHass GQyHKUuUs
Omnpoc no reme «Iloka3arejibHbIE HEPABEHCTBA»

1. Ilo kakoMy IpaBUJIy PEIIAFOTCS MMOKA3aTeJIbHBIC HepaBeHCTBaaf(X) > a8(®) g ciyya-
ax,korga: a>1un0<a<1?
2. ChopmynupyiiTe OCHOBHBIE METOJIbI PEIICHUS MTOKA3aTEIbHBIX HEPABEHCTB.

MaxkcumanbHOE BpeMsI BBITIOJHEHUS 3aJaHUSI 5 MUH.



CamocrositenbHas padora Ne 13«Iloka3aTre/ibHbIe HEPABEHCTBA»

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Pemure HepaBeHcTBa
a) 32x+1 < 27; a) 45%72 <64;
1\ 4x— 1 1,94 — 1
6) Q" = 6) Q¥ =

7 N — 9 12 .
B) (E) 2X 3>(7)3+4x,

F) 49 - 7X < 73x+3;
I[) 112X2+3X < 121’

¢) 9ors > 1.

—x+3 l 3x—1.
B) 25 = () R
r)36 - 6% < 673,

I[) 7x2—5x<(%)6;

3x+12

e) 12 x1 <1.

2. PemuTe HEpaBEeHCTBA METOIOM BBEACHHUS HOBOU ITEPEMEHHOM

4x—2-2*-8<0

9% -8-3*-9>0

3. Pemmute HCPAaBCHCTBA MCTOIOM ACJIICHHA Ha CTCIICHDb

2% > 3%

_ 8lox—10 _ (L
y="[z10 - Gy

7X<4X

4. Hanoure 001acTh O

npeneneHus QyHKIUHU

— %la-2x _ (Lyx-8
y= "3z -

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOTHEHUS 3aaHust 40 MUH.

Tema 2.6.Jlorapupmmnyeckas GpyHKuus

Onpoc no reme «Jlorapugm u ero cBoiicrea»

1. Chopmynupyiite onpeaeneHue gorapudpma.

2. Uto Ha3bIBa€TCSI OCHOBHBIM JIOTapu(PMUdecKuM ToxkaecTBOM? BoccTaHOBUTE COOTHO-

HICHUA:

log,a=;

log,1=; log,a" =

3. Kakas ¢ynkmus HazpiBaeTcs morapuMudeckoi?

4. Iloctpoiite cxemarnuecku rpadukn GyHkuuu y = log, Xu mepedncianTe ee CBOMCTBA B

ciayvasx, korga: a>1u 0 <a<l.

5. Ilepeuncnute cBOiCcTBA JOorapumos.

MaxkcumanbHOe BPCM: BBIIIOJIHCHUA 3aIaHUS 5 MHH.



CamocrositenbHas padora Ne 14 «Jlorapugm u ero cBoiicta»

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Beruucnure

a) log; 243;  6)log1625; B)loges 4;
5
r) log; 13%; 1) log, ‘{/g; e) 151081530

a)logs 625;  0)log127;  B)logie 2;
3
r)log,, 128, 1) log, V7, e) 181081836

2. Haiiiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS

a)logg 12 +logg 3;
0) 2log; 6 — log; 4;
B) 33+ logz 4 5210g5 9

2logs 4 +logs 2

r)

logs 8
3. Haiigure oOnacth 0

a)y= logg(2x+9);

a) log,, 3 +log,,48;
6) logs 100 — 2log; 2;
B) 42+ logs 5 6510g6 2
logs 9 + 2log, 3
r)
logy 27
npeneneHus QyHKIUHU

a)y= logg,(4x—18);

6)y= log,3(x* +4x —5).

0)y= logs(x? + 3x — 4).

4. I'paduk, kakoil pyHKIMU N300pakeH HA pUCYHKe 17

a)y=logzx+1; B)y =logix + 1,
3

0)y=log;x—1; r)y=logix—1.
3
AY
]
//
// 7
0 1 C S
Y A A
Puc-1

B)y =logix + 2;
5

r)y=logix—2.
5

a)y=logsx+2;
0)y =logs x—2;

3

N

9|

/

|
[

v

45N

137
417

MakcuMalibHOE BpeMsi BbITIOJTHEHU 3a0aHus 40 MUH.

Tema 2.6. Jlorapupmudeckas pyHkumus

Omnpoc no teme «Jlorapudgmuveckue ypaBHeHUsD

1. Copmynupyiite onpezaenenne 10rapuMUIecKoro ypaBHeHusI.

2. Kak pemarorcs norapudmuueckue ypapaenus log, f(x) = b?

3. Kak pemarotcs norapudmuueckue ypasuenus log, f(x) = log, g(x)?

4. ChopmynupyiiTe OCHOBHBIE METO/IbI PEIICHUS JIOrapu(PMUIECKUX YPABHEHUN.



MaxkcumanbHOE BpEMsI BBITIOJTHEHUS 3aJaHHS 5 MUH.

CamocrositesibHasi padora Ne 15«Jlorapupmudeckne ypaBHeHH D)

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Pemute ypaBHEeHUE
a)log,(x—1) =3; a) logs(x+2) =2;
0) logg(x+ 1) = logg(2x—5); 0) log,(2x + 3) = log,(x + 4);
B) log;(x? + 3x—9) = log;(2x+3); |B) logg(x® —2x—7)= logg(x + 3);
r)logs 3 +logs(x— 3) =logs 12; r) log,(x+5) + log; 3 =log, 9x;
) log;(x+ 1) +logs(x — 2) = logs 4; n) log;(x+ 2) +logsz(x— 1) =logs 4;
e) logix — 2log, x —3 =0. e) logix —3logzx —4=0.
2. Pemute cucremy ypaBHEHUI
{ loga(x +y) =3, { logs(x+y) = 2,
log;, x + log,y = 1. logi,x + logy,y = 1.

MakcumanbHOE BpeMs BBINIOJTHEHUS 3a1anust 40 MUH.
Tema 2.6. Jlorapugmudeckas pyHkuns
Omnpoc no teme «Jlorapugmudeckue HepaBeHCTBA»

1. Copmynupyiite onpezaenenue JorapupMUIecKoro HepaBeHCTBa.
2. Kak pemaercs norapudmuyeckoe HepaBeHcTBO log, f(X) > b, B ciiyuae, xormaa >

1?

3. Kak pemaercs norapudmuueckoe HepaBeHCTBO log, f(X) > b, B ciydae, korma 0 <
a<1?

4. Kak pemaetcs norapudmuueckoe HepaBeHCTBO log, f(x) > log, g(x), B cinyyae,
Kormaa > 17

5. Kak pemraercs morapudmmudeckoe HepaBeHcTBO log, f(X) > log, g(X), B ciydae,
korga 0<a<l1

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHHS 3aJaHUS 5 MUH.

CamocrositenbHas padora Ne 16«Jlorapugpmudyeckue HepaBeHCTBA»
Bapuanr 1 Bapuanr 2

Pemure HepaBeHcTBA

a)logs(2x — 5) > 2; a)log,(2x+7) >2;

0) log,(3x — 6) <3; 0)log;(4x — 12) < 1;

B)logs(4x — 6) <logs(x + 3); B)log,(5x — 10) <log,(3x — 2);
1) logg 4 (7 — 2x) >10gp4(3x + 6). r)logos(x + 3) >logys(8 — 4x).

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 30 muH.



3ader nmo Teme «IlokasareabHas U JJorapupmudeckasi GQyHKIHI»

Yacts A
1. I'paduk xakoit yHKIIMU N300pakeH Ha pUCyHKe 17 A ’
ONORIGY (3) f(x) = logs x ,
(2) f(x) =4~ (4) f(x) = log, x 1
2. Pemute ypaBHenue 73%t2 = (ﬁ) xt4, =1(%)
(1) -2 (21 (3)6 404 N i
3. Pemte HEPaBEHCTBO (%)X2 > (é)x. 1 K>_
(1) (- ; O]U[L; + o) (2) [0; 1] 1
(3) (= o0; 0JU[3; + o) (4) [0; 3]
4. Haitnute obnacts onpeneneHus pynkuuu y = logs (14 — 5x).
1) (=05 28)  (2) (~0; 2,8] (3) (2,8 + )  (4) (~o0; + )
5. Beramcnmre: 52+108s54
(1) 29 (2) 14 (3) 100 (4) 650
logi, 6 +1l0gq, 24
6. Beruncnure:
log; 310
(1) 10 (2) 0,2 (3)3 (4) 12
7. Haiimure log, b°, ecnu log, b = 10.
(1) 10° (2) 5 (3) 50 (4) 2
8. Pemute ypasuenue logs(x?+ 89) = 3.
(1) - 86 2)£8 3)6 d=+6
9. Pente ypaBHenue logg 4(x* + 2x — 3) =logy,(3x — 1).
1)-1;2 (2)-2;1 (3)1 4) 2
10. Pemnte HepaBeHncTBO logs(x +5) <4.
1) Foo=1 (2 -5 -1] (3) (- 5; 76] (4) (— o0; 76]
11. Pemute HepaBeHcTBO log:(4x — 6) <log: (4 — x).
(1) (2; + ) 2) (2 4) 3) (- ; 2) (4) (1.5; 2).
Yacrsb
12. Penmre HepaBeHCcTBO: 1g2x — Igx —2 >0
2% - 8Vl =4,

13. Pemure cucremy ypaBHerm:{log2 x+ log,y = 1.

MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOTHEHUA 3a0aHus 40 MUH.
3a MpaBWIBHBIA OTBET HA BONPOCHI WJIM BEPHOE PEIICHHUE 3a/Jaud BBICTABISETCS
HOJIOKUTENbHAsSI OLleHKa — 1 Oa.

3a HeNpaBWILHBIA OTBET HAa BOMPOCHI MJIM HEBEPHOE PEIICHHUE 3a/1a4H BHICTABIISICTCS
oTpuIaTenbHas oneHka — 0 6ayoB.



Ilxana oyenxu 06pazosamenbHbIX OOCMUNICEHULL

IIpoueHT pe3yJbTAaTUBHOCTH Ouenka ypoBHs! IOATOTOBKH
(MpaBUALHBIX OTBETOB) 6a/1 (0TMeTKA) BepOaIbLHBII aHAIOT
86 + 100 5 OTJINYHO
76 +~ 85 4 XOPOILO
50+75 3 YIOBJIETBOPUTEITHHO
Mmenee 50 2 HEYIOBJIETBOPUTEIBLHO

Paznen 3. IPAMBIE U IIVIOCKOCTU B ITPOCTAHCTBE
Tema 3.1. [lapanjieJJbHOCTH NPSIMBIX U IJIOCKOCTEH

Omnpoc no teme «IapaniebHOCTL NPSIMBIX U IJIOCKOCTEI

L

ChopmynupyiiTe akCHOMBI B3aUMHOTO PACIOJIOAKEHUS MPSIMBIX U IIIOCKOCTEH.

N

ChopmynupyiiTe onpeneneHus mapajaeaIbHOCTH TPSMBIX, MApaICTIBHOCTH TP Si-
MOH U MJIOCKOCTH, MApaJuIeIbHOCTH JABYX IJIOCKOCTEH.

CdopmynupyiiTe npu3HaKy U CBONCTBA MaPaJLIEIBHOCTH MPSMBIX U MJIOCKOCTEH.
Chopmynupyiite ornpeiesieHne CKpeuuBatoIMMnXCcs MPsMBbIX.

Chopmynupyiite ornpeaeneHueyriia Mex;ay MepeceKaroMMUICs TPSIMbIMH.
Chopmynupyiite ornpeaesieHue yria Mexay CKpeIuBaOIIMMUCS TTPSIMBIMH.

N o uohw

BepHo nu yTBep:kIeHuUE: eciu IBe NpsSMble HE UMEIOT OOLIMX TOYEK, TO OHH Ma-

paieabHbI?

8. IlpsiMbie a U ¢ MapayUIenbHbI, a psaMble a U b nepecekarorcs. Moryt i nipsimbieb
U ¢ OBITh NapaJJICIbHBIMU?

9. Ilpsimasia mapaenbHa II0CKOCTH o. BepHo nu, uTo 3Ta npsmMasi: a) He Iepeceka-
€T HU OJHY MPSAMYIO, JIEKAITYIO B INIOCKOCTH 0; 0) MapauieiabHa J000M IpsiMOi,
Jexale B IMIOCKOCTH O, B) MapalijielbHa HEKOTOPOM MPSAMOI, JIeKalllel B II0C-
KOCTH 0.7

10.IIpsamasia mepecekaeT MmIOCKOCTh 0. JISKUT JIU B IIJIOCKOCTH 0L XOTh OJIHA MpsiMasi,
napajjienbHas a?

11.0gHa M3 OBYX NapaUieldbHBIX MNPAMBIX MapajuielbHa HEKOTOPOM IMJIOCKOCTH.
BepHo 111 yTBEpKI€HHE, YTO U BTOPAsl MPsIMast MapajuliesbHa 3TOU IITIOCKOCTH?

12.BepHO 71 yTBEpKJIEHUE: €CIIM JIBE MPsIMbIE MapaljieIbHbl HEKOTOPOM MIOCKOCTH,
TO OHM HapaJuIeIbHbI APYT APYry?

13./IBe mpsiMble MapajuiebHbl HEKOTOPOH IUIOCKOCTA. MOTYT JIM 3TU MpsIMBIE: a)
nepecekaThes; 0) ObITh CKPEIIUBAIOIIIUMUCS ?

14.MoryT JIi CKpEIUBAIOIIHUECs MPsAMbIC ¢ U D ObITh MapaieTbHBIMHU MPSMOU C?

MaxkcruMmasabHOe BpeMsi BbINoIHeHus 3aganust 10 muH.



CamocrositenbHas padora Ne 17 «IlapaniielbHOCTh NPSMBIX H IIJIOCKOCTEN»

Bapuanr 1

1. Yepes koH1bl oTpe3ka AB u ero cepe-
IuHy M mpoBelieHbl MapaljienbHbIe TPsi-
MBbIE, TEPECEKAIOINEe HEKOTOPYIO ILIOC-
KOCTh B Toukax A;, B; u M;. Haiigure
MHy oTpe3ka AA;, eciu oTpe3ok AB
HE MepeceKaeT MIOCKoCTh (puc.l) u eciu
MM; =7 cm, BB; =6 cm.

2. Ha pucynke 4 touku M, K, T u P — ce-
peaunsl otpe3koB DB, DA, AC u BC.
Haiinure mnepuMeTp 4YeTBIPEXyrOJbHUKA
MKTP, ecnmu DC =10 cm, BA =16 cm.

3. Touka C nexur Ha otpe3ke AB. Uepes
TOYKY A NpoOBeAcHa IUIOCKOCTh, a YEPE3
touku B u C — napamienbHble NpsiMbIE,
MIEPECEKAOIINE 3Ty IUIOCKOCTh COOTBET-
cTBeHHO B Toukax B; um C;. Haiigute
nnuny otpeska CCq, ecnu touka C — ce-
penuHa orpe3ka AB u BB, =7 cm.

4. Jlanbl 1Be mapajuieIbHbIE MJIOCKOCTH.
Uepe3 Toukn A u B oJHON W3 IUIOCKO-
CTEl MPOBEACHBI NTApaJUICIIbHbIE TIPSIMBIE,
MIEPECEKAIOIINE BTOPYH IIJIOCKOCTH B
Toukax A; u B;. Uemy paBeH OTpe30k
A;B;, eciu AB =8 cMm?

5. Touka F He JNEXUT B INIOCKOCTH KBaJ-
pata ABCD, Touku M, K, T u P — cepe-
nunbl otpe3koB FA, FB, FC u FD coort-
BETCTBEHHO. HaiiauTe ruomaap kBagapara
MKTP, ecnu cropona kBajgpata ABCD
paBHa 6 cM.

Bapuanr 2

1. Yepes koHubl oTpe3ka AB u ero cepe-
IvHy M npoBeneHbl napajiieabHbIE Mps-
MBbIE, MEPECEKAIIINE HEKOTOPYHO ILIOC-
KOCTh B Toukax A;, B; u M;. Haiigure
IuHy otpeska BB, eciou otpesok AB He
nepecekaer IIOCKOCTh (puc.l) u ecnm
AA; =9 cm, MM, =8 cm.

2. Ha pucynke 4 Touku M, K, T u P — ce-
penunsl otpe3koB DC, DA, BA u BC.
Haiinure mnepuMeTrp 4YeThIpEXyrojbHUKA
MKTP, ecnu BD = 18 cm, CA = 14 cm.

D

Puc. 4 C

3. Touka C nexut Ha otpe3ke AB. Uepes
TOYKY A NpOBeNEHa IUIOCKOCTh, a 4Yepe3
toukn B u C — mapamienbHble NpsMBbIE,
MIEPECEKAIOIINE JTY IUIOCKOCTh COOTBET-
cTBeHHO B Toukax B; wm C;. Haitgure
nnuny otpeska CCq, ecnu touka C — ce-
penuHa otpe3ka AB u BB, =9 cm.

4. Jlanbl 1B mapauiedbHbIE MIOCKOCTH.
Yepe3 Toukn A u B o1HON M3 IIOCKO-
CTE! MpPOBEICHBI Napalie/IbHbIE TIPSIMBIE,
MIEPECEKAIOIINE BTOPYIO IUIOCKOCTH B
Toukax A; u B;. UeMmy paBeH OTpe30K
A;B4, ecnu AB =6 cm?

5. Touka R He neXUT B MJIOCKOCTU Mpsi-
moyroabauka ABCD, touku M, K, T u P
— cepeaunbl otpe3koB RA, RB, RC u RD
COOTBETCTBeHHO. Haigure  1uiomanb
npsamoyrosbHuka MKTP, ecnu AB = 4
cMm, BC =6 cm.

MakcumanbHoe BPEM:I BBINIOJIHCHMA 3alaHNA 40 MuH.



Tema 3.2 IlepneHAUKYJISIPHOCTD NPSIMBIX U IUIOCKOCTEI

Omnpoc no reme «IlepneHIUKYJSIPHOCTH NPSAMBIX H IJIOCKOCTEN»

1. Chopmynupyiite mpu3HAKU MEPICHIUKYIIPHOCTH MPSIMBIX U IJIOCKOCTEH.

no

CdopmynupyiiTe ornpeaesieHre NeprneHIuKyIsipa U HAKIIOHHOM.

CdopmynupyiiTe onpeaesieHne pacCTOSIHUS MEXIy TOUYKOU U MPSIMOM, pacCTOSTHUS
MEXAY MPSMOM U TTIOCKOCTBIO, PACCTOSIHUS MEXTY TUIOCKOCTSMH.

Chopmynupyiite TeopeMy O TpexX MeprneHAUKYIIpax.

Chopmynupyiite onpeaeneHre yria MexIay IpsIMON U TIIOCKOCTBIO.
Chopmynupyiite onpeenenre ABYTpaHHOTO yIia.

BepHo nu yTBepKIeHHE: €CM ABE MPSMbIE B MPOCTPAHCTBE NEPHEHAUKYJSPHBI K

w

N o gk

TPETheil MPSIMOi, TO ATU MpsIMbIE MapaluiebHbl? BepHO 11 yTBEepKIAeHUE TP yC-
JIOBUH, YTO BCE TPH MPSIMBIE JIEKAT B OJIHON TIIIOCKOCTH?

8. IMapamnenbHble mpsiMbie D U ¢ JIeXkaT B IJIOCKOCTH O, a MpsAMasia NepICHINKYIIIpHA
npsiMoii b. BepHo 1 yTBepkacHHE:

9. a) mpsiMasia MepIICHIUKYIIAPHA K TIPSIMOH C;

10.6) npsimasia mepecekaeT MmIoCKOCTh o.?

11.Tlpsimasia TIepHeHIUKYIISIpHA K TUIOCKOCTH O, a TpsMas b He mepneHauKyIspHa K
3TOM MJIOCKOCTH. MOTryT Jiu psiMblea 1 D ObITH MapaieTbHbIMU?

12 TIpsimasia mapaiesibHa TUIOCKOCTH 0, a psiMast b iepreHIuKyIsIpHa K 3TON TIOCKO-
cti. BepHO 1T yTBEpXKACHHUE, YTO MPsAMbIea U D B3aWMHO MepIIEeHANKYIISIPHBI?

13.TIpsimasia mapasiesibHa TUIOCKOCTH 0. a IpsiMast b IepreHIuKyIsIpHa K 3TON TIOCKO-
ctu. CyIiecTByeT JIM psiMasi, MePIeHINKYISIpHAs K PSAMBIM a 1 b?

14.BepHo M yTBEpKACHHE, UTO BCE MPSMBIC, MEPIICHINKYISIPHBIC K JTaHHOW TIJIOCKO-
CTH U TIEpPECEKAIOIINe JaHHYIO MPSMYI0, JIeKaT B OJTHOHN IIOCKOCTH?

15.MoryT 51 1B€ TIOCKOCTH, KaX/1asi U3 KOTOPBIX NMEPIEHIUKYISIPHA K TPEThEel I1oc-
KOCTH, OBITh: a) MapaJICIbHBIMH TUIOCKOCTAMH; 0) MEPIEHIUKYISIPHBIMH TUIOCKO-
CTAMU?

16.Mo>XHO 71 yepe3 TOYKY MPOCTPAHCTBA MPOBECTH TPH IJIOCKOCTH, KAXKIbIC JIBE U3
KOTOPBIX B3aUMHO TIEPIICHIUKYISPHBI?

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJTHEHHSI 3aaaHus 10 MuH.

CamocrositesibHasi padora Ne 18 «llepneHauKyJSIPHOCTH NPAMBIX M ILIOC-

KOCTen»

Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. B npsamoyronasHOM TpeyronbHuke ABC
karetsl AB n AC paBHbl 3 cM u 4 cMm. U3
BepunHbl C npoBeneH otpe3ok CP, pas-
HBIM 5 CM W NEPIEHINKYJSIPHBIA IIIOCKO-
ctu TpeyroibHuka ABC. Haiiqure niuny

1. B npssmoyronsHOM TpeyrosbHuke ABC
karer AB paBen 3 cMm, a runorenysza BC
paBHa 5 cm. U3 BepumHbl C npoBeaeH oT-
pe3ok CM, paBHbIl 4 CM U NEPHIEHANKY-
JSpHBIN 1UIocKOCcTH TpeyroiabHuka ABC.



HakyioHHOU PB.

2. Touka K OTCTOUT OT IJIOCKOCTH HA pac-
crosHuu 4 M. Haiiaure IMHY HAaKJIOHHOM,
MPOBEICHHON M3 ATOM TOYKH MOJ YTJIOM
30° x mIocKoCTH.

3. IBe TUIOCKOCTH O U [} mepeceKarTcs
nox yriom 60°. Touka E, nexamas B o-
HOM W3 3THUX IUIOCKOCTEM, OTCTOUT OT BTO-
pOH IUIOCKOCTU Ha paccTtosaHuu 6 M. Haii-
IUTE PACCTOSIHUE OT 3TOM TOYKH JI0 Mps-
MOW MEPECEYEHUS TIIOCKOCTEN.

4. Yepe3 ocHoBanue AB paBHOOenpeHHO-
ro tpeyronbHuka ABC mposenena moc-
KOCTb 0, 00pa3yromias ¢ IIIOCKOCThIO Tpe-
yronpHUKa yroa y = 45°. U3 sepmmnbl C
onymeH nepnengukyiasip CC; Ha mioc-
KocTh 0. HaliquTe momanb TpeyroibHUKA
ABC4, ecniu omanp tpeyronbHuka ABC
paBHa 18 M°.

5. Ha rpanu aByrpaHHoOro yria BeJIUMYM-
Hoii 60° nana Touka C, ynaneHHas oT peo-
pa Ha paccrosuuu 4 cm. Halinure pac-
CTOSTHHE OT 3TOW TOYKH 10 APYTOM T'PaHH.

Haiinure nnuny HakioHHOW MA.

2. Touka P OTCTOUT OT IUIOCKOCTH Ha pac-
crossHuu 6 M. Haiiiute 1MHy HAaKJIOHHOM,
MIPOBEICHHOM M3 ATON TOYKH TOJ YIJIOM
45° x mmockocTH.

3. /IBe IUTOCKOCTH . M 3 mepecekaroTcs
nox yrinom 30°. Touka F, nexainast B o
HOM M3 3THX IUIOCKOCTEM, OTCTOUT OT BTO-
pO¥ IUIOCKOCTU Ha paccTtosaHuu 8 M. Haii-
JIUTE€ PACCTOSTHUE OT 3TOM TOYKHU JO Mps-
MOU IEPECEYEHHUS TIIIOCKOCTEMN.

4. Yepe3 ocHoBanue AB paBHOOEIpeHHO-
ro tpeyronbHuka ABC mposeneHa moc-
KOCTb 0, 00pa3yromias ¢ MIOCKOCThIO Tpe-
yronpHUKa yroi y = 45°. U3 sepmmnsr C
onyieH nepneHaukyiasip CC; Ha moc-
KocTh 0. HaliquTe momanb TpeyrobHUKA
ABC4, ecnu momaab TpeyroiabHuka ABC
paBHa 20 M.

5. Ha rpanu AaByrpaHHoro yria BeJIAYM-
noii 30° nana Touxa C, ynaneHnas ot apy-
ro¥ rpaHd Ha pacctosHuu 8 cMm. Haiinure
pPAcCcTOsIHME OT 3TOM TOYKH JI0 pedpa IBY-
I'PAHHOIO yrJa.

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHUS 3a1anust 40 MUH.

Pa3nea 4. BEKTOPBI U KOOPJIUHATDBI

Tema 4.1. [lekapToBa cHCTeMa KOOPAMHAT B MPOCTPAHCTBE

Onpoc no Teme «/lekapToBa cucTeMa KOOPAMHAT B MPOCTPAHCTBE)

1. Kak nocTpouTh NpsIMOYTOJIBbHYIO CUCTEMY KOOPJAMHAT B IPOCTPAHCTBE?
2. Kak onpenenuTs KOOpJUHATHI TOUKU B TPOCTPAHCTBE?
3. T'me nexat TOYKH MPOCTPAHCTBA, ISl KOTOPBIX:

a) KOOpJIUHATHI X U 'y paBHbI 0;

0) KOOpAMHATHI y U Z paBHEI 0;

B) KOOPAMHATHI X U Z paBHbI 0;

') KoopJuHaTta X paBHa 0;

1) KoopauHata y paBHa 0;

€) KoopauHata Z pasHa 0?
4. 3amummre GOPMYITy pacCTOSHUS MEKAY TOUKamMu A(X1; y1; Z1) ¥ B(X2; y2; 22);
S.

Banummte Gopmyny cepenunsl C(x; y; Z) orpe3ka AB, rae A(X1; yi1; Z1) 1 B(Xo; v2; Zo).

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 5 MuH.



CamocrositenbHass padora Ne 19 «3axaun B KOOPpAUHATAX»

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. dansl Touku A(1; 0; 2), B(0; 1; 2), C(0; 2; 0), D(1; 0; 0), E(0; 0; 4), K(1; 2; 0)

Kakue U3 3TUX TOYEK JIexKarT:
a) B IJIOCKOCTH XZ; 0) Ha ocH X?

Kakue u3 3TUX TOYeK JiexKar:
a) B IJIOCKOCTH Xy; 0) Ha ocu y?

2. Haitnute nnuny otpe3ka AB

A(-1,-1,-2);B(2;-3;2)

A(4,-2;4); B(5; -7, -3)

3. Haitnute koopauHatThl cepeAnHbl oTpe3ka AB

A(8,-2;4); B(-5; -1, 6)

4. Ha ocu X HalauTe TOUKY, KOTOpas paB-
HOyJAaJieHa OT JIBYyX Touek A(— 1; 4; 2) u
B(2; 1; 3)

5. JloxkaxwuTe, dYTO YETBIPEXYTOJbHHUK
ABCD sBnsercs napajijieaorpaMMoM, €c-
a A(0; 2;—3),B(-1;1;1),C(2; —2;-1)
uD(3;-1;-5).

A(-7,3;2); B(2; - 8; 6)

4. Ha ocu y HauauTe TOUKY, KOTOpas pas-
HOyJaJieHa OT ABYyX Touek A(— 3; 2; 1) u
B(0; 1; -3)

5. Jloxaxwute, 4YTO YETBIPEXYTOJBHUK
ABCD sBnsercs mapajiieiorpaMMoM, €c-
m A(2; 1; 3), B(1; 0; 7), C(-2; 1; 5) u D(—
1;2;1).

MakcumanbHOE BpeMs BHITTOTHEHHS 3a1aHus 30 MUH.

Tema. 4.2.BekTOpbI B NPOCTPAHCTBE

Omnpoc no Teme «BekTOpbI B MPOCTPAHCTBE»

o0k whE

CdopmynupyiiTe MOHATHE BEKTOPA.
CdopmynupyiiTe onpeaeseHre KOOpAMHAT BEKTOpa.
CdopmynupyiiTe mpaBUIIO CIOKEHUS BEKTOPOB.

CdopmynupyiiTe npaBuiio YMHOXKEHUSI BEKTOpPA HA YHCIIO.
Kax BBIYMCIIUTD CKAJIIPHOE MPOU3BEACHUE BEKTOPOB?
3anumure Gopmyy aOCOMIOTHOM BEIMUKUHBI BEKTOPA.

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHHS 3aJaHUS 5 MUH.

CamocrosiTteabHas padora Ne 20 «/leiicTBHS ¢ BEKTOPaMM»

Bapuanr 1

1. Haiinute KOOpAUHATHI BEKTOpa ﬁ, ec-
JIA W3BECTHBI KOOPAWHATHI Hayaja U KOH-
a Bexktopa: A(2;—1;2), B(3; —4; 5).

2. HailimuTe aOCOMIOTHYIO BEJIUYUHY BEK-
Topa AB, ecn A(4; — 2; 1), B(— 1; 2; 4).

3. Jansl BexTopel d (1; 2; 4) u b (- 3; 4

Bapuanr 2

1. Haiinute KOOpAWHATHI BEKTOpa ﬁ, ec-
JIA W3BECTHBI KOOPJAWHATHI Hayajaa U KOH-
na Bektopa: A(—1;1; 3), B(4; —1; - 2).

2. HalimuTe aGCOMIOTHYIO BEJIMYMHY BEK-
Topa AB, ec A(4; — 2; 1), B(— 1; 2; 4).

3. Jlansl Bektopsl d (5; 1; —2) u b (-3;3;



—1). Halinure: —4). Halinure:

a) BekTop C = d— 3b. a) BekTop C = — 2d + b.
0) CKaJIsIpHOE NPOU3BEIECHUE BEKTOPOB d|0) CKAISPHOE MPOU3BEINECHHE BEKTOPOB d
ub. ub.

4. Haiinure KOCHMHYC yIyila MEXIy BEKTO-|4. HaliiuTe KOCMHYC yrjla MEXAy BEKTO-
pamudub,ecrud (-1, —2;0)ub (— 2;jpamu d u b, ecu d (0; 4, -5)u b (- 3; 1;
1; 2). -1).

MaxkcuManabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aaHus 30 MUH.
Paznen 5. TPUTTOHOMETPUS

Tema 5.1. Tpuronomerpudeckne pyHKIuM
Omnpoc no reme «Tpuronomerpuyeckue GpyHKIAN»

UTo Ha3BIBAIOT pauaHHON MEpPOH yriia?

Kaknm cooTHOILIEHHEM CBSI3aHbI paIMaHHAasl U TPaJyCHAsi MEPHI YIIIOB?

UTo Ha3bIBAIOT YUCIOBOU OKPYKHOCTHIO?

JlaliTe onpeeieHue CUHYyCa, KOCUHYCa, TAHT€HCA U KOTAaHT€HCa YHCIIA.
Ilepeuncnure OCHOBHBIE CBOMCTBA CUHYCA, KOCUHYCA, TAHT€HCA U KOTAHT'€HCA YK C-

Ok wn e

Ja.

MaxkcumansHOe BPCM: BLITNIOJIHCHUA 3aJaHUS 5 MuH.

CamocrositesbHas padora Ne 21 «CHHYC, KOCHHYC, TAHT'€HC M KOTAHI'€HC YU CJIA)

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Beipasure: 1. Beipasure:
a) B paauanax 50°; 120°; a) B paguanax 80°; 320°;
o 51 3 41
0) B rpagycax To Pam; - pan. 0) B rpaaycax ~ bam; — pan.

2. Haitnure sint, cost, tgt u ctgt (puc.1).  |2. Haiigure sint, cost, tgt u ctgt (puc.1).

A A

\/ /.

e 13 )
28t T,

T

3. Haiinure nexkaproBbl kKoopauHaThel TO-  |3. HaiiauTe nexkapToBbl KOOPAUHATHI TO-

tex: A (3), C (—2). aek: A (5, C ().




4. KakoBbI HanOoJIblIIee U HANMEHbIIIEE
3HAYCHUC BBIPAKCHHUA:

a) sint + 4; 0) 2 cost.

5. Moxer i1 coSt mpuHUMAaTh 3HAYEHHUE,
paBHOEe 3 — V8.

6. Beraucnure:

11w

(sin%—z cos% +1g—) - tg (—%).

4. KakoBbl HauOoOJIbIIIEEC U HAUMEHbIIIEE
3HAYCHUC BBIPAKCHHA:

0) 4 sint.

5. Moxert nu coSt MpuHUMAaTh 3HAYCHHE,
paBHoe 2 —V10.

6. Brruucnure:

a) cost— 3;

T 51 51
(cosg—B tgm + tg?) - ctg (_T)'

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3a1aHUA 30 muH.

Tema 5.1. Tpuronomerpudeckue GPyHKIIUN

Onpoc no reme «OCHOBHbIE TPUTOHOMETPHYECKHUE TOKIECTBA»

Ok wnE

Kakoe cooTHO1I€HNE HA3BIBAIOT OCHOBHBIM TPUTOHOMETPHUYECKUM TOXKIECTBOM?
Kak BbIpa3uth sint u cos t U3 OCHOBHOTO TPUTOHOMETPUUECKOTO TOXKAECTBA?
CdopmynupyiiTe cliecCTBUS U3 OCHOBHOTO TPUTOHOMETPUUECKOTO TOXKICCTBA.
Kaxue nmpeoOpa3zoBaHus MO3BOJISIOT BHITOJIHUTH (POPMYJIBI IPUBEACHUS ?
Cdopmynupyiite npaBuiio A Gopmys IpUBEICHUSI.

MaxkcumanbHOE BpEMsI BBITIOJTHEHUS 3aaHUsI 5 MUH.

CamocrosTesbHas padora Ne 22 «OCHOBHbIC TPUTOHOMETPHYECKHE TOKAECTBA

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Ilo rTaHHOMY 3HaYE€HUIO TPUTOHOMETPUUYECKOW BETUYMHBI HAMAUTE 3HAUYCHHUE IPY-

I'nX TPUTOHOMCTPHYCCKHUX BCINYINH

sint=0,6 u §<t<n

3
cost= 0.8 u 7n<t<2n

2. YOpocTHTE BBIPAKECHUS

a) (1 —sin t)(1 + sin t);
0) cos?t + 1 —sin?t;

1
B) cos?t
r) 1- sin?t,
1)

1- cos2t’
(sint+ cost)?

1+42sint - cost’

—sin t.

a) (1 — cost)(1 + cost);

0) sin®t + 2cos?t-1;
1

B) sin?t

r) oty

1— cos?t
— sin2t’
1)

e)

1-2 sint - cost,
(sint— cost)2’
1— cos?

t
+ cost.
1+ cost

3. JlokaxXuTe TOXKICCTBA

a) sint - ctgt = cost;

a)cost-tgt=sint;



sint cost —
0) — = cost; 0) =sin t;
tgt ctgt
2 (02
cos“t . sin“t
B) ——sint=1; B) +cost=1;
1- sint 1+ cost
cost cost _ 2 1+ cost _ sint
N —m—+—=—. r)——= :
1+sint 1-sint cost sint 1- cost

4. YrpocTuTe BbIpaXeHUs

sin(z—1) . 2cos(3?”+ t)

T ’
2cos (E + t) sin(z+1t) '

6) tg (" +1) sin (2n—1). 6)ctg ( + 1) cos (5 +1).

MakcuMalibHOE BpeMsl BbITIOTHEHUS 3aaHus 40 MUH.
Tema 5.1. Tpuronomerpudeckue GPyHKIUH
Omnpoc no teme «IIpeodpazoBaHue TPUTOHOMETPUYECKHUX BbIPAKECHUI

1. Kakue cooTHOIIEHHS BBIpaXatoT (POpMyJIbl TBOMHOTO aprymeHTa?
2. Kakue cOOTHOIIEHUS BbIpaXaroT (POpMyJIbl CHHYCA U KOCUHYCA CYMMBI M Pa3HOCTH
JBYX apryMEHTOB?
3. Kakue cooTHoIIEHUs BbIpaxatoT (GopMyJibl IpeoOpa3zoBaHMsi CyMM TPUTOHOMETpUYE-
CkuX (PYHKIMI B MPOU3BEICHHE?
4. Kakue COOTHOUIEHUS BBIPAKAIOT OPMYJIbl TPeoOpa3zoBaHusl MPOU3BEIAECHUIN TPUTO-
HOMETPHUUYECKUX (PYHKIMI B CyMMY?

MakcuManibHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3a1aHUS 5 MUH.

CamocrosTesnbHas padora Ne 23 «IIpeoOpazoBanue rpapukoB TPUTOHOMETPH-
yeckux GpyHKuuiny

Bapuanr 1 Bapuanr 2

[TocTpoiiTe rpaduku hyHKIIHIA

a)y =sin(x — 2?”); 2)y = sin(x + 7);
6)y = cos (x+2); 6)y =cos (X —2);

B)y =sinx + 3; B}y =sinx-1,

r)y=cosx—1; r)y=cosx+2;

)y = 3sinx. )y =2CoSX.

MaxkcumanbHOe BpeMsl BbITIOJTHEHUS 3aaaHus 30 MUH.
Tema 5.2. IIpeoOpazoBaHue TPUTOHOMETPHUYECKHUX BbIPaKeHUI
Omnpoc no teme «@OpMyJIbI CJI0KEHUD)

1. Kakue cOOTHOIIEHUS BBIpAXKAOT (POPMYJIBI AJi CHHYCA U KOCHHYCA CYMMBI JIBYX
apryMeHTOB?



2. Kakue cooTHOIIEHUS BRIpKAIOT (POPMYIIBI IJIsI CHHYCA M KOCHHYCa PA3HOCTH JABYX
apryMEHTOB?

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJjaHUsl 5 MUH.
CamocrositesibHasi padota Ne 24 «@opMyJibl CJI0KEHHUSD)

Bapuanr 1

Bapuanr 2
1. Yopocrture BelpakeHUs
a) sin(% + B)—g cos f3; a) cos (% + B)—? cos f3;
6) cos(Z + B) + Zsinp. 6) sin(C — B)— cos B.

2. JIOKa)XUTe TOXKJIeCTBa

a) sin(a + B) + sin(a — B) = 2sina cos B; |a) cos(a + B) + cos(a — ) = 2cos a cos f3;

6) V2 cos(a + %) = cos a—sin a. 0) \/Esin(% + B) = cos B + sin f.

3. HaitaguTe 3HaUYeHUE BBIPAKEHUN

a) sin 58° cos 13°—cos 58° sin 13°; a) cos 108° cos 78° + sin 108° sin 78°;

0) cos > c0s Zsin Zsin Z; 0)sin ZcosZ + cosZsin Z;

14 7 14 7’ 5 10 5 10’
tg97° — tg 67°
B) g g

) tg 16° + tg 44°
1+tg97°tg 67°

1-tg 16°tg 44°

MakcumanbHOE BpeMs BBIIOTHEHUS 3aaHust 40 MUH.

Tema 5.2. IIpeoOpa3oBaHue TPUTOHOMETPHUYECKHX BbIPAKEHUI

Onpoc no reme «@opmMyJibl JBOHHOI0 APTYMEHTA)
1. Kakue cooTHOIIEHHS BBIpaXaroT (pOpMyJibl JBOMHOTO aprymeHTa?
2. Tlpueaute n0Ka3aTeNbCTBO (HOPMYNT JTBOMHOTO apryMEHTA.
MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHHS 3aJaHUS 5 MUH.

CamocrosTesnbHas padoraNe 25 «DopmyJbl IBOWHOT0 AprymMeHTa»

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. Haiinure cos 2a u sin 2a
. 8 3 15 =«
ecau sino = —, n<fo<— €CIIM CoS O = —, —<a<T
17 2 17" 2

2. YpocTuTe BbIpaXeHUs

a) 1- cos2a, ) sin 2«

sin 2« 1+ cos 2a’




sin2a cos o,
7

6) 1

2 sina

sin 2a+ sin o

B)

1+ cos 2a+ cos o’

B)

cos2a .
0) ——————cos q;
COS O+ sln o

1-cos2a—-sina,

. )
coso—Sin2a

3. JIokaxute TOXKAEeCTBA

1—-cos2t _

24
1+ cos 2t gL

a)

6) (sina — cosa)? + sin 2a = 1.

1-cos2a

a) sin 2a =g,
2, _ 1—cos2t
6) tgrt= 2cos?t

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHHS 3a1aHus 30 MUH.

Tema 5.2. [IpeoOpa3oBaHue TPUTOHOMETPHYECKHX BbIPAKEHUM

Omnpoc no reme «IlpeodpazoBanne cyMMbl TPMTOHOMETPUYECKUX (PYHKUIMI B

NMPOU3BECACHUC»

1. Kakue coOTHOIIEHHS BBIpaXaroT (pOpMyJibl MPeoOpa3oBaHUsl CyMM TPUTOHOMETPHU-

YyecKux (yHKUIUN B MPOU3BEIeHNE?

2. Kakue cOOTHOIIECHUS BBIpaxatoT GOopMyITbl IPEOOpa30BaHUs MPOU3BENCHUN TPUTO-
HOMETPUYECKHUX (QYHKIUI B CymMMy?

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHHS 3aJJaHUS S5 MUH.

CamocrosTesibHas padotra Ne 26 «IIpeodOpa3zoBaHue CyMMbl TPUTOHOMETPHUY -

CKUX PYHKIMH B IPOU3BEACHUE)

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. IlpencraBbTe B BUAE MPOU3BEACHUS:

a) sin 36° + sin 24°;

0) cos 172° — cos 52°;
. 3n . T
B) SIN— — SIN—;
8 8

T T
r)cosS—+cosS—.
6 12

a) sin 28° + sin 32°;

0) cos 144° — cos 24°;
. IT . TIT
B) Sin ——sin —;
6 3

3m T
r)cos—+cos —.
4 8

2. IIpeobpa3zyiiTe mpou3BeECHUE B CYMMY:

a) Sin Sy cos 7y;  6) sin 64° sin 26°

a) Sin 6y cos 8y,  ©) €0S 38° cos 52°

3. YnpocTture BbIpaXKEHHUE:

cos 4t — cos 6t

sint+sin9t

sin 5t — sint

cos 5t—cost

MakcumanbHOe BPEM: BBIINIOJIHCHHA 3aJaHU 30 muH.



Tema 5.3. Tpuronomerpuyeckue ypapHeHHs
Omnpoc no reme «TpuroHomerpuyeckue ypaBHeHUs»

1. Uro Ha3pBaeTcs apkkocwHycoM uducia a? [lo kakoil ¢dopMyie 3amrChIBAlOTCS
KOPHHU YpaBHEHHSI COS X = a?

2. Kaxwne cooTHOIICHHS BRIpaXKaIOT (POPMYJIIBI KOPHEH TPUTOHOMETPHUECKIX YpaB-
HEHHUM B 4aCTHBIX ciydasx: cosX = 0; cosx=—1; cosx =17

3. Uro HazwiBaeTcs apkcuHycoM uncia a? [lo xakoi ¢opmyre 3amuchIBatOTCS KOP-
HU YpaBHEHHS Sin X = a?

4. Kakue COOTHOIIECHUS BBIPAKAIOT POPMYIIBI KOPHEH TPUTOHOMETPUIECKUX YPaB-
HEHUH B YaCTHBIX cirydasx: sinx = 0; sinx =—1; sinx = 1?

5. Uto Ha3pIBaeTCs apKTAaHT€HCOM, apKKOTaHreHcoM uucia a? Ilo xakoit dhopmyie
3aMKMCHIBAIOTCS KOPHU YpaBHEHUS tgX = a, ctgx = a?
MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3a1aHUS 5 MUH.

CamocrosTesibHas padota Ne27«Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHU D

Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Pemute ypaBHEHUS:

Wsinx=3 6)cosx=- a)sinx=-2;  6) sinx=0;
1
Bcosx=1; 1) ctgx=—% B) COSX = —; r) ctgx =—+3;
3
. 5
) Sinxz—z; ¢) cosx =0,1; n) sinx = o e) cosx=—0,4;
K)tgx=5.3;  3)2sinx+v2=0; ®) tgx=6,2;  3)2cosx +V3=0;
9~ y . _\/5. X_\/gl
I/I)COSZX:E; K)singzg; u) sin 3x = 2 K)COSZ— oy
. V3 n) ctg(x — g) =1.
ntgx— D=2

2. PemuTe HepaBeHCTBA:

[y

1 .1
0) sinx <—-. a) COSX < — Py 0) sin x>~
2

V2
a) cos X>—
MakcumanbHOe BpeMsi BbITIOJIHEHUS 3aaHust 30 MUH.
Tema 5.3. TpuronomMerpuyecKkue ypaBHeHUA
Omnpoc no teme «MeToabl pelIeHUs TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHUI»

1. Ilepeunciure OCHOBHBIE METO/Ibl PEIIEHUS TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUI.
Chopmynupyiite CyTh KaX10T0 METO/A.

2. Kakue ypaBHEHMs Ha3bIBAlOT OJTHOPOAHBIMU TPUTOHOMETPUUECKUMHU YPaBHEHUSIMU
MIEPBOIl CTENEHHU, BTOPOU CTEIIEHH?



3. Kakum meTogom pemaroTcs OAHOPOIHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE YPaBHEHUS TIEPBOIA
CcTerneHu?

4, Kakum METOJIOM pemiaroTcs OJHOPOJAHBIC TPUTOHOMETPUYECKUE YPAaBHEHUSI BTOPOI
CTerneHu?

MaxkcumanbHOE BpeEMsI BBITIOJTHEHUS 3aaHUSI 5 MUH.

CamocrositesibHasi padora Ne 28 «MeToabl penieHusi TPUTOHOMETPUYECKHUX yYPaB-
HEHUID)

Bapuanr 1 Bapuanr 2
PemuTe ypaBHEHHS:
a) 2 sinxcosx — V3 cosx = 0; a) 2 sinx cosx — V2 sinx = 0;
6) 2cos?x—cosx = 0; 6) 2sin>x—/3 sinx = 0;
B) cos’x +2cosx—3=0; B) sin®x — 3sinx + 2 =0;
r) cos?x + 4 sinx—4 =0; r) 8 sin®x + cosx + 1 = 0;
1) sinx — cosx = 0; 1) sinx— V3 cosx = 0;
e) 2sin?x + sinx cos x—cos?x = 0. ¢) 3sin2x— 2sin X cos x—cos2x = 0.

MakcumanbHO€e BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aaanus 40 MUH.
3aver no Teme « TpuroHomerpus»

Yacts A

o . VA
1. HaliguTe 3HaueHue sin x, ecinu cosx =— 0,6 u 2 <x<m.

(1 —sinx)(1+ sinx)
2. YOpocTHUTE BBIPAKEHUE > :
COS“X
(1) ctg?x;  (2) 1; (3) tg?x;  (4)1-—tg*x AY
3. Ykaxure QyHKIHIO, TpaduK KOTOPOI N300pakeH TR ;_lk_)_ Dz \\:\ N
Ha pUcyHKe 1. N
N AT [ X
(1) f(x) = cosx + 2; (3) f(x) = sinx— 2; AN S - AN >
(2) f(X)= cos x— 2: (4) £(x) = sinx + 2. 1] -
4. YopocTure: cos(g — x)+ sin (T + x). a1
(1) 2cosx; (2) 2sinx; (3)0;  (4)—2sinx.

5. Pemnre ypaBuenue 2sin x— 1= 0.

(1) 2 +27k; ) (=D Z+ an;
(3) £ =t 27k; 4 (D" 3t an.



6. Pemmute ypaBHeHnue sin x—cos x = 0.

(1) % + 27k; (2) nk; (3) g + 1ik; (4) { + 27k,
7. Pemnre ypaBHeHue 2cos xsinx +v/2sinx = 0.

(1) wn; :I:%T + 27k; (3) mk; (=)™ %+ mn;

(2) Z+mn; :I:%T + 27k; (4) 2 +nk; (—1)"%"+nn.

8. Yopocrtute Bbipaxkenue 1 — cos 2x.

(1) 0; (2) 2sin?x; (3) 2cos?3x; (4) cos?x.
9. Ynpocrure BelpakeHHe Sin 2X tg X.

(1) 2tg?x;  (2)2ctg?x; (3) 2cos?x; (4) 2sin®x .
10. YopocTtute BbipaxeHue cos 4X cos 2x + sin 4x sin 2x.

(1) sin 2x ; (2) sin 6x; (3) cos 2x;  (4) cos 6x.

11. Yopocture Beipakenue sin 70°— sin 10°.

(1) V3 cos40%  (2) cos40%  (3)/3sin40% (4) sin40°.

Yacreb

12. HaliguTe ob6nacts onpeaenenus PyHkuuu y = V2 sinx — 1.

1
. . cosx+1
13. Haiiaute o6nacTh 3HaYeHUH QyHKIMH y = 32°°° ",

MaxkcumanbHO€e BpeMsl BbITIOJTHEHUS 3aaaHus 40 MUH.

3a HpaBI/IHBHBIf/'I OTBCT Ha BOIIPOCHI WJIM BCPHOC PCHICHUC 3aJlaiv BbICTABJISICTCA

MMOJIOKUTEIbHAA OLIEHKA — | Oaut.

3a HCHpaBI/IHBHBII\/’I OTBCT Ha BOIIPOCHI MJIM HECBCPHOC PCIICHUC 3a/la4l BLICTABJIACTCA

oTpuiiaTenbHas oneHnka — 0 6asios.

Llxana oyenxu 06pazosamenbHbIX OOCMUNICEHULL

IIpouenT pe3yJbTaTHBHOCTH Ouenka ypoBHsl I10Ar0TOBKH
(IpaBUILHEIX OTBETOB) 0y (0TMeTKa) BepOaIbLHbII aHAJIOT
86 + 100 5 OTJIIMYHO
76 + 85 4 XOPOIIIO
50 + 75 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
Mmenee 50 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIILHO




Pa3znen 6. HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A
Tema 6.1. Teopus npeaeoB
Omnpoc no Teme «Teopusi mpeaeaoB»

UTto Ha3bIBAETCS YMCIOBOU MOCIIEI0BATEILHOCTHIO?
[lepeunciure criocoObl 3aaHUs YUCIOBOM MOCIEA0BATEIILHOCTH.
Kakas nociienoBatenbHOCTh HA3bIBAETCS CTALIMOHAPHOW?

B wnh e

Kakas nocnenoBareibHOCTh Ha3bIBAETCSI OTPAHUUYEHHOM CBEpPXY?; OTPAaHUYEHHOW CHU-
3y?; OrpaHUYEHHOM MOCIEA0BATEILHOCTHIO?

Kaxkas mocienoBaTenbHOCTh Ha3bIBAETCS BO3PACTAIOIIECH, a KaKas yObIBaromei?

B kakom ciryyae roBOpsIT, 4TO MOCIEA0BATEILHOCTh CXOIUTCS K YuCTy b?

UTto Ha3bIBAIOT MPEEIOM MOCIEI0BATETLHOCTH MpU N—> 007

[IpuBeanTe MpUMEPHI YUCIOBBIX MOCIEI0BATEILHOCTEH, MMpeIesl KOTOPBIX PaBEH HYIIIO.
. UeMy paBeH npenenn CTaluOHAPHON NOCIEA0BATEILHOCTH?

© o N O

10.I1lepeunciure cBOMCTBA CXOAIMIMXCS TOCIEA0BATEIBHOCTEM.

11.Chopmynupyiite TeopeMy O BBIYMCIEHUU MPEIEIIOB YUCIOBBIX MOCIIEN0BATEILHOCTEN
Ha OECKOHEYHOCTH.

12.Yemy paBHA CyMMa OECKOHEUHO YOBIBAIOIIEH reOMETPUIECKON MTPOrpeccuu’?

13.YTo Ha3pIBaIOT MpeenoM GYyHKIIUU Ha OECKOHEUYHOCTH U B TOUKE?

14.CpopmynupyiiTe TeOpeMBI O Tipeaeax GyHKIMNU Ha OECKOHEYHOCTU U B TOUKE.

15.CpopmynupyiiTe NOHATHE HEMPEPHIBHOW (DYHKIIMM HA SI3bIKE MIPEIEIIOB.

MakcuMalibHOE BpeMsl BBITIOTHEHUS 3a1anus 10 MuH.

CamocrosiTesibHas padoTta Ne 29 « BeruuciieHue npeaeaoB»
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Haitgue nepBbie YEThIpE Yi€HA MOCIEA0BATEIbHOCTH

o = l6-n _ 3n+10
" 3n+1 Yn=3T
2. HaliguTe nipeen 4uciioBOM MOCIEA0BATEIbHOCTH
5 3 2, _ 2 1 3,
a) Xn_F; 0) dn_8+ﬁ_;’ a) Xn—ﬁa 6)d—6_—4 e
7 1-3n -8 2+5n
B)Ch= —; = B)Ch=—; T = :
) Cn 4n’° ) Yn 5n + 4 ) Cn 5n° ) Yn 3n+1’
5n3-n?-2 4n3-3n?-1
hy=—— h =2t ===
A) b 2n3+ 6n-3 A) b 5n3+ n+2
3. Haiimute cymMMy reoMeTpudeckoi nporpeccu by
1
a)x;= —3, q—z a) Xy = 4,q=—§;
6) 36; 12; 4;.... 6) 45, 15; 5,




4. Cymma reoMeTpuYecKol MpOrpeccuu
(bn) paBHa 123, mepBblif YIeH reOMETPH-
yeckoil mporpeccun b; = 41. Haiinure
3HaMEHAaTelb MPOTPECCUH.

4. CymMMa reoMeTpuYecKOl MpOrpeccuu
(bn) paBHa 63, 3HAMEHATENb MPOTPECCUU

1 . .
pasen — - Haiinure nepBbil wieH mpo-

rpeccum.

5. Ha pucynke 1 uzo6paxena pynkmnus y = f(X). Haligure:

a) mpeaen GyHKIUN TIpH X — — 00
0) nmpeaen GyHKIMYU MpU X — + 00;
B) mipeen GyHKIHUH Iph X — — 3.

E

\i

N
v

71
/

NE=a’

s 1YY |
IFI L

a) mpeaen QyHKIUN TIpHu X — — 00;
0) mpeaen GyHKIUY MPU X — + 00;
B) nipenen GyHKIUU Ipu X — 2.

“}b
VAR
Y 1I(X])
~~ 1 ¥
N ! il
\“
\§=
IR {LiTy

6. [Toctpoiite rpaduk Gyukuu y = ¢(X), eciu:

0) limy_,_, g(x) = 3;
B) lirnx—>+00 g(X) - 4;
rlim,_; g(x) = - 1.

0) lim,_,_, g(x) =—2;
B) lim,_,, o g(x) = 4;
r)lirnx—>1 g(X) =2

7. Haiinure npenen GpyHKIUH

) limy ey (= + 4);

23+ x2+ 4,
®ax3—3x+1'
B) lim,,_; (3x3 — 2x%? — 5x+ 1);

x%—3x—4

6) lim,_,

r) lim,, ,

) im0 (5= — 3);

3 2

. x°—=7x“+1

0) limy ,oo =—5——;
5x"— x— 3

B) lim,, _, (x3 — 2x% — 3x+ 4);

: x*+x—6
F) llmx_, 2 ﬁ

MakcuMalibHOE BpeMsi BbITIOJTHEHU 3a0aHus 40 MUH.

Tema 6.2. [IpousBoaHasn

Onpoc no reme «IIpousBognas pyHkuum»

1. Kakwue 3a1a4u MPUBOAAT K MOHATHIO TIPOU3BOIHOM ?
2. Uto Ha3bIBAIOT yIi0BbIM KO3 duieHTOM GyHKIIMU B JAHHON TOYKe?



Uto HA3BIBAIOT KacaTeabHOU K TpaduKy QpyHKIN?
JlaliTe onpeaeneHrue Mpou3BOIHON (HYHKITUH.

B dyem cocToUT reoMeTpuyYecKuil CMBICT MPOU3BOIHOMN?
B dem coctout pusznueckuii CMbICI TPOU3BOTHON?
Chopmynupyiite TeopemMy 0 HEIPEPHIBHOCTU (DYHKIIUH.

© NoO U A ®

1
Yemy paBHbl npousBognbie pyHKimi:y =C,y=x,y=kx+b,y=x"y= Y= Vx,y

=sinx,y=cosx,y=tgx,y=ctgx,y=e*, y=a*,y=Inx, y=log,x?
9. ChopmynupyiitTe mpaBuia HaX0XIACHUSI IPOU3BOTHBIX:

(F(x) +9(x))’; (kf(x))"; (f(X) g(x))’; (f(i)

g(x)
10.ChopmynupyiiTe MpaBUIIO HAXOXACHUS pou3BogHON GyHkimu y = f(g(X)).
11.B yeM COCTOUT Fr€OMETPUUYECKUM CMBICT BTOPOM MPOU3BOTHOM?

).

12.B yem cocTOUT (PU3HUYECKUM CMBICII BTOPOI IIPOU3BOIHOM?

13.T1o KakOMy aJIrTOPUTMY COCTABJISIETCS] YPAaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduKy GyHKIIUH?

14 3anumuTe ypaBHEHHE KacaTebHOU K rpaduky pyHkiun y = f(X).

15.Cdhopmynupyiite npaBmia nuddepeHipoBaHus Moka3aTeIbHON U JTOTapuPMUUECKOM
bysakmmii: y =e*, y=a*,y =lnx, y = log, x.

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHMS 3a1anus 10 MuH.

CamocrositesbHas padora Ne 30«IIpouszBoanas pyHkumm»

Bapuant 1 Bapuanr 2
1. Haiinure npou3BOAHYIO0 PYHKIIMU B 1. Haiimute npou3BOAHYIO0 PYHKIIMU B
TOYKE X = 2. TOYKE X = — 5,
A, » A
=[] y4 = i
[l X ~
\ yd ¢ ™
N d 7 E 1N\
N 7, 45° X / = 60 i
/ m
v
)

7
2. IIpssmonuHeHOE BUKEHUE TOUKHU 2. IlpssmonuHeHOE ABUKEHUE TOUKHU
onuceiBaeTcs 3akoHoM S(t) = 2t3 — 5t%2. | onmceiBaercs 3akoHoM S(t) = 6t* — 4¢3,
Haiinnre ckopocTh TOUKM B MOMEHT Bpe- | Halinure ckopoCcTh TOUKM B MOMEHT Bpe-
MeHu t =2 c. mMean t =1 c.




3. Haiimure yrioBoii koaduiueHT kaca-
TEJILHOM, TTPOBEJICHHOMN K TpaduKy
¢ynkuu f(x) = 1,5x*+ 0,5 x? — 8 B TOU-
ke x =— 1.

3. HatimuTe yrioBoii kodduimeHT xaca-
TEJILHOM, TTPOBEJICHHOMN K rpaduKy
gynxmuu  f(x) = 0,5x%— 3x? + 7 B Touke
X=-—2.

4. Haitnute npou3BOAHYIO (PYHKIIMU B TOUKE X'

B)y =5 —2X, Xo=—6;
r)y=4&, Xg = 36.

a)y:X69 X0:_2;
6)y=""%0=4

B)y =6 —3X, Xg = 5;
r)y =15+, xq = 25.

5. Halimute npon3BoiHyI0 (PYHKITUU:

7sin 4
= I —_— -
a)y X >

0) y=2Xx - coS x;
_ 4x?-x
B)Y = 3x '
ry=(6x+1)3;
n) y=+v7 — 3x.

7
=4cosx — =
a) y =4cos x .

0) y =3x - sin x;

_ 3x%-x,
B)y= 2x

ry=(7x + 4)>;
n)y= V9 — 6x.

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gynkimu y = f(X) B Touke X'

a) f(x) = 4x%- 3x, X = 1;
6) f(X) = 4vVx B Touxe X, = 4

a) f(x) = 5x%+ 3x, xy = —1;

0) f(x) = z B TOUKE Xy = 3.

MakcuMalibHOE BpeMsl BBITIOJTHEHU 3a0aHus 20 MUH.

Tema 6.2. IIpousBognasn

Omnpoc no reme «McciaenoBanue GyHKIUN ¢ TOMOLIBIO IPOU3BOAHO)

1. Kakas cymiecTByeT 3aBUCUMOCTh MEXAY MOHOTOHHOCTHIO (DYHKIIUU €€ TIPOU3-

BOJIHOM?

2. Urto Ha3bIBAIOT TOYKAMH SKCTpeMyMa (PYHKIMHU, TOYKOH MUHHUMYMa, MaKCUMY-

Ma QyHKIUH?

3. CpopmynupyiiTe IOCTATOYHOE YCJIOBHE CYIECTBOBAaHUS JKCTpeMyma (PyHK-

uH.

4. ChopmynupyiTe aaroputM HCCIAeAOBaHMS (PYHKIIMM HA MOHOTOHHOCTh U DKC-

TPEMYMBI.

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 5 MuH.



CamocrositenbHas padora Ne 31«MccaenoBanne pyHKIUH C IOMOIIBIO NPO-
M3BOAHON»

Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Ha pucynke 1 nzo6paxen rpaduk npousBoanoi ¢pynkiun y = f'(X). [To rpaduky
pOU3BOIHON HccieayiTe pyHkiuio y = f(X) Ha MOHOTOHHOCTB U DKCTPEMYMBI

AL A

W= flx YvEFR ol
/ 4 1

V4 AN ]

S
<

Vi
v

>~
~=

"
Phc|1 » i I

2. C noMOIIbI0 MPOU3BOHON HCCIEayTe (PYHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMY-
MBI

a)y=§x3+xz—3x; a)y=%x3+xz—8x;
0)y=x3-27x+4; 0)y=—x>+48x + 12;
B)y =—2x> +18x% + 9. B) y = x> — 12x% + 15,

3. ®Oyukumo y = f(X) uccnaenyiite Ha MOHOTOHHOCTD M SKCTPEMYMBI M TOCTPONTE
rpaduk GyHKIIMH

y=x3-3x*+1 y=2x3+3x* -1
MakcumMasibHOE BpeMsi BbITIOTHEHUS 3a1anus 40 MUH.
Tema 6.2. IIponsBoanas
Onpoc no reme «IIpunoxkenunsi npoU3BOIHON»

1. ChopmynupyiiTe anroput™m MNOCTpoeHUs rpaduxka QyHKIUU ¢ TOMOUIBIO TIPOU3-
BOJTHOU.

2. ChopmynupyiTe aaropuT™M HaXOXKIACHHS HAUOOJBIIETO U HAUMEHBIIErO 3HAYCHHH
(GYHKIIUY HAa TPOMEKYTKE.

3. CopmynupyiiTe OCHOBHBIE 3Tallbl PEIICHUS 3a/1a4 Ha ONTUMHU3AIIHIO.

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJHEHHS 3aJJaHUS S5 MUH.
CamocrosTesbHas padora Ne 32«IIpwio:keHus MPOU3BOTHON
Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Tloctpotite rpaduk GyHKIUU:

_ X—3 _ 2x+1
y ' Y x+2




2. Halimute HanbombpIiee M HAMMEHbBITIee 3HAaYeHUS (YHKIIUK HA 3aTAaHHOM OTPE3Ke:

a)y=2x%-8x+6,[-1;4]; a)y=-3x?+6x-10, [~ 2; 3];
0)y=x>+3x*—4,[-4;1]. 6)y=x>—-3x*+4,[-1;4].

3. Inomaae MpsAMOYTOJIBHOTO y4acTKa 3. [lepumeTp NpsIMOYTOIBHOTO y4aCTKa
144 m?. IIpu KakuX pa3Mepax y4acTKa 72 M. IIpm kakux pasmepax y4acTka ero
JUTHHA OKPYXKAIOIIEero ero 3abopa Oyaer | MIoMmangb OyAeT HanOoJbIIen?
HaWMEHBIIEH ?

MakcumaibHOE BpeMsl BBITTOJIHEHHS 3aaaHus 40 MUH.
3a4der no teme «IIponsBognas»
Yacts A

1. 3aKoH IBUKEHHS TOUKH HONPAMOH 3amaercsa Gpopmyinoii S(t) = 23 — 10t, rae t — Bpems
(B cekynaax), a S(t) — oTKJIOHCHHE TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t (B meTpax). Haligure mMrao-
BEHHYIO CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT BpeMenu t = 2c.

(1) 12m/c (2) 38 m/c (3)4 m/c (4) 14 m/c
2. Haiinure yrimoBoi ko3¢ HUIMEHT KacaTeabHOH K rpaduky ¢pynknun f(X) = g +4 B
TOYKE Xy = — 3.
2
1)2 (2)-2 (3)-3 (4)6

3. Haitaure nponssoanyto Gynkuun f(X) = 8 v/x B Touke X, = 16
1) 1 (2) 32 OF (4)2

4. Haitnute npousBoanyto Gpyukiuu f(x) = 1,2x sin x.
(1) 1,2cosx (2) —1,2cosx (3)1,2sinx+ 1,2xcosx (4) 1,2sinx — 1,2xcosx

X
5. Haiinure npousBoanyto dyrkiuu f(X) = 5 B TOUKE Xo = 1.

X+
1 1
D3 )35 3) 8 (4) 1
6. Haiigure npoussoanyro gpynkuuu f(X) = (7x + 6)* B Touke x, = — 1.
(1) 1 (2)-4 (3)—28 4) 4

7. CocTaBbTe ypaBHEHHeE KacaTellbHOIl k rpaduky ¢pynkuun f(X) = x3 +5 B Touke X, = 1.
(1) y=3x+7 (2)y=3x+1 B)y=2x -3 @A y=x+7



8. Ilo rpaduky npousBoaHo ¢pyHkiuu (puc. 1) onpene- ] (I A
JHTE, HA KaKUX MpoMexyTkax ynkmus y = f(X) B3pacraer. =K Y
N AN\
(1) 7:-9U(-2; 2 () (7; 5) 4/ \ |
2 (-5-2)u(27) 4) 5:7) 4 \
1 1

9. Ha kakux npomexytkax pynkius f(x) = 3 x> + > x%— 6x \\
yObIBaeT? A\l
(1) (F0;-2) U 3; + ) (2) (-23)

P
(3) (0, =3) U (2; + ) (4) (=3:2)

Yacrs b
B

10. 3 myHkTa A, HaAXOJAILIETrocs B JIeCy B 5 KM OT IPSIMOJIMHEM-
HOM J0pory, Menexoay Hy>KHO IMONacTh B NMYyHKT B, pacmoio-
’KEHHBI Ha 3ToM nopore B 13 kM ot myHkTa A (puc. 2). Ilo mo-
pore memexoa MOXKET JBUTAThCA C MAKCUMAJIBHOW CKOPOCTBIO 5 13 km
KM/4, a TIO JIECY — C MAaKCUMaJIbHOM CKOPOCTBIO 3 KM/4. 3a Kakoe
MUHUMAJIbHOE BpPEeMs MEMIEX0ICMOXKET J00paThCs U3 MyHKTa A B
yHKT B? 5 KM A

o Puc. 2
11. CkonbKo KOpHEH nmeeT ypaBHenue x* + x3 = 10?

MaxkcumanbHO€e BpeMsl BbITIOJTHEHUS 3aaanHus 40 MUH.

3a MpaBWIBHBIH OTBET Ha BOMPOCHI WJIM BEPHOE PEIICHHUE 3a/Jaud BBICTABIISCTCS
MOJIOKUTEIbHAS OllEHKA — |1 Oasut.

3a HenmpaBUJIBbHBIM OTBET HA BONPOCHI MJIM HEBEPHOE PEILICHUE 33J]a4H BBICTABIISIETCS
oTpuLaTeNbHas oueHka — 0 0ayoB.

IlIxana oyenxu 06pazoeamenbHuvIX 00CMUNCEHULL

IIpouenT pe3yJbTaTHBHOCTH Ouenka ypoBHsl I10Ar0TOBKH
(IpaBUILHEIX OTBETOB) 01 (0TMeTKa) BepOaIbLHbII aHAJIOT
86 + 100 5 OTJIIMYHO
76 + 85 4 XOPOIIIO
50 +75 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
MmeHee 50 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

Tema 6.3.0npenesieHHbIH HHTETPaJ
Omnpoc no reme «IlepBoodpasHaspy

1. Yto Ha3pIBaeTcs nepBooOpasHoi it pynkuun y = f(X)?



2. Yemy paBHbI iepBooOpasznbie must pynkiuit: y=0; y=1;,y=x;y=C; y=kx, y=x" (r
o Lo o R U PR SR
FoLy= G YT Ry Ssinxy=cosxy=—o5n yE Gy asy=el
3. ChopmynupyiiTe mpaBuia HaX0XKICHUS MTEPBOOOPA3HBIX JJIs (PYHKITHMN:
y=f(x) +9(x); y=ki(x); y=f(kx+m).
4, Chopmynupyiite GU3NIECKUI CMBICT IEPBOOOPA3HOM.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3a1aHUA SMmuH.

CamocrositenbHast padora Ne 33«IlepBoodpasnas»

Bapuanr 1

1. Moxkaxwure, uto pynkuusa F(X) = 3x* —
3sin x + 4 sBnsieTcs EpPBOOOPA3HOM IS
ynxmun f(X) = 12x3— 3cos x.

2. Haiigure nepsooop
a) f(X) = 6x;
0) f(xX) = 2sinx + 5;

1
— 4
) f(x) = 10x* — =

i) =G = 2)%
1

24/5%

3. Ha kakom pucynke nzo0paxeH rpadukx
nepBooOpasnoit s pyuakiun f(X) = — 2x:

Al
v

) f(x) =

A

/

b Y

\.
\

L Y

»
|

v

4. Jlna pyskuun y = 9x? — 2 waiigure
nepBooOpa3Hyto, rpaduKk KOTOPOH Mpo-
XOJIUT uepe3 Touky (— 1; 2).

Bapuanr 2

1. Jloxasxwure, uto pynxius F(X) = 4x°> —
2¢0S X — 7 sSiBIsIeTCSI IEPBOOOPA3HON AJIs
gynxuun f(x) = 20x*+ 2sin x.

a3HY10 Uil QYHKIMHU:
a) f(x) = —3x;
0) f(x) =4cos x +2;

_ 1945 _ 2
) f(x) = 12: — =

D) = G+ 1

1

2/3%

3. Ha kakom pucynke nzo0paxeH rpadukx
nepsoobpasHoil 1 Gpynkmuu f(X) = 3x2:

n) f(x) =

a) Ay 6) A y
\[[: A\
B) Ay r) AY
X X
4. ina pynkuuu y = — 6x* + 1 Haligure

MepBO0Opa3Hyto, rpad@uk KOTOPOH Mpo-
XOJIUT uepe3 Touky (— 2; 1).



5. Touxka pJBWXKETCS NPSIMOJIMHENHO.
CKOpOCTh TOYKH U3MEHSIETCA IO 3aKOHY
v(t) = 4t + 3. B moment t = 3 ¢ Tes0 Ha-
XOJWJIOCh Ha paccTtosHuu S = 20 M.
VYkaxure GopMmyiy, KOTOpOH 3amaeTcs
3aBUCHUMOCTb PACCTOSIHUSL OT BPEMEHH.

5. Touka JBWXKETCS NPSIMOJMHENHO.
CKOpOCTh TOYKH H3MEHSETCS IO 3aKOHY
v(t) = 2t — 1. B momenT t = 4 ¢ Tejo Ha-
XOQWIOCh Ha paccTtossHMM S = 17 M.
VYkaxure (opmyiny, KOTOpoi 3amaercs
3aBUCUMOCTb PACCTOSIHUS OT BPEMEHU.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3a1aHUA 30 MuH.

Tema 6.3. OnpeaesieHHbIN HHTErPaJI

Omnpoc no reme «OnpenesieHHbIN HHTETPAJD)

B W N =

. UTO Ha3pIBaETCSI KPUBOJIMHEUHOW TPAIICLIUEN?
. ChopmynupyiiTe GpuU3HMUECKUl 1 T€OMETPUUECKUI CMBICIT ONPEAEIEHHOTO HHTErpaia.
. Kakoe cooTtHomenue HaszbiBatoT hopmysioit Herotona-JIeiOnua?
. Cpopmynupyiite npaBuiia HHTETPUPOBAHUSL.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3a1aHUA 5 MuH.

CamocrosiTesibHas padora Ne 34 « BerunciieHue onpeaeJJeHHOr0 HHTerpajiay»

Bapuanr 1

Bapuant 2

1. Berunciure onpeneneHHbld HHTETPal:

a) f254xdx;
0) fog 2sin xdx;
B) [, (8x% — 6)dx;

4 6
F) fO \/ﬁdx

1. Beruncnure onpeeneHHbId HHTETpal:
a) ot ¢pyukiuu y = f(X) (puc. 1) Ha ot-
peske [— 4; 5];

0) ot pyukuuu y = g(X) (puc. 2) Ha oT-
peske [— 5; 6].

f(x)

e

v

a) [ (—2x)dx;
0) fog 3 cos xdx;

8) [° (10x* — 4)dx;

0 8
F) f—2,5 (2x+9)dX

1. Beruriciure onpeaeneHHbld HHTETpal:
a) ot ¢pyukiun y = f(X) (puc. 1) Ha ot-
peske [— 6; 4];

0) ot ¢pyukuuu y = g(X) (puc. 2) Ha OT-
peske [— 6; 2].

f(x)

\ 4
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N

ITIM
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4. Touka aBuxkercs no npssmoil. CKopocThb
JBYDKYIIIECHUCS TOYKU 3a1aeTcs popMysion
v(t) = 10 — 0,2t. Haiigure myTh, poiiieH-
HbII Toukou 3a 10c OT Hauana IBUKEHUS,
€CJIM CKOPOCTh M3MEpSETCS B MeETpax B

CEKYHLY.

x

v

3

4. Touka aBuxkercs no npsamoit. CKopocThb
JBIDKYIICHCS TOYKH 3adaeTcst GopMyson
v(t) = 3 + 0,2t. Haiiqute myTh, poiiIcH-
HBIA TOYKOHW 3a 7C OT Haydajia JBUKECHUS,
€CIM CKOpPOCTh M3MEpSETCS B METpax B
CEKYH]Y.

MakcumMasibHOE BpeMsi BbITIOTHEHUS 3a1anus 40 MUH.

Tema 6.3. OnpeaesieHHbIN HHTErPaJl

Omnpoc no teme «Ilnomagnmiocknxduryp»

1. Kak BBIYHMCIIMTD IUIOMIAAb (UTYPHI, OrpaHHYEHHON mpsiMbIME y = 0, X = @, X = b, rpa-

duxom dpyukimn y = f(X), rae f(X) < 0 Ha mpomexyTtke [a; b]?

2. Kak BBIYMCIUTH IUIOMIAAb (UTYPBI, OrpaHUYEeHHON mpsiMbIMU Y = 0, X = a, X = b, rpa-
duxom pyukiun y = f(X), ecu f(X) < 0 Ha npomexytke [a; ¢] u f(X) > 0 Ha mpomexyT-

ke [c; b], rae ¢ €[a; b]?

3. Kak BBIUMCINTH IUIOMIAb (GUTYpPhI, OTPAHUYEHHON MPAMBIMU X = a, X = D, rpadukom

¢ynkuuu y = f(X) u rpadpuxom ¢pynkuuu y = g(x)?

MaxkcumanbHOE BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 5 MuH.

CamocrosTesbHas padora Ne 35 « Berunciienue miomaaei niockux gpuryp»

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Beruucnure miomaab GUrypbl, 1300paxxeHHON Ha PUCYHKE:



4. \ A‘ I
vE4-K2 \ i / ,
- vExXxT+1
AN \
}{;}
o \\
4 {5§ \
P ol (11N >
II \\
)"F-l \ Puc|1

2. Brruucnute miomanb GUrypsl, OrpaHU4€HHON JTUHUSMU:

A)y=x>+1,y=0,x= 2; a)y=1-x3,y=0,x=-2;
6)y=con,y=O,x=—§,x=n; 6)y=sinx,y=0,x=—§,x=n;
B)y=5-x’ny=—4x. B)y=4—-x?’uy=3x.

MakcuMalibHOE BpeMsi BbITIOTHEHU 3a1aHus 40 MUH.

3auer mo teme «OnpeaeeHHbIH HHTErpany

Yacrts A
1. VYkaxwure nepooOpasnyroF(X) mns ¢pynkuuu f(X) = 10x* + cos x.
(1) F(x) = 40x3 + sinx (3) F(X) = 2x° + sinx
(2) F(x) = 40x3 — sinx (4) F(x) = 2x> —sinx

2. s pynkuuu y = 4x3 — 5 HaiiauTe Ty nepBooOpasHyo, rpaguK KOTOPOii IIPOXOIUT
yepe3 Touky (1; — 2).

(1) x* -3 (2) 4x* -6 (3) x* —5x-2 (4)x* —5x+2
o o 4 dx
3. Haitngure onpeieieHHbIA HHTETPpal 2 %2 A
1 1 1 1
1)-7 2 5 (3) 15 (4) -1 y = f(x)
5d
4. Halinute onpeneieHHbIN HHTErpa f 126 \/—; : /i
]
M2 @4 (6 (4)8 7Lr AR EE .
5. Haitigure onpeesieHHbId MHTETpa f g dx / X X
' a peaei pal % sin2x’ 1 >
Puc.1

2 @1 v @B-1



6. ITo npsimoii nBroKeTcst Touka. CKOpOCTh TOUKH 3amaercs Gopmyinoi V() = 6t— 7. Kakoi
nyTh (B METpax) MPOMICT TOUKa 3a 4 CEKyH/IbI, CunTas OT Hadana asuxeHus (t = 0)?

(1) 15m (2) 10m (3) 5m (4) 20m
7. Berauciure f_42 f(x), ecnmu rpaduk QyHKIIMH H300paXkeH Ha pUCYHKE 1.

(1) 12 (2) 18 (3) 14 (4) 8
8. BelumcIMTe MIOManb GUIYpHl, OPAHHYEHHOM MMHMAMU Y = X° +3,y=0,x =1, x = 2.
(1) 12% @) 13% 3) 6% 4) 7%
Yacrs b
9. Berucimre miomans GUrypsl, OrpaHMYEHHON JIMHUAMA Y = 4 — X% 1 y = 3X.
10. Touka ABHKETCS IO OCH aOCIIUCC CO CKOPOCTHIO, 3aMaHHON dopmyoitV(t) = cos(t +

T . T T
Z).HaI/IIII/ITG ITOJIOKCHHUC TOYKH B MOMCHT BPCMCHHU t= E, CCJIM B MOMCHT BPpCMCHHU t= Z

OHa uMena abciuccy, paBHyto — 1.

MakcuMalibHOE BpeMsl BbITIOTHEHUS 3aaHus 40 MUH.

3a MpaBWIBHBIH OTBET HA BOMPOCHI WJIM BEPHOE PEIICHHWE 3a/JaYd BBICTABIISCTCS
MOJIOKUTEIbHAS OlleHKa — 1 Oast.

3a HenmpaBUJIBHBIM OTBET Ha BOIPOCHI MJIM HEBEPHOE PEILICHUE 33J]a4M BBICTABIISETCS
oTpuLaTeNbHas oueHka — 0 0ayoB.

lllxana oyenxu obpazoeamenbHuIX 00CMUNCEHULL

IpouenT pe3yJbTaTHBHOCTH Ouenka ypoBHsl I10Ar0TOBKH
(IpaBUILHBIX OTBETOB) 0as1 (0TMeTKa) BepOAIbLHbIN aHAJIOT
86 + 100 5 OTJIIMYHO
76 +~ 85 4 XOPOIIIO
50 +75 3 YAOBJIETBOPUTEIBHO
MmeHee 50 2 HEYJIOBJIIETBOPUTEIBHO

Paznen 7. TEOMETPUYECKHUE TEJIA B IPOCTPAHCTBE
Tema 7.1. MHOTOrpaHHUKH
Omnpoc no reme «IIpuzmar»

1. Yto Takoe MHOTOTpaHHUK?

2. Kakoli MHOrorpaHHMK Ha3bIBaeTCsl BbIMYKIbIM? UTO Takoe rpaHb, pedpo, BEpIIMHA
BBIIIYKJIOTO MHOI'OTPaHHUKa?

3. Kakoif MHOTOrpaHHUK Ha3bIBACTCS MPU3MOIL?



4. Yro takoe rpaHb, peOpo, BEpIIMHA, OCHOBaHHE, OOKOBasi MOBEPXHOCTb, BBHICOTA,
JUAroHajab MPU3MBI?

5. Uro npencramisieT coOOl cedeHHe MPU3MBI IUIOCKOCThIO, apauIeIbHOM OOKOBBIM
pedpam, MII0CKOCThIO, NAapaJlIeIbHON OCHOBAHUSM?

6. Kakas npusma Ha3bIBa€TCsl HAKIOHHOW, IPSAMOH, MPaBUILHON?

/. UYrto Takoe napajienenune, NpsiMoOyroJibHbII Napajienenunen, Kyo?

8. Kak Beumcnuth 1wiomianb OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPHU3MBI, TUIOIIAb MOJHOW MO-
BEPXHOCTH MPU3MBI?

9. Kakoe HaumeHblIlIee YUCIIo pedep MOKET UMETh MHOTOTPaHHUK?

10.ITpu3ma numeer N rpaneil. Kakoil MHOIOYTOJIBHUK JIEXKHUT B €€ OCHOBAaHUU?

11.5BnsieTcs U mpu3Ma MpsIMOM, €Cliu IB€ €€ CMEKHbIE OOKOBBIE IPaHU MEPIEHANKY-
JSIPHBI K MIIOCKOCTH OCHOBAHHUSA?

12.B kakoii mpu3me 00KOBBIE pedpa mapaienbHbl €€ BhICOTE?

13.5IBnsieTcs i Ipu3Ma MPaBUIILHOM, €CIT Bee ee pedpa paBHBI APYT IPYyTry?

14 . Mosxet 11 BbICOTa OTHOM M3 OOKOBBIX I'PaHEW HAKJIIOHHOW MPHU3MBbI SBJISTHCS U BbI-
COTOU MpPU3MBbI?

15.CymiecTByeT 1 mpu3Ma, y KOTOpoi: a) OOKOBBIE peOpo MEPHEHANKYISIPHO TOIBKO
OJIHOMY peOpy OCHOBaHUS; 0) TOJIBKO OJIHA OOKOBasi TpaHb NEPIEHIUKYIIIPHA K OC-
HOBAaHUIO?

16.IlpaBunbHasl TpeyroibHAsl MpU3Ma pPa30MBACTCs MIOCKOCTHIO, MPOXOIAIIEH udepe3
CpelHHE JIMHUU OCHOBaHWil, Ha JiBe mpu3Mbl. Kak OTHOCATCS IUIOIIAad OOKOBBIX

ITOBEPXHOCTEN ATUX MPU3M?

MakcuMalibHOE BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3a1anus 10 MuH.

CamocrositenbHas padora Ne 36 «IIpuzma»

Bapuanr 1

1. Jnaronans mpsiMOYTrOJBHOTO Mapal-
nenenunena, paBuas 10 cMm, o0pasyer c
MJI0CKOCTBhI0 OcHOBaHMs yroa 30°. On-
Ha U3 CTOPOH OCHOBaHHSA paBHA 5 CM.
Haiigure npyryro cTopoHy OCHOBaHUs.

2. B ocHOBaHUU MPSAMOU TPEYroJIbHOU
npusmbl ABCA;B;C; paBHOOe1peHHBII
tpeyroiabHUK ABC ¢ 60KOBBIMHU CTOpO-
Hamu AB, CB u ocnoBanumem AC. U3
BEpUIMHBI BB MJIOCKOCTM OCHOBaHUS
nposesicHa BeicoTa BH, a B muockoctu
OOKOBOW TpaHM TMOBEAEHA JMaroHalb

AB;. Haiinute BBICOTY TpHU3MBI, €CIIH
AC=6cm, BH=6 cm, AB; =9 cwm.

Bapuanr 2

1. InaroHanb OpsiMOYrOJILHOTO THapaj-
Jenenurena, paBHas 12 cM, oOpasyer ¢
MJI0CKOCTBIO OCHOBaHMs yron 60°. Of-
Ha U3 CTOPOH OCHOBaHUSA paBHA 4 CM.
Haipure npyryro cTopoHy OCHOBaHUS.

2. B ocHOBaHUU MPSAMOU TPEYyroJIbHOU
npusmbl ABCA;B;C; npsiMoyroyibHbIi
tpeyroabHuk ABC ¢ kareramu AB u
CB, paBHbIMU 4 CM U 3 CM COOTBETCT-
BeHHO. JlmaroHanab OoJbIICH OOKOBOM
rpanu AC; paBHa 10 cm. Haitgute BbI-
COTY IIPU3MBI.
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3. ITo cTopoHe ocHOBaHMs & M OOKOBOMY peOpy b HaiiuTe TuIomaab MOJHOH 1o-
BEPXHOCTU MPABWIHHONU MPU3MBI: a) TPEYTrOJbHOM, 0) YEThIPEXYyTroJIbHOM, B) HIEC-
TUYTOJIbHOU, €CIIU:

=

ok

o

a=2cm,b=6cMm ‘ a=3cm,b=4cm

MaxkcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aaHus 40 MUH.
Tema 7.1. MHOrOrpaHHUKH

Onpoc no reme «Ilupamuga»

Kakoii MHOTOTpaHHMK Ha3bIBACTCS MUPAMUION?

Uto Takoe rpanb, pedpo, BeplInHa, OCHOBaHuUE, anodema, O0KOBasi MOBEPXHOCTh U
BBICOTA TUPAMU/IbI?

Yro npexncrasiser coOoil ceueHre NMupamuabl MIOCKOCThIO, MPOXOIAIICH uepes ee
BEPIIMHY, IUIOCKOCTHIO, MApaJIEIbBHON OCHOBAHUIO?

YTo Takoe AMaroHajabHOE CEYEHUE NUPaMUIbI?

Kakas nupamuaa HazpiBaetcs npaBuiibHON? UTO Takoe OCh MPaBWIBHON MHpaMU-
b19 304

Kaxkas nupamua Ha3pIBa€TCsl yCEUEHHOM ?

Kax BbruMciuTh mioma s O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPABUIBLHON MUPAMMU/IbI, IUTIOIIA/Ib
ITOJTHOW MOBEPXHOCTH MPABUIBHON TUPaMUIbI?

byner nu nupamuaa npaBWIBHOW, €ClM €€ OOKOBBIMHM TPaHSMH SIBJISIOTCS TIpa-
BUJIBHBIEC TPEYTOJIbHUKHU ?

CKoNbKO rpaHel, NEPIEHINKYJPHBIX K INIOCKOCTH OCHOBAHHUS, MOKET UMEThH ITH-
pamuaa?

10.CymiecTByeT Jin YeThIPEXyTroibHAs MUPAMHJIA, Y KOTOPOI MPOTHBOIIOIOKHbBIE OOKO-

BbI€ TPAHU NEPHEHAUKYISIPHBI K OCHOBAHHIO?

11.MoryT nu BCE€ TpaHHU TPEYTOJbHON MUPAMUIBI OBITH MPSIMOYTOIBHBIMH TPEYTOJIb-

HUKaMU?

12.MoXHO 71 U3 KyCKa TPOBOJIOKH UIMHOW 66 CM M3rOTOBUTH KapKACHYIO MOJIEINb

MPABUJIBHOW YETHIPEXYTOJIbHOM MHUpPaMHUIbl CO CTOPOHON OCHOBaHHUA, paBHOU 10
cMm?

13.Ha xakwne MHOTOI'PAHHHUKH PACCCKACTCA TPCYIOJIbHAA IMprU3Ma IMIOCKOCTBIO, IIPOXO-

Jseil yepe3 BEpIIMHY BEPXHErO0 OCHOBAaHMSI M TMPOTHUBOJEKAIIYIO €Ml CTOPOHY
HUKHETO OCHOBAHUS?

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJlaHU 10 muH.



CamocrostenbHas padora Ne 37 «Ilupamugar»

Bapuanr 1

l. OcHOBaHueM mHpPaMHIBl SBISETCS
poMO, IMaroHaJu KOTOPOTrO paBHBI 4 CM
u 8 cMm. Hailnure CTOpOHY OCHOBaHMS U
OOKOBBIE peOpa MUpaMubl, €CJIU BHICOTA
€€ MPOXOJHUT Yepe3 TOUKY MNEPECCUCHUS
JMaroHajeil OCHOBaHUs U paBHA 4 CM.

2. OcHOBaHHMEM NHUPAMHIBI SIBISIETCS
KBaJpatr co cTopoHoil 4 cm. OnHO U3 00-
KOBBIX pedep MEepIeHIuKyIIpHO K III0C-
KocTu ocHoBaHMs. Hanbomnbiiee OokoBoe
pebpo paBHo 8 cm. Haifnute BbICOTY MH-
pamMubl.

Bapuanr 2

1. OcHOBaHMEM NHUpPaMHUJIBI SIBISETCS
poMO, AMaroHaiau KOTOPOro PaBHBI 8 CM
u 12 cm. Hailgute cTOpoHy OCHOBAaHMS U
OOKOBBIE peOpa MUPaMUJIbI, €CJIM BHICOTA
€€ MPOXOAUT Yepe3 TOUKY IMEepPECCUCHHS
JMaroHajaeil OCHOBaHUS U paBHA 8 CM.

2. OcHOBaHMEM NHUPAMHIBI SBISIETCS
paBHOCTOPOHHUN  TpeyroapHuk ABC,
CTOpPOHA KOTOpOro paBHa 6 cM. bokoBoe
pedbpo DA nepnieHauKynIsipHO K IIJIOCKO-
CTH OCHOBaHHMs. BricoTa OOKOBOW rpaHy,
noBesieHHas k ctopoHe BC paBHa 10 cwm.
Haitgure BpICOTY IUpaMUIbL.

3. Ilo cTopone ocHoBaHus @ U anodeme 0 HAWIUTE TUIOIIAIL ITOJHOW MOBEPXHOCTH
MPaBUJILHOW TPU3MBL: ) TPEYTOJbHOM, 0) YETHIPEXYTrOoiIbHOM, B) MIECTUYTOIHHOM,

CCJIn:

a=3cm, d=4cmMm.

a=4cm, d=6cwm.

MaxkcumanbHO€e BpeMsl BbITIOJTHEHUS 3aaanus 40 MUH.

Tema 7.2. Tena Bpamenust
Omnpoc no reme «Huaungp»

1. Yrto Ha3bIBaeTCs MUIMHAPOM?

N

HAJIUHAPA?

Yro Takoe oCHOBaHHE, paanyc, o0pasyroias, BbICOTa, OCh, O0KOBasi IOBEPXHOCTh

Kakoli uunuHp Ha3bIBa€TCS MPSAMbIM?
Uto Takoe oceBoe ceueHue MmIMHIApa?
Uemy paBHa IJI0111a/1b HOBEPXHOCTH LIWJIUHAPA?

ook w

Yemy paBeH yroyl MEXIy TUIOCKOCTbIO OCHOBAHUS IUJIMHAPA U TUIOCKOCTHIO, MPO-

XOJIAIIEH Yepe3 00pa3yroNyro MIIUHpa?

7. Yrto mpeacTaBisieT cO00M CEUeHHE MUJIMHIPA TUIOCKOCTHIO, IMapajuIeIbHON ero 00-
pazytomieit?

8. Ha ocHOBaHMSX IUIMHAPA B3SATHI IBE HE MapaljICIbHBIC APYT APYTY XOpAbl. MokeT
T KpaTJauInee pacCTOSTHUE MEXTY TOYKAMHU THUX XOpJ OBbITh: a) paBHBIM BBICOTE
UIUHIpa; 0) O0MbIE BEICOTHI IMJIMHIIPA; B) MEHBIIIE BHICOTHI LIMJIUHIpA?

9. JIBe MWIMHIPUYECKUE JETAIM MOKPBIBAIOTCS CJIOEM HUKEIS OJIMHAKOBOM TOJIIIIVH.

BricoTa mepBoit geTanm B 1Ba pa3a 00JIbIIEe BHICOTHI BTOPOM, HO PaJNyC €€ OCHOBA-

HUs B JIBa pa3a MEHbILIE paauyca OCHOBaHMs BTOpOM neranu. Ha kakyro u3 neranen

pacxoyercsi 00IbIIIe HUKENS?



MaxkcrumasabHOe BpeMsi BhIIOIHEeHus 3aganust 10 MuH.

CamocrosiTenbHas padora Ne 38 « {uaungp»

Bapuanr 1

1. HaiimnTe nuaroHaib 0CEBOTO CEUYCHUS,
eCIM paauyc IWIMHApPAa paBeH 1,5 M, a
BbICOTA 4 M.

2. BricoTa nuianHApa paBHa 8 cM, paau-
yc paBeH 5 cm. Haiinure nomanp ceve-
HUS LHAJIUMHAPA TUIOCKOCTBIO, Mapajlieib-
HOM €ro OCH, €CIU PACCTOSIHUE MEKIY
ATOM IUIOCKOCTBIO M OCBIO LMJIMHIpA
paBHO 3 CM.

3. JImaroHajab OCEBOrO CEUYCHUS LIMIUHI-
pa paBHa 24 cM, a yroa Mexy 3TOH nua-
TOHAIBIO W OOpa3yroIlel MUIMHApa pa-
Ben 30°. Haiinure turomaip OWJIMHIIPA.

Bapuanr 2

1. Pagnyc ocHOBaHus IWJIMHApPA 2 M, a
BeIcoTa 3 M. Haliaure auaroHaib OCEBO-
T'0 CCUCHMS ITUIMHIpA.

2. BeicoTta mununapa 6 cMm, paguyc oc-
HOBaHud 5 cM. Halinure mmomane ceve-
HUS [WIMHAPA MIOCKOCTHIO, Mapajieiib-
HOM €ro OCH, €CIIM PACCTOSIHHUE MEXIY
ATOM TUIOCKOCTBIO M OCBIO LIMJIMHIpA
paBHO 4 cMm.

3. JImaroHajab OCEBOrO CEUCHMS ILUIUHI-
pa paBHa 18 cM, a yron Mexay 3Toi qua-
TOHAJIBIO U JIMAaMETPOM LMJIMHJIpPA PaBeH
60°. Haiinure miomais UIMHIPA.

MaxkcumanbHO€e BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aaaHus 30 MUH.

Tema 7.2. Tesia BpanieHust

Omnpoc no reme «Konye»

1. Yro HazbiBaeTcsa konycoMm? UTo Takoe OCHOBaHUE, paJInyC, BBICOTA, O0pa3yroIas,

OOKOBasi TOBEPXHOCTH KOHYyca?

Kakoii koHyc Ha3bIBaeTCs IPSIMbIM?
UTo Takoe yCeueHHBIN KOHYC?

gk w

YCEYEeHHOTr0 KOHyca?

o

BaHUs; 0) €ro ocbro?

YTo Ha3BIBAETCS OCHIO KOHYCa, OCCBBIM CCYCHHUCM KOHyca?

Kak HaiiTi mioiaas NOBEpXHOCTH KOHyca? Kak HalTH 1J1011ab MOBEPXHOCTH

PaBHBI 1 IpyT APYTY YIJIbI MEXAY 00pa3yroIIMMU KOHYCa U: a) MIIOCKOCThIO OCHO-

7. Uto npencrapisieT co00i ceueHre KOHYyca MI0CKOCThIO, IPOXOISIICH Yepe3 ero

BEpILIMHY?

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOJIHEHHS 3aJaHUS 5 MUH.

CamocrositenbHas padora Ne 39 «Konye»

Bapuanr 1

1. Pangnyc ocHOBaHHA KOHYCa paBeH 3 M,
a BbIcOTa 4 M. Belunciure mioniaab MoJi-
HOM ITOBEPXHOCTH KOHYCA.

Bapuanr 2

1. O6pa3yromias KoHyca paBHa 16 cM u
HaKJIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBAHHUSI O]
yriioM 60°. Berurcnure mioiaab mojJHoN
MMOBEPXHOCTHU KOHYCA.



2. PaBHOOenpeHHBI TPEYroJbHUK Bpa-
IIAETCA BOKPYT BBICOTHI, NMTOBEJICHHOW K
ocHoBaHuro. Hailigure 1uiomaapr O0OKOBOK
MOBEPXHOCTH (UTYPHI BpAILCHUS, €CIU
OOKOBBIE CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA PaBHBI
10 cM 1 00pa3yrOT ¢ OCHOBaHHWEM YTOJ
60°.

3. Pagnycel OCHOBaHHS yCEYEHHOI'O KO-
Hyca 3 1M u 7 aMm, oOpasyromas 5 am.
Haiinure momanb 0CEBOro CEYEHUsT KO-
Hyca.

2. Tpanenus Bpamaercs BOKpYr OOKOBOI
CTOPOHBI, 00pa3yroleld MPSIMON Yroma c
OocHOBaHWeM Tpaneuud. Haugure mio-
maas OOKOBOM IOBEPXHOCTH (PUTYPHI
BpAIlICHHUS, €CJIA BBICOTA Tpalelu paBHa
3 cM, a ocHOBaHUI 2 cM U 6 CM.

3. Paguycel OCHOBaHHsI yCEYEHHOI'O KO-
Hyca 10 M 1 6 M, oOpasyromas HaKJIOHE-
Ha K OCHOBaHUIO noj yriom 45°. Haligu-
T€ TUIOIIAh OCEBOTO CEUEHHUS KOHYCA.

MakcumanbHOe BPCMs1 BBIIIOJTHCHUS 3alaHUA 30 MuH.

Tema 7.2. Tesa Bpamenust

Omnpoc no teme «Cepa. Illap»

Hanumure ypaBHeHHe cepsl.

Kaxk Beruncnuth miomaab chepol?

NogohkowdE

pe3ka AB?

8. MoryT 1 Bce BEpUIMHBI IPSIMOYTOJIBHOIO TPEyrodbHHKA ¢ KaTeTaMu 4 cM n 2v/2

UYrto HazweiBaetcs cdepoil, mapom? Uto Takoe paauyc, AuaMerp chepsl, mapa?
Yro npencraBiisieT coO0i ceueHue mapa mioCKOCTbIO?
Kakas mimocKoCTh Ha3bIBAETCA KacaTENbHOU K apy?

Kakas npsimas Ha3bIBaeTCs KacaTeIbHOU K mapy?

Touku A u B mpunaanexat mapy. [IpuHaaiexxut au sToMy mapy Jtobdast Touka oT-

cM JexaTh Ha cdepe pagnyca V5 cm?

9. Moryt 11 1Be cepbl C OOITUM IIEHTPOM U C HEPABHBIMH PAINyCaMH UMETH OOIIYIO

KacaTeJIbHYIO INIOCKOCTh?

MaxkcumanbHO€e BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aaaHus 10 MuH.

CamocrositesnbHas padora Ne 40 «Chepa. [llap»

Bapuanr 1
1. ITap nepecedeH MIOCKOCThIO, HAXO-
JSIIENCS Ha pACCTOSIHUU 4 CM OT LIEHTPA.
Pannyc ceuenus paBna 3 cm. Haiinure
IIJIOIIA/b OCEBOTO CEYEHHs 1Iapa.

2. CocraBbTe ypaBHEHHE CheEphl C IICH-
TpoM B Touke O (2; — 1; 2), npoxoasiuen
gyepe3 Touky M (0; — 3; 1).

3. TInoma/b CeueH s mapa paBHoO 36 cM’
U PacIojOXEHO Ha PACCTOSIHUM 8 CM OT
HeHTpa mapa. Haiigure momans Io-
BEPXHOCTH I11apa.

Bapuanr 2
1. [lap mepeceyeH NIOCKOCTHIO, HAXO-
JIAIICICA HA PACCTOSIHUM § CM OT IIEHTpa.
Pannyc ceuenus paBen 6 cm. Haiigure
TUIOIIAJAb OCEBOI0 CEUECHUS 1apa.

2. CocraBbTe ypaBHEHHE CheEphl C IEH-
tpoMm B Touke O (— 1; O0; — 2), mpoxons-
mieit uepe3 Touky M (2; 3; — 1).

3. ITnomma/s cedeHns mapa paBHo 16 cm”
M PacCIOJI0XEHO Ha PACCTOSHUM 3 CM OT
neHTpa mapa. Haiiaute muomans Io-
BEPXHOCTH 1I1apa.



MakcumanbHO€E BpeMs BbIITONIHEHHS 3a1aHus 30 MUH.
Tema 7.3. O0beMbI TeJ
Onpoc no reme «O0beMbI MHOTOTPAHHUKOB)
Yemy paBeH 00beM napasuienenunesa’?
Yemy paBeH 00beM PSIMOYTOJILHOTO Tapasuieienune/ia’?
Yemy paBeH 00beM pU3MbI?

Yemy paBeH 00beM MTUPAMUIBI?

Yemy paBeH 00beM yCEUECHHONU MUPAMHUIBI?

Kakum cooTHomeHueM cBs3anbl o0beMbl Ten1 Vi u Voren Py u Py, ecou: a) teno Py

cojaepxkurcs B tene Py; 0) kaxmnoe u3 Ten Py u P, cocraBieHo u3 NKyooB ¢ pedpom

I cm?

7. Kakyro gacte 00beMa IPSAMON TPEYroJbHOM MPHU3MBI COCTABIIACT 00BEM TPEYTOib-
HOW MPU3MBI, OTCEYEHHOW JTaHHOMW IJIOCKOCTBIO, MPOXOASIICH Yepe3 CPEAHUE JIU-
HHUH OCHOBaHUM?

8. Kak m3MeHHTCS 00BEM MPaBUILHON MTUPAMUIBI, €CIIU €€ BBICOTY YBEIIMYUTH B Npas,
a CTOPOHY OCHOBAaHHS YMEHBIIUTH B Npa3?

9. OcHOBaHMSMU JBYX NTUPaMUJ C PAaBHBIMU BBICOTAMU SIBJISIIOTCS YE€THIPEXYTOJIBLHUKH

o0k W N E

C COOTBETCTBEHHO PaBHBIMHU CTOPOHAMHU. PaBHBI 11 00BEMBI 3TUX TUpPaMUA?

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOTHEHMS 3a1anus 10 MuH.

CamocrosTesbHas padora Ne 41 «O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB

Bapuanr 1

l. JlmaroHanb TpPaBWIBHOM YETBIPEX-
YTroJIbHOU Npu3Mbl paBHa 10 cM, a BeIcO-
ta 8 cM. Haiiure 00beM IPU3MBI.

2. B ocHOBaHMM MPSIMON MPU3MBI PaBHO-
OenpeHHas Tpamelus, OCHOBAaHUS KOTO-
poit 8 M u 4 M, a GoKOBOE pedpo 0Opazy-
er ¢ ocHoanueMm yron 45°. Haiigure
00BEM MPU3MBI, €CIIU €€ BbICOTa 7 M.

3. CropoHa OCHOBaHUS NMPABUIBLHOM 4Ye-
THIPEXyroNbHON mupaMuabl 3vV2 oM, a
O0okxoBoe pedbpo paBHO 4 cM. Haiiaure
00bEeM MUPAMUJIBI.

Bapuanr 2

1. JlmaroHasib TPaBWIBHOW YETBIPEX-
YIOJIbHOM MPU3MBI paBHa 5 €M, a CTOPOHA

ocuoBanust 2vV2 cm. Hailinure 00beM
MIPU3MBI.

2. B ocHoBaHuu mpsiMOU MPU3MBI POMO,
CTOpoHa KOTOporo paBHa 10 mm, a 60Jb-
mas guaroHaib paBHa 16 mMm. Haiigute
00BEM MIPU3MBI, €CIIU €€ BhICOoTa 15 MM.

3. Haiigute 00beM NpaBUJILHOW YEThI-
PEXYTOJLHON THPAMHJIBI, €CIIM CTOPOHA
OCHOBaHMs paBHa 12 cwm, a amodema 00-

pa3yeT C IUIOCKOCTBIO OCHOBaHUS yTroil
30°.

MakcumanbHOe BPEM BBIIIOJIHCHHA 3alaHHA 30 MuH.



Tema 7.3. O0beMbI TeJI
Omnpoc no teme «O0beMbI TeJ1 BPALLICHU

. Uemy paBeH 00beM LUITUHAPA, KOHYCA, 11apa’?

WN3menuTcss mu 00beM LWIUHAPA, €CIU JTMaMeTp €ro OCHOBAHMS YBEIUYHUTH B 2
pa3a, a BBICOTY YMEHBIINUTH B 4 pa3a’?

Kax oTHOCATCS 00BEMBI JBYX KOHYCOB, €CIIM UX BBICOTBHI PaBHBI, @ OTHOIIICHHUE pa-
JINYCOB OCHOBAHUM paBHO 27

N3 xakux Ten COCTOUT TENO, MOJYYCHHOE BpalleHUEM PaBHOOEIPEHHOW Tparenun
BOKPYT OOJIbIIIETO OCHOBAHUSA?

OnuH KOHYC TMOJY4YeH NYyTEeM BpAIICHWS HEPABHOOCAPEHHOTO MPSIMOYTOJIBLHOTO
TPEYroJIbHUKA BOKPYT OJHOTO M3 KaTETOB, a IPYroil KOHyC — BpAIICHHEM BOKPYT
Jpyroro kateta. PaBHBI i1 00beMbI ATUX TEN?

JluameTp oJHOTO IIapa paBeH paauycy Apyroro. Yemy paBHO OTHOIIICHHE:

a) paJuycoB ATUX MIapoB; 0) 00HEMOB ATUX MIAPOB?

CKOJIBKO HY>KHO B35ITh IIAPOB, pajnyca 2 cM, 4TOObl CyMMa UX 00bEMOB paBHsLIACh
o0beMy 11apa paauyca 6 cm?

Bo ckonbko pa3 o0beM Iapa, OMMCAHHOTO OKOJIO KyOa, Ooiblie oObema Iapa,
BIMCAHHOTO B 3TOT ke Ky0?

Kak n3amenutcs miomaas chepsl, €Ciiu ee pauyc: a) yMEHbIIUTh B 2 pa3a; 0) yBe-

JINYUTH B 3 paza?

10. OTHoO1IEHHE 00BEMOB JIBYX IIapoB paBHO 8. Kak OTHOCATCS TIIONIAIU UX TOBEPX-

HOCTEM?

MakcuMalibHOE BpeMsl BBITIOTHEHUA 3a0aHus 10 MuH.

CamocrosiTesbHas padora Ne 42 «O0beMbl TeJ1 BpallleHUus»

Bapuanr 1

1. OceBoe ceueHne MUIMHApPA — KBaApar,

2 r1.s
IJI01Iab KOTOPOTO paBHa 16 cm”. Haiinu-
T€ 00BEM IUITUHIpA.

2. [IpAMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIBHUK Bpalia-
€TCsl BOKPYT TUIIOTEHY3bl. KaTeT, paBHbIN
12 cM, cocTaBisSIET ¢ TMUIOTEHY30M YTOJ
30°. Haiigure 0ObeM MOJTy4YEHHOT'O TeJla
BpAILICHUS.

3. IInomanas oceBOro cedeHus mapa pas-
2 1y
HO 97t cM™. Hailiaure oObem mapa.

Bapuanr 2

1. OceBoe ceueHHe HWIMHAPA — MPSAMO-
YTOJIbHUK, IJIOIagpr KOToporo paBHa 20
cM?. Haiinure o0beM HUIMHAPA, €CIIU €T0
BBICOTA PaBHA 5 CM.

2. PaBHOCTOPOHHHMI TPEYrOJIBHUK Bpalla-
€TCsl BOKPYI CBO€H CTOPOHBI, IJIUHOU 4
cM. Haiigute 00BeM MOJYy4EHHOTO TeJa
BpAILLICHUS.

3. Ilmomanpk MOBEPXHOCTH Iapa paBHA
367 cM>. Haitnute o6beM mapa.

MakcumanbHO€E BpeMs BBIITOIHEHHS 3a1aHus 30 MUH.



Pasnen 10. KOMBUHATOPUKA, CTATUCTUKA U TEOPUSI BEPOSITHOCTEM

Tema 8.1.CTaTncruka

Onpoc no reme «CTaTUCTHKA»

1. Ha3oBuTe OCHOBHEIC dTAIbl CTATUCTHYCCKOM O6pa6OTKI/I JaHHBIX.

2. Uto Ha3bIBaeTCs 00HEMOM H3MEPEHHUS, pa3MaxoM HU3MEpPEHHUs, MOJAOW H3MEpEeHHUS,
BAPUAHTON W3MEPEHMS, MEIMAHONW W3MEPEHHUs, KPATHOCTHIO BAPUAHTHI, YACTOTOIO

BApPUAHTHI?

3. Tlepeuncnute cmocoOb! TpaduuecKoro MpeACTaBICHUS JTaHHBIX.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3alaHUA 5 MuH.

Camocrostenbnas padora Ne 43«CraTucTnyeckas 00padoTKa JaHHBIX»

Bapuanr 1

1. Ctynentsl 1-bIX KypCcOB KOJUIEI)KA Ha-
MHACAJIA MPOBEPOYHBIA AUKTAHT IO pPyC-
CKOMY SI3bIKYy. Pe3ynbTaThl M300pa’KeHbI
Ha THCTOIPAMME paCHpeAesIeHUs IMOIy-
yeHHbIX OTMeTOK. CocraBbTe TaOIUIlY
pacripe/iesieHus TaHHbIX, HAWJIUTEe 00BEM,
pa3Mmax, MOJly, cpeaiHee apu(pMeTuIecKoe
Y OTHOCUTEJILHYIO YAaCTOTY psijia TaHHBIX.

KpaTtHocTtb

751 ------------

50 ---———__

40E---

E1 AR P B
——v >
2 3 4 5
OTmeTKHn

2. IlpencraBnena Tabnuua pacrpeaene-
HUA paboyux 1exa no TapudHbIM pa3psi-
Jam:

Tapudubiii 1 2 3 4 5 6
pa3psia
Yucio 4 2 | 10| 16 | 8 4
padounx

Bapuanr 2

1. Ctynentsl 1-bIX KypCcOB KOJUIEIXKA Ha-
MUCaIu MPOBEPOUYHYIO pabOTy MO MaTe-
Matuke. Pe3ynbrarel M300pa)keHbl Ha
TUCTOrPAMME paclpe/iesieHusl IMOJTy4YeH-
HbIX OTMeTOK. CocTaBbTe TabiMIly pac-
npejeeHusl JaHHBIX, HalauTe O00BeEM,
pa3Mmax, MOy, cpeiHee apu(pMeTUIecKoe
1 OTHOCUTEJIBHYIO YACTOTY psijia IaHHBIX.

KpaTHoCcTb
A
80 ¢-------------
60fP """
40¢----
20 ¢ 77 B il i
—— v v >
2 3 4 5

OTmeTKHn

2. Ha ocHOBe u3y4eHus BOMpoca 0 KOJIu-
YECTBE JCTCH B CEMBSIX, MPOKUBAIOIINX B
TOCeNKe, Oblia cocTaBIcHa Ta0IMIa Jac-
TOT:

KoauuecTBo 0 1 2 3 4 5
aeTen

KoianuecTBo 10 | 25 | 30 | 15 5 2
ceMeit




ITocTpoiite MHOrOyrosbHuK pacnpeneie- | [IocTponTeMHOroOyroyibHUK —pacupenesie-

HU JTaHHBIX

HHA JaHHBIX.

MakcumanbHOe BPCMsI BBIIIOJTHCHUS 3a1aHUA 30 MuH.

Tema 8.2. KomOunaropuka

Omnpoc no Teme «IlepecTaHOBKH M pa3MeNIeHUus»

1. Yrto Ha3wIBacTCH HGpGCTaHOBKOﬁ N 371eMEeHTOB?

2. Ilo xakoit popmysie BBIYUCIAETCS YUCIO MEPECTAHOBOK?

3. Uto Ha3wIBaeTCs pa3MericHuEM?

4. Tlo kakoi popMyIe BEIYUCISICTCS YUCIIO pa3MEIICHUH 13 N 11eMeHTOB 1o K?

MaxkcumanbHOE BpEMsI BBITIOJTHECHUS 3aJaHUsl 5 MUH.

CamocrosTesibHas padota Ne 44 «IlepecTaHOBKM U pa3MeLlleHUS»

Bapuanr 1

1. CkoipkuMu criocobamu 4 dYenoBeka
MOTYT Pa3MECTUTBCS Ha YETHIPEXMECT-
HOU cKaMeuKe?

2. CkoJIbKO MLIeCTH3HAuHbIX yucen (0e3
MOBTOPEHHUsI U(P), MOKHO COCTABUTH U3
uudp 0, 2, 3, 7, 8, 9, Takux, KOTOPHIE Je-
nsrest Ha 107

3. CKOJIBKMMH CIIOCOOAMHU MOTYT 3aHSTh
MepBoe, BTOPOE U TPEThEe MECTa 8 ydact-
HUll (uHATBLHOTO 3a0era Ha JIUCTAHIIUU
100 m?

4. CKOJIBKO pa3InYHbIX YETHIPEX3HAUHBIX
gucen (6e3 moBTOpeHUsS LHU(P) MOKHO
coctaButh u3 mudp 1, 4, 5, 6, 7, 9?

Bapuanr 2

1. CKOJBKUMH cIOCO0AMH 5 YEJIOBEK MO-
IyT BCTaTh B O4YEpPEAb B TeaTpPaJbHYIO
Kaccy?

2. CKoNBbKO MATU3HAYHBIX yncel (6e3 1mo-
BTOpEeHUsSI LU(DpP), MOKHO COCTAaBUTH W3
uudp 1, 3, 5, 6, 9, Takux, KOTOphIE Je-
natcs Ha 27

3. CKOJIBKMMH CcHOCOOaMHM MOKHO H3TO0-
TOBUTH TPEXIIBETHBIN (iar ¢ TOPHU30H-
TaJbHBIMHM TIOJIOCAMHU, €CJIM HMeeTcs 7
Pa3TUYHBIX I[BETOB.

4. CKONbKO pa3IMYHBIX TPEX3HAUHBIX
yucen (6e3 moBTOpeHUs LU(P) MOXKHO
coctaBuTh u3 udp 2, 3, 4, 5, 6, 8?7

MakcumanbHOE BpeMs BBITIOTHEHHS 3aaHust 30 MUH.

Tema 8.2.KomOunaTopuka

Onpoc no reme «Covyeranusi. bunom Hororona»

1. Yro HazweiBaetcs coueranrem? [1o kakuM GopmysiaM BBIUUCISECTCS YUCIIO COYeTa-

HUi? 3anummre GopMyITy COYSTaHUH U3 N 3JIEMEHTOB 110 K.

2. llepeuuncnure cBOWCTBAa COYETAHUM.

w

Yro Ha3bIBaeTcs TpeyronbHukoM [lackana?

4. 3anummute popmyny O6mHOMa HploTOHA, epeuncinTe ee CBOMCTRA.

MaxkcumanbHOE BpeMsI BBITIOJHEHUS 3aaHUSI 5 MUH.



CamocrositenbHas padora Ne 45 «C
Bapuanr 1

1. B rpynmne 7 CTyJeHTOB yCHEIIHO 3aHU-
MaroTcsi MateMaTtukod. CKOJBKUMH CIO-
co0aMM MOKHO BBIOpaThb U3 HUX JBOMX
JUISL y9acTHs B oluMiuajie?

2. B OubnuoTeke 4ynuTaTeNto MpeaIoKuIn
Ha BBIOOp M3 HOBBIX MOCTYyIUIeHUH 10 KHUT
u 4 xypHasia. CKOJIBKMUMH criOCOOaMU OH
MOXET BbIOpaTh 3 KHUTH U 2 )XypHana?

oueranus. bunom Hnrorona»
Bapuanr 2

1. B xuocke mpogaercs 8 pa3nudyHBIX Ha-
OOpPOB MapoK, MOCBSIIEHHBIX CIIOPTHBHOU
teMatuke. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMU MOYKHO
BBIOpaTh U3 HUX TPU Habopa

2. Ha BuTpuHe mara3zuHa 7 BUIOB pyoOa-
ek 1 5 BuJoB Oprok. CKOJIBKUMH CIIOCO-
O0aMu MOKymaTelb MOXET BbIOpaTh 3 py-
Oamku u 2 Oprok?

3. PackpoiiTe ckoOku

a)(ax b)°;
6) (x + 2)°

4. Yemy paBHa cymMMa OMHOMHAJIbH

a) (a £ b)”;
6) (c — 3)*

BIX KOA((PUIIMEHTOB B pa3ioKeHUU

(a £ b)10.

(a+ b)®.

MakcumanbHO€e BpeMsl BBITIOJTHEHUS 3aaaHus 30 MUH.

Tema 8.3.Teopus BeposiTHOCTEH

Omnpoc no reme «Teopusi BeposiTHOCTE»

Y10 HA3BIBAIOT COOBITHEM?

Ok wn e

THe?

MaxkcumanbHOE BPEMs BBIINIOJIHCHHA 3

UTo Ha3BIBAIOT BEPOATHOCTHIO CIIYYaHOTO COOBITHSA?

Harnumure hopmyity HaxoK1eHHs BEPOSTHOCTH CIIY4aifHOTO COOBITHS.
Kaxkue coObITusI Ha3bIBAIOTCS JOCTOBEPHBIMU? UeMy paBHO JOCTOBEPHOE COOBITHE?
Kakue coObITHS Ha3bIBAIOTCS HEBO3MOXHBIMH? UeMy paBHO HEBO3MOXKHOE COOBI-

ChopmynupyiiTe mpaBUiI0 yMHOXKECHHUS.

ajaHusa 5 MUH.

CamocrosiTtenbHas padora Ne 46 «BeruucieHue BeposTHOCTE

Bapuanr 1

1. CryaeHT Hamucan Npou3BOIBHOE JBY-
3HayHOe yucio. KakoBa BEpOSITHOCTh TO-
ro, 4To cymma 1udp paBHa 8?

2. bpocunu aBe urpajgbHble KOCTH — Oe-
Jy10 U 4epHyro. KakoBa BEpOSTHOCTb TO-
ro, 4YTo Ha OeNoil KOCTH BBINAJET YETHOE
YUCJIO OYKOB, 4 HA YEPHOU — HEYETHOE?

Bapuanr 2

1. CryaeHT Hanucan Npou3BOJIBHOE ABY-
3HauHOe yucio. KakoBa BEpOATHOCTH TO-
ro, 4To cymma Iudp MeHsbIme 47

2. bpocunmu nBe urpanbHBIC KOCTH — Oe-
nyto U yepHyro. KakoBa BEpOSITHOCTh TO-
ro, YTO Ha 00EHX KOCTSIX BBINAJIET HEUET-
HOE YMCJIO OYKOB?




3. B ypHe NeXUT 6 CHHUX U 5 XKEJIThIX
mapoB. 13 ypHsl goctaroT 3 mapa. Kako-
Ba BEPOSITHOCTh TOTO, YTO ATHU IIaphl Oy-
JyT CAHUMU?

4. B xopoOke JexuT 8 KpacHBIX U 4 CH-
HUX Kapanjamie. M3 kopoOku Hayraj
BBIHUMAIOT 5 Kapanpaamieil. KakoBa Bepo-
ATHOCTb TOrO, YTO 3 M3 HUX OKAXKYTCSH
KpPaCHbIMH, a 2 — CHHUMHU?

3. B ypHe nexuT 7 KpacHBIX U 5 3€JI€HbIX
mapoB. M3 ypHsl goctaroT 2 mapa. Kako-
Ba BEPOSITHOCThH TOTO, YTO ATHU IIapbl Oy-
YT KPaCHBIMU?

4. Ha noske CTOUT 12 KHUT, U3 KOTOPBIX
8 KHUT — XyJI0’KECTBEHHAs JIUTepaTypa, a
4 —710 yueOHUKH. KakoBa BEpOSTHOCTH
TOTO, YTO 3 KHHUTH OKaXYyTCAd XYI0XKECT-
BEHHOU JUTEpaTypoi u 3 yueOHUKaMu?

MakcuMalibHOE BpeMsl BBITIOTHEHU 3aaHus 40 MuH.

Tema 8.3.Teopusi BeposiTHOCTEH

Omnpoc no teme «CioxeHne 1 yMHOKeHHe BEPOATHOCTE)

1. Kakue coObITHSI HA3bIBAIOTCS POTUBONOJIOKHBIMH?

2. Kakue coObITHS HA3BIBAIOTCI HECOBMECTHBIMU?

3. Kakwne coOBITHS Ha3bIBAIOTCS HE3aBUCUMBIMU?

4. CohopmynupyiitTe npaBuiia CIOKEHUS U YMHOKEHHUS BEPOSTHOCTEH.

MaxkcumanbHOE BpEMsI BBITIOJHECHUS 3aJaHUsl 5 MUH.

CamocrosiTtesibHas padora Ne 47 «Ci10o:keHre M YMHOKEHUE BEPOATHOCTEN»

Bapuanr 1
1. Jlns mpa3iHHMKa Kynuid YIaKOBKY, B
kotopot 10 kpacHbIx, 15 cunnx, 12 xen-
ThIX U 18 3emeHbix mapos. M3 ynakoBku
HayraJ BbIHUMAalT oauH map. Kakxosa
BEPOSATHOCTh TOI'O, 4YTO OH OKaXKETCsS
KPAaCHBIM HJIH KEIThIM?

2. B onHoi#t kopoOke nexat 12 mapos, 3
M3 KOTOPBIX 30JI0THIE, B APYTroil KOpOOKe
nexat 15 mapoB, U3 KOTOPBIX 6 30J10THIE.
Hayranm n3 kaxmpoli KOpoOKH BBIHUMAIOT
mo ogHoMy mapy. KakoBa BEpOSTHOCTH
TOTO, YTO 00a BBIHYTHIX IIapa OKaKYTCS
30JI0TBIMH?

3. B smuke nexar 12 ageraneit, u3 KOTo-
peix 3 OpakoBaHHBIC. M3 smmuka Hayran
oepyT 2 neranu. KakoBa BepOsITHOCTh TO-
ro, 4TO XOTs OBl OJHA W3 HUX OyjaeT Opa-
KOBaHHas?

Bapuanr 2

1. Ha BbITyCKHOUM Bedep KYNWJIA PO3BI:
20 xpacHbIX, 14 po3oBbIiX, 16 6enbix u 10
xKenTbiX. KakqoMy BBITYCKHUKY Hayraj
JIOCTaBaJIM U Japuik oJHYy po3y. Kakosa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO NEPBOMY BBIMY-
CKHHUKY JIOCTaHETCS JKENTas WIM KpacHas
po3za?

2. B ogHOoM Melike Haxoaatcs 4 KpacHbIX
U 5 OenbIX MapoB, B APYroM — 6 KpacHBIX
u 3 Oenbix mapa. Hayran u3 Kaxaoro
MEIIKa BRIHUMAIOT 10 OJHOMY Iiapy. Ka-
KOBa BEPOATHOCTH TOTO, YTO 00a BBIHY-
TBIX IIapa OKAXKYTCS OeNbIMU?

3. B nakre nexar 12 xoHder, U3 KoTo-
pbIX 5 mokosiaaHele. M3 makera Hayran
oepyT 3 koH(peTsl. KakoBa BeposSTHOCTH
TOTO, 4TO XOTSI Obl OJHA W3 HUX OyJeT
HI0KOJIagHas?

MakcumaiibHOE BpeMsi BBINIOJIHEHUS 3a1aHus 30 MUH.

Pa3nen 9. YPABHEHUS U HEPABEHCTBA



Tema 9.1YpaBHeHus U HEPaBEHCTBA

Omnpoc no reme «MeToabl pelieHUs1 ypaBHEHHI»

1.

3HAYEHUI ypaBHEHUS?

Yrto Ha3bIBaeTCsA YPAaBHEHHEM, PEIICHUEM YPAaBHEHUS, 001aCThIO TOMYCTUMBIX

Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBAlOTCS PaBHOCUIIBbHBIMU? ChopMyaupyiTe TOXKIECT-

BEHHbIE TPEOOPa30BaAHNS YPABHEHUI U HEPABEHCTB?

Kakue ypaBHEHUsI Ha3bIBAlOTCS p

AlIMOHAJIbHBIMHA, HUpPpAlMOHAJIIBHBIMHU, CTCIICH-

HBIMH, TTOKA3aTEIbHBIMU, JIOTAPUPMUIECKIUMH, TPUTOHOMETPUUECKUMU?

4.

CdopmynmupyiiTe OCHOBHBIE METOJIBI PEIIECHUS YPaBHEHUH.

MaxkcumanbHOE BpEMsI BBITIOJTHECHUS 3aJaHUsl 5 MUH.

CamocrosTesibHas padota Ne 48 «MeToabl pelieHUs1 ypaBHEHUIN»

Bapuanr 1
1. Pemure ypaBHEeHUS:
a) x>+ 2x%—4x -8 =0;

1 5 xX+3
6) L + 5= 43
x—4 2x—-8 x%2-4x

2. Pemute ypaBHEHHS:

a) V3x2 —4x — 2 =2x2 — 2x + 1;
6) V4 — 6x —x2 =x + 4;

B) (2x% —3x - 2)V3x+ 1=0.

3. Pemure ypaBHEHNUA:
a) V3 cosx + sin 2x = 0;
0) cos?x —3cosx -4 =0;
B) sin x—cosx = 0.
4. Pemnre ypaBHEHUS:

2x-7 — (1y3-x.
2) 47577 = ()3 7%,

x2+3x — 1\2x.

6) 125%°+3 = ()%,
B)9*-2-3*-3=0;
5. Pemre ypaBHeHUs:
a) log,(x? + 2x — 3) = log,(3x — 1);
0)logg x +logg(x —5) =1;

Bapuanr 2
1. Pemnre ypaBHEHUS:
a) x3-x2-9x +9=0;

6) 2 3 x+1
x+3  4x+12 %2+ 3%

2. Pemute ypaBHEHHUS:

a) V3x2 — 2x — 2 = V4x2 — 5%;
6) V8 —6x —x2=x+6;

B) (3x% —x—2)V2x—1=0.

3. Pemure ypaBHEHUSA:

a) 2sinx —sin 2x = 0;

0) sin?x + 4sin x— 5 = 0;

B) 3sinx —v/3 cosx = 0.

4. Pemnre ypaBHEHUS:
2x—5 — i X+ 1.

2) 82575 = (1) + 1,

x24+4x — 1y3x.

0) 27 = (3) ;

B)16* -3 -4*-4=0;

5. Pemmre ypaBHEHUSA:

a) logs(x% + 5x — 6) = log3(2x + 4);

0)lgx +1g(x +3)=1,;



B)10g22X — 2log, x-8=0. B) logszx +logs x—6=0.

MakcumanbHOE BpeMs BHITIOTHEHHS 3aaHust 60 MuH.
Tema 9.1 YpaBHeHUs1 1 HEPABEHCTBA
Omnpoc no reme «MeToabl pelIeHUs] HEPABEHCTB»

UYto Ha3bIBAE€TCSI HEPABEHCTBOM C OJHUM HEU3BECTHBIM?

UTo Ha3bIBACTCA PEIICHUEM HEPABEHCTBA?

ChopmynupyiiTe METO MHTEPBAJIOB sl pEIICHUSI HEPABEHCTB.

ChopmynupyiiTe METOIbI pEIICHUS! UPPALMOHATBHBIX HEPABEHCTB.
ChopmynupyiiTe METOIbI pEIICHUSI TPUTOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB.
ChopmynupyiiTe METOABI PEIICHHS IMOKa3aTeNbHBIX W JIOTapu(MHUUECKUX Hepa-

o gk wdE

BCHCTB.

MaxkcumanbHOE BpeEMsI BBITIOJHECHUS 3aJaHUsl 5 MUH.

CamocrosTesbHas padora Ne 49 «MeToabl pelliecHUs1 HEPABEeHCTB»

Bapuanr 1 Bapuant 2
1. Pemure HepaBeHCTBA:! 1. Pemmre HEpaBeHCTBA:!
a) x> — 4x% + 5x < 0; a) x> + 3x% —4x < 0;
0) x3 + 2x?> - 9x — 18 > 0; 0) x3 —x% - 16x+ 16> 0;
B) = <0 B) > 0;
N2, N =<,
2. Pemute HepaBeHCTBA: 2. Pemute HEepaBeHCTBA:
a) V5 + 2x> 1; a) V6 — 3x> 3;
6) V4 — 2x< 4; 6) V5x + 4< 4;
B) VX + 7>V2 — 3x; B) V2x — 2>V7 — X
r)vV4x + 11 <+/6x + 3. r)VI9x — 4 <vx+ 6.
3. PemmnTe HEpaBeHCTBA:! 3. Pemute HEpaBeHCTBA:!
a) 273x+4>(§) 2x- 1. a) 0,247 3<(0, 043,
6) 0,42%% —8x < 0 163%: 0) 95x*+ 2x > (é) s
B) 4 - 256> B) 64 - 4*78>()2
4. Pemnte HepaBEHCTBA: 4. Pemiute HepaBEHCTBA:




a) logz(x+5) > 2;
0)log,(x—4) < 4,
B) log,(x — 6) <log,(3x + 2).

5. Pemure HepaBeHcTBA:

y+x—-3<0.

a) log,(x—9)>1;
0)loge(x+ 1) <2;
B) log;(2x + 3) <logz(x + 9).

4. Pemivte HepaBEHCTBA:

y—x+2>0.

MakcumanbHOE BpeMs BHITIOTHEHHS 3aaHust 60 MuH.

Tema 9.2Cucrembl ypaBHeHUI U HEPABEHCTB

Omnpoc no reme «MeToabl pelieHUsI CHCTEM YPaBHEHUI»

1. Yto Ha3bIBAETCS CUCTEMOI YPABHEHU C IBYMS IIEPEMEHHBIMU?
2. UTO Ha3bIBAECTCs PEIICHUEM CUCTEMbI YPABHEHUM C IBYMS IEPEMEHHBIMU?

3. ChopmynupyiTe METOJIbI PEIICHUS CUCTEM YPaBHEHUH.

MaxkcumanbHOE BpeEMsI BBITIOJTHEHUS 3aaHUsI 5 MUH.

CamocrosTesibHas padora Ne 50 «MeToabl pelieHUs1 CUCTEM YPaBHEHHID)

Bapuanr 1

1. PemuTe cucteMbl ypaBHEHHIA:

3x—y=1,
a){x+2y=12.’

x—2y =5,
6){ xy =-=3.°

2. Pemure cucteMsl ypaBHEHHMIA:
27 =9,
D {gpx = goet
) { x+y=0, .
52 . 125Y*1 = 25’
{log2(4x — 5y) =5,
B) :
x—y=17.

3. Pemnre cucteMy ypaBHEHH:
{zi& +33y=7,
43x - 33fy = 5.

Bapuanr 2

1. Pemmte cucteMsl ypaBHEHHIA:

X+4y = -4,
a>{2x—y=10.’
3x+y=1,
6){ Xy = —4.°

2. Pemure cucreMsl ypaBHEHH:
16* = 647,

D g7t _ g
X—y=7,

0 { ;

) 3x . gyl =27,

{log4(5x — 6y) = 2,
B) x+y=1 '

1. Pemnre cucteMy ypaBHEHUI:
{3%& +23/y =11,
2¥x—23y =4

MakcumanbHOe BPEM: BBINIOJIHCHHA 3aJaHU 40 muH.

Tema 9.2 CucremMbl ypaBHEeHHH U HEPABEHCTB



a)

6){x +5x+6 >0,

Omnpoc no reme «MeToabl pelIecHUS CHCTEM HEPABEHCTB

1. Yto Ha3bIBAE€TCSl CUCTEMOI HEPABEHCTB C OJHON MEPEMEHHO?
2. UTo Ha3bIBaeTCA PEIICHUEM CUCTEMbl HEPABEHCTB C OJTHOM MEPEMEHHON?

3. Uto Ha3bIBaeTCs CUCTEMON HEPABEHCTB C JBYMS IEPEMEHHBIMU?

4. Yto Ha3bIBaCTCH peHICHUCM CUCTEMbI HCPABCHCTB C JIBYM:I HCpCMCHHBIMI/I?

MaxkcumanbHOE BpeEMsI BBITIOJTHEHUS 3aaHUSI 5 MUH.

CamocrositenbHas padoraNe 51 «MeToabl pelieHHsI CHCTEM HEPaBEHCTB

Bapuanr 1

{2—3x <4x-35,
6x+ 10 > 8x. ’

)

6x < 0.

ﬁ>0

B){
4x+8 >O

!

)

1)

{4x — 8x )x+2
3x+ 18 >O

{logz(x+6) <4,
3x—18 <0.

)

Bapuanr 2

Pemure cucremsl HCPABCHCTB!

) {
6){

r>{
|

2x—11 <x+35, .
5x+8 > 2x— 1

x*+3x—4 =20,
x+1>0 '

—>0
X+2

!
3x+6 <0.

4x?% — 5% _~ \X
> > (59"

5x—8 > 0.

log,(2x + 8) < 2,
5x+ 20 >0.

MakcumMasibHOE BpeMsi BbITIOTHEHUS 3a1anus 40 MUH.



INPEABAPUTEJIBHASA ATTECTALIUA

TecT (MpUMepPHBIA BAPUAHT)

1. Beruucnure: — 10,6 + 2,3.
A.-129 b.-8.3 B.12,9 I'.8,3
2. Beruncmure: — 0,4 - (— 0,12).

A.-0,048 b.0,48 B. 0,048 I'. 0,0048

5 3
3. Beruucnure: A + 2 "

A2 B. 22  B.3Z r.3—
10 3 12

4. Beruncnure: g (- 1%)

A2 B. -2 B.2 r.-2
3 2 3 25

. . 4
5. HaiinuTe HEM3BECTHBIN WIEH NPONOPLIUN o=

038
X
A. 2,8 b. 0,14 B. 14 I.1,4
6. Okpyrnute yncio 245,147 1o necarbix.
A. 245,15 B.250 B. 245,14 T.245,1

7. Pemurte ypaBHeHue 4x — 12 =x — 27,

A.—-5 b.—-3 B.5 r.-7.8

8. Pemute ypasHeHue x2 + 5x + 6 = 0.

A.2;3 b.-2,-3 B.—-2;3 T1.-3;2
9. Pemute HepaBeHCTBO 8 — 3x > 20.

A. [~ 4; + o) B. (- 00; — 4]

B. [4; + o) I'. (—o0; 4]

10. Pemute HepaBeHCTBO 2X% + 15x < 0

A.[-7,5 0] b. (—o0; - 7,5] U [0; + o)
B. (-7,5;0) I'. (= o0;—7,5) U (0; + 00)
11. Hatigute o06nacTh onpeaeieHust GyHKIUN y = V3 = 2x.
A. (—oo; 1,5) B. (— 0; + )

b. [1,5; + o) [. (—o0;1,5]

12. Haiinmute obmacts 3HaueHunin pyakuu y = f(X) (puc. 1).

A. [-6; 5] B. (- 3; 6)
b. (-6;5) I'.[-3;6]

= [f(

—

V7

P|1|c.




13. Yxkaxwure nynu pynkmnun y = f(X) (puc. 1).
A.-5;-1 b.-5;-1;2 B.2 I.0

14. Ha xakux npoMmexyTtkax ¢pyHkiusa y = f(X) (puc. 1) npuHumaeT oTpuiiaTeIbHbIC 3Ha-
yeHUs?

A.(-5-1)b.(-3;0) B. (-6;0) I'.[-6;-5),(-1;5]
15. Ha xakux npomexytkax ¢yskius y = f(X) (puc. 1) Bo3pacraer?
A.(-6;4) Bb.(-3;2) B. (-6;-3),(2;5) I'.(-6;5)

16. Ykaxure Touky Muaumyma Gyaknuu y = f(X) (puc. 1).

A. -6 b.-5 B.-3 r.2
17. Bouncure: 5/27 - 0,125.
A. 15 b. 0,15 B. 1,5 I'.0,015
18. Beruncanre: m
A. 4 b. 04 B. 0,3 .3
19. Pemmre ypaBHenue Vx2 — 15 =7.
A. 8 b.+8 B.++v22 T Her xopHen
20. Pemmute ypaBHenue Vx2 — 4 = /3x.
A. 4 b.-1;4 B.1 Ir.—-4;1

23 .24
21. Beruuciaure .

42

A. 16 b. 0,5 B.4 .8

3
22. Beryuciaure 92.

A. 243 b. 81 B.3 I'.27

23. Beruucnure (g)_ 2,

A= B~ B. 2 r.-2
25 25 4

1
24. Penmre ypaBHenue 22Xt1 = <

A. -2 b.2 B.-1 I'. 1
25. Pemmte HepaBeHcTBO 25%7% < 125X,
A. (8;+ ) B. (- 8; + x) B. (— o0; —8) I'. (—;8)



MMPOMEXYTOUYHASA ATTECTALIUA

JK3aMeHAMOHHAA padoTa (MIpMMepPHbIN BAPUAHT)

Yacte 1.

5
1. Beruuciure 4z — 32+ 10834

2. Ha xakux npomexxyTkax QyHKIHs, n300pakeHHas Ha pUCYHKE |, IpUHUMAET MOJI0-
KUTEJIbHbIC 3HAUCHUA?

3. Haiique obnacth onpeneneHus GyHKIIUH
y =logg,(x* + 3x — 4).

4. Pemmte ypaBHeHue log; (x? — x) = log;(x + 3).

x+5
5. Pemute HepaBeHcTBO  12x-2 < 1.

6. Pemmte ypaBHenue 2cos X — V'3 = 0.

/. HalimuTe KoopuHaThI cepearHbl 0Tpe3ka AB, eciii U3BECTHBI KOOPAUHATHI €r0

koHIIOB: A (5; — 3;2), B(—4; — 2;1). Ay

8. JlmaroHanp oceBoro ceueHus IUIMHApa paBHa 10
CM, a BBICOTa IUJMHApPA paBHa 8§ cMm. Haiinure o6bem
AJIAHAPA.

9. 3 16 coOpaHHBIX BEIOCHIIEIOB 4 OKa3alHlCh C Je-
¢pexramu. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO JIBa BBI-
OpaHHBIX Hayraj Benocuneaa Oyayt 6e3 nedekToB??

Puc. 2

. 1
10. Haiinure 3HaueHuss GyHKIUHA y = §X3 — 4x B TOU-
KaX AKCTpeMyMa M MOCTpoiiTe ee rpaduk.

Yacrts 2.

lgx = lg(y —2),

11. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI: { 9% — 35-V. -

12.0OcHoBaHMEM MPSMOMN MPU3MBI CIIY)KUT TPEYTOJIbHUK

co croponamu 10, 10, n 12. Yepes Gonburyro cTopoHy Tfix)

et

HHKHCTO OCHOBAHHA WM CCPCAMHY IIPOTHUBOIIOJIOXKHOTO

VK

060oKx0BOTO pedpa MpoBejeHa MIOCKOCTh Mo yrioMm 60° k

MJI0CKOCTH OCHOBaHUs. Haiiute 00beM NpU3MBL. \ 4 \»

13.depmepckoMy XO3SIMCTBY HEOOXOJIUMO YJIOOPHUTH P4

nosie, uMmeromee (GopMy KpHUBOJIMHEMHON Tpameiuu,

n300paxkeHHON Ha pucynke 2. Bronp rpanunst BC mpo- Pt
HC.



TexaeT peka, npuueM rpanuna BC 3agaerca ypaBHeHueM y = 4x3 — 6x. Brons apyroit
rpanuiibl AD npoxoauT npsiMOIMHENHBIN y4acTOK JOPOTH JIMHON 2 KM. CKOJIBKO KHU-
JIOTPaMMOB  YI00pEHUli TOTpebyeTcsl, eCIM Ul XOPOIIEro ypoxkas Ha 1 KM? HyXHO

BHecTH 1000 KT ynoopeHuii?

6.2. BpeMsi Ha MOJATOTOBKY U BHINOJIHEHHE!
MOATOTOBKA 15 MUH.;

BbINOTHEHHE 6 4yacoB 00 MMH.;

odopMIIeHHE U c1ava2d MUH.;

Bcero 6 yacos 40 muH.



6.3. IlepeyeHb 00BEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH

HaumeHoBaHMe 00bEKTOB KOHTPOJISI M
OLIEHKH

OcHOBHBIC ITOKA3ATEJIH OLIEHKH
pe3yJabTara

Onenka

c(OpMUPOBAHHOCTh NPEJACTABICHUNA O Ma-
TeMaTUKE KaK YaCTH MHPOBOHM KYJIbTYpHI U
MeCTe MaTeMaTUKH B COBPEMEHHOW I[UBU-
JU3alyy, crnocodax onucaHus sIBICHUHN pe-
QIBHOTO MUPA HA MATEMATHYECKOM SI3bIKE;
c(hOpPMUPOBAHHOCTHh TPEJCTABICHUNA O Ma-
TEeMAaTUYECKUX MOHATHUIX KaK BaKHEHIIMX
MaTeMaTUYECKUX MOJIEISAX, MO3BOJISIOIMINX
ONUCHIBATh U M3y4yaTh Pa3HbIE MPOLIECCHl U
SIBJICHUS; TIOHMMAaHHUE BO3MOXHOCTH aK-
CHOMAaTHYECKOT0 MOCTPOCHUSI MaTeMaTHuye-
CKHUX TE€OPHU;

BJIAJICHUE METOJIaMU JO0Ka3aTeIbCTB U all-
TOPUTMOB DEIICHUS, YMEHUE HUX IpUMe-
HATb, MPOBOJUTH JOKAa3aTEJIbHbIE PACCYXK-
JICHUS B XOJI€ PEIICHUS 3a]1a4;

BJIaJICHUE CTaHAAPTHBIMU IIPHEMaMH pele-
HUS palMOHAIBHBIX W HMPPALUOHAIBHBIX,
MOKa3aTeIbHBIX, CTEMEHHBIX, TPUTOHOMET-
PUYECKUX YpPAaBHEHHH M HEPABEHCTB, HX
CUCTEM; HCIIOIb30BAHUE TOTOBBIX KOMIIbIO-
TEPHBIX MIPOTrpamMM, B TOM YHCJIE ISl TIOUC-
Ka MyTH PEIIeHHs U WLIIOCTPALUU pelle-
HUS YPABHEHUN U HEPABEHCTB;
c(hOpMHUPOBAHHOCTD MpPEACTaBICHUN 00 Oc-
HOBHBIX MOHATHAX MaTEMaTHYECKOIO aHa-
Ju3a U UX CBOWCTBAX, BJIAJICHUE YMEHUEM
XapaKTepu30BaTh MoBeAeHNe (PYHKIUMN, HC-
MOJIb30BAHUE TIOJYYEHHBIX 3HAHUU IS
OTHMCAHUsI W aHaJn3a PEabHBIX 3aBUCHMO-
CTelt;

BJIAJICHUE OCHOBHBIMU MOHSATUSAMH O ILIO-
CKMX W TPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETpHYE-
ckux (¢urypax, UX OCHOBHBIX CBOMCTBax;
c(hOpMHUPOBAHHOCTh YMEHHS Paclo3HaBaTh
reoMeTpuyeckue (UTypbl Ha dYepTexkax,
MOJEJISIX U B PEAIbHOM MHUPE; IPUMEHEHUE
W3YYCHHBIX CBOMCTB T€OMETPUUYECKUX (HH-
ryp u Gopmyn s peuieHus reoMeTpude-
CKMX 3aJa4 W 3aJa4 C IPAKTUYECKUM CO-
NEpKAHUEM;

CryneHTt moaeampyert, TpaHcopMupyer u
HHTErPUPYET  OCBOEHHbIe YMEHUHA H
YCBOEGHHbIe 3HAHUSI B CTAHJAPTHON U
HECTAHAAPTHOM CHUTYyallHAX:

- OCO3HaHHO oOmnepupyer Yy4yeOHbIM MarTe-
puaiiom, o0oOmiaer, KJIACCU(PUIUPYET,
aHAIM3UPYET U  CHUHTE3UPYET HU3BECTHHIC
CBeeHUS U (DaKTHI,

- BBIABISIET U YCTAHABIUBACT MPUYMHHO-
CJICICTBEHHBIC CBSI3M Ha OCHOBAaHUU CBEICHUH,
MPUBEACHHBIX B y4eOHHMKEe, a TaK ke
CaMOCTOATENIbHO YCBOCHHBIX JOMOTHUTEIBHBIX
CBEICHMSIX; TMpeanojiaraeT ¥  OMHUCHIBAET
MOCJIC/ICTBHSI, BBITEKAIOUIUE M3 HMEIOIIUXCS
JAHHBIX JUJIsl IPOTHO3UPOBAHUS SIBJICHHUIA;

- JIEMOHCTPHUPYET OBJIaJICHUE aAITOpPUTMaMU
CHeIHalbHbIX MPEeIMETHBIX JENCTBUH,
CaMOCTOATENIbHO pelIaeT ydeOHbIe 3aJaHus,
coliepKallie TMoA3afadyd C  SBHBIMH U
HESIBHBIMH CBSI3SIMH MEX]y HUMH, UCIIOJIb3YyET
HEO0OXOIMMBIE HATJISIHBIE CPEJCTBA, CXEMBI,
rpaduku, 000CHOBBIBAET BHIBOJIBL;

- YCTAHABJIMBAET CBA3M MEXKIY COJEpKaHUEM
pa3IMYHBIX TEM W  pa3fenoB  yuyeOHOMU
JUCHUIUIMHBI, a TaK XK€ MEXIPeIMETHbIE
CBSI3H, BBIICIISIET TJIABHBIA U BTOPOCTENEHHBIN
Marepuan, CHCTEMaTU3UPYEeT TOJy4YECHHbIE
3HAHUS;

- OOBSICHSIET MPUYUHBI, CXOJCTBA U Pa3IUUUs,
BBISIBIIIET CYIICCTBYIOIIIUE CBSI3H, B3aUMHOE
BIUsiHUE (AKTOB, COOBITHIL, IPOLIECCOB;

- OCYILIECTBJISIET TBOPUYECKUN NEPEHOC 3HAHUMU,
MIPUBOJUT MpUMEPDI u3 Pa3IUYHBIX
HWCTOYHUKOB W 00JacTel 3HAHWSA, MPUMEHSET
MOJYyYEHHbIE  3HAHUS [N BBINOJIHEHUS
HECTAaHJAPTHBIX  3a/JIaHWM, CBS3aHHBIX C
peaIbHBIMU JKU3HEHHBIMH MPOOJIeMaMH.
CTyaeHT HMHTEepHpeTHpyer M mnpeoldpasyer
OCBOCHHbIC YMEHHS U YCBOCHHbIE 3HAHUSA B
CTAHAAPTHOM CUTYalMH:

- OCO3HAaHHO M TIOJHO BOCIPOU3BOAUT
y4eOHBIi MaTepuan (caMoCTOATENBHO,
MOCJIeI0BATENbHO, c npuMepamu,

0000IICHUSIMHU 1 BBIBOJAMH ),

- mpeoOpa3yeT CIOBECHYI HH(OpPMAIHIO B
dbopmynel, ypaBHEHHs, TaOMUIBI, Tpaduku,
CXEMBI;

- YMEET BBISBJIATH n

YCTaHAaBJIMBATb

«5»
OTJIMYHO

«»
XOpOo1Io




c(hOpPMHUPOBAHHOCTD TIPEACTABJICHUI O TMPO-
1eccax W SIBJICHUSIX, UMEIOIIUX BEPOSITHO-
CTHBIA XapakTep, CTATUCTUYECKUX 3aKOHO-
MEPHOCTSIX B PEAJbHOM MHpPE, OCHOBHBIX
MOHATHUSAX 3JIEMEHTAPHON TEOPHM BEPOSIT-
HOCTEW; YMEHHMI HAaXOJIUThb W OLICHUBATh
BEPOSTHOCTH HACTYIUICHUS COOBITUH B MPO-
CTEUILNUX MPAKTUYECKUX CHUTYaIUsIX U OC-
HOBHbBIC XapaKTEPUCTUKHU CIyYalHbIX BEJIHU-
YHH;

BJIaJICHHNE HAaBBIKAMH HCIIOJIL30BAaHUS T'OTO-
BBIX KOMITBIOTEPHBIX MPOrpaMM IpH perie-
HHUH 3a7a4.

[IPUYMHHO-CJIEICTBEHHBIE CBA3M Ha OCHOBAaHUU
CBEICHUI, TPUBEACHHBIX B  y4eOHHKe,
IpearnosiaraeT M OMNUCBIBAET IOCIEICTBHUSA,
BBITEKAIOLIUE U3 UMEIOIINXCS JAHHBIX;

- omepupyer y4eOHbBIM MaTepuajoM B
3HAKOMOM CUTYalUH: o0o0mraer,
KJIaccuuUupyeT, aHaIU3UpyeT U3BECTHBIE
CBeeHUS U (DaKTHI,

- BBIIOJHAET  THUIIOBBIE  3aJaHUs IO
0000IIEHHOMY alTOPUTMY, @ TaK K€ 3aJaHMA,
coJiepKalie IM0/3aJauu C SIBHBIMU CBSI3IMHU
MEXy HUMH;

- JlollyckaeT B paboTe HeCyIIEeCTBEHHbIE
ou6ku (2-3);

- TNPUMEHSET CIeUUalIbHble NpPEIMETHbIE U
o0mieyuyeOHble MHTEIUICKTyalbHBIE YMEHUS C
MIOMOILBIO IIPEIoIaBaTeIs.

CTyaeHT BOCHPOU3BOAUT W HMCHOJBb3YyeT
OCBOCHHbIC YMEHHSI U YCBOCHHbIE 3HAHHUS B
CTAHJIAPTHOMH CUTYalMU:

- y3HAeT, pa3iIuyaeT OOBEKTbI; BBIIOJIHAET
JeUCcTBUS Ha KONMpOBaHUE (TIOBTOpPEHME
OIIpEIECIICHUN, ITOHSATHUH, [IEPEUYUCIICHUE
CBOMCTB);

- aKTyaJu3upyeT »dJEMEHTAapHble 3HaHUS,
(GakTel: TPUBOAUT MPUMEPHI, HCHOIb3YyeT
OCHOBHBIE MTOHATHS U3 YUeOHUKa;

- BOCIPOU3BOAMT Yy4eOHBIH Marepuan ¢
Omopoil Ha moMolls, 0e3 0000meHnit u
BBIBOJIOB;

- BBITNIOJHSET CTEPEOTUITHbIE YUeOHBIE 3aaHUs
o oOpasiy;

- WCOBITBIBAET B  OTACIBHBIX  CIydasx
3aTpyIHEHUS B NPUMEHEHHUH OTAENbHBIX
MIPEAMETHBIX u o011ey4eOHbIX
UHTEJUIEKTYaJIbHBIX YMEHUH;

- pgomyckaer ommOku (He Oomee 3
CYILLIECTBEHHBIX " HE Oonee 5
HECYIIECTBEHHBIX OLINOO0K).

CrynenT oOHapy:xkuBaer mnpodeiabl B
3HAHUSIX OCHOBHOI'0 Y4eOHO-IIPOrpaMMHOIO
MaTepuaJa:

- HE BIAJCET TEOPETUYECKUM YIEOHBIM
MaTepHaIoM;

- JIOmycKaeT TMpUHIUMNHAIbHbIE OMIMOKH B
BBINOJIHEHUH TPETYCMOTPEHHBIX MPOrpaMMOi
0a30BBIX 3aJaHU;

- HE MOXET NpPOJOCIDKUTH oOyueHue Oe3
JIOMOJTHUTEIbHBIX 3aHATHH 1o
COOTBETCTBYIOLIEH JUCLUIUIMHE.

«3»
Y10BJIETBO
PHUTEIbHO

«2»
HEY/10BJIEeTB
OPHUTEJBHO




6.4. IlepeueHb MaTepHaJIOB, 000pyAOBaHUSI W HHGOPMAIMOHHBIX HCTOYHHMKOB,
HCIO0JIb3yeMbIX B aTTeCTalMU

OobopynoBanmue:

® KOMINIICKT y‘{C6HO-HaFJIHI[HI)IX HOCO6PII>’I, CIIpaBOYHHUKHU,
¢ U3MCPUTCIIbHBIC MHCTPYMCHTHI,

® aAyJUTOpPHasd OO0CKaA,

¢ KOMINUICKT UHCTPYMCHTOB IJI1 pa60TI>I Y AOCKH.

TexHnueckue cpeacrsa:

® [IEPCOHAIBHBIA KOMIBIOTED;

® VHTEpPaKTUBHAs JIOCKA;

® MYJbTUMEIUNHBIA IPOEKTOP;

® JIMIICH3UOHHOE MPOTPAMMHOE 00ECTICUCHHUE;
® BBIYUCIIUTENIbHBIE YCTPOUCTBA.

NudopmanuoHHble HCTOYHUKM:

1. bammakoB M.M. MaremaTtuka: y4eOHUK IS YUPEKACHUN HAYAIBHOTO U CPEIHETO
npodeccuoHanbHOro oopazoBanus. — M.: M3gatenbckuit neHTp «Akanemusi», 2013.

2. bammakoB M.M. Marematuka. COOpHHK 3amady TpoUIbHON HANpPaBICHHOCTH:
yue0. [Tocobue nmst yupexaeHui HadyaabHOTO M CPeIHEro MpodecCuoHaILHOTO 00-
pazoBaHusa. — M.: 3narenbckuii neHTp «Akagemus», 2014.

3. I'yces B. A., I'puropses C. I'., UBonruna C. B. Maremartuka st mpodeccuii u cre-
LMAJIBHOCTEN COIMaTbHO-3KOHOMUYECKOTO NpOoduiisi: yHeOHUK Uil CTY[. YUpexie-
HUM cpea.npod. oopazoBanus. — M.: M3narensckuii neHTp «Akagemus», 2013.

4. Jlanasa A.A. Marematuka.: yueOHuk — M.: ®OPYM, 2014.

HNHTepHeT-pecypcenl:

http: //www. edu/ ru/—®enepanbubiii moptan «Poccuiickoe 06pazoBanue»;

http: //window. edu. ru/ — «EquHoe OKHO TOCTYTIa K 00pa30BaTEIbHBIM PECYypCaM»;
http: //www. school. edu. ru/ — Poccutickuii 001eo0pa3oBaTeIbHBIN MOPTAI;

http: //katalog. iot. ru/ — xarajgor 0Opa3oBaTEIbHBIX PECYPCOB CETH MHTEPHET IS IIKO-
JIBI;

http: //ndce. edu. ru/ — xarasor yueOHUKOB, 000PYy10BaHUs, FJIEKTPOHHBIX PECYPCOB IS
o01iero oOpa3oBaHus;

http: // school - collection. edu. ru/ — equHas KOJUIEKIUS ITUPOBBIX 00Pa30BATEIBHBIX
pECYPCOB;

http: //fcior. edu. ru/ — «®PeaepanbHbIN HEHTP UHPOPMALIMOHHO — 00pa30BaTENbHBIX pe-
CYpPCOB».



